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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

Contestaciones 

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las contestacio­
nes recibidas del Gobierno a las preguntas de los seño­
res Diputados, que figuran a continuación. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi­
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla­
mento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de mayo 
de 2011.—P.D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro. 

184/070841 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Vázquez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP). 

Respuesta: 

En materia de desarrollo sostenible del medio rural, 
la ejecución del proyecto de inversión 2008 23 04 0301 
«Adecuación de caminos naturales en Galicia», corres­
pondiente a la provincia de Ourense, durante el ejerci­
cio 2009 fue de 21.550,22 euros. 

Con cargo a otros proyectos de inversión, el mon­
tante de las inversiones ejecutadas en Galicia dentro del 
Programa de Caminos Naturales durante el año 2009 
ascendió a 1.827.522,89 euros. 

Dirección General del Agua 

En materia de agua, se acompaña en anexo la infor­
mación relativa a las inversiones por las que se intere­
san Sus Señorías. 

2001 23 233 0060: No había crédito previsto en los 
Presupuestos Generales del Estado para 2009. 

2005 23 233 0002: El proyecto de inversión se des­
tina a los contratos de asistencia técnica para las obras 
en Galicia, aunque normalmente los gastos por asisten­
cias técnicas para la dirección de obras se incluyen en 
el mismo proyecto de inversión que la obra principal. 

No han sido necesarios contratos adicionales, lo que ha 
motivado el bajo grado de ejecución. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara. 

184/074275 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Iglesias Fontal, María Olga y García Díez, Joa­
quín María (GP). 

Respuesta: 

La inversión realizada en 2009, con cargo a la parti­
da interesada por Sus Señorías, en la provincia de 
Lugo, ascendió a 782.486,76 euros. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/075073 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Madrazo Díaz, Ana María y Martínez Sieso, 
José Joaquín (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2009, fecha establecida por 
Sus Señorías, la inversión realizada en Cantabria en el 
proyecto de inversión denominado «Estudios técnicos 
del litoral», ascendió a 17.400,00 euros, y el grado de 
ejecución fue del 7,23 por 100 respecto del total. 

Según establece la Ley General Presupuestaria en su 
artículo 43, los créditos de los Presupuestos Generales 
del Estado del año en curso correspondientes al Capítu­
lo 6. Inversiones Reales, se especificarán a nivel de 
capítulo, siendo éste el nivel de vinculación a la hora de 
su ejecución. Por este motivo, puede ocurrir que deter­
minados proyectos de inversión de un mismo Capítulo 
tengan niveles de ejecución superiores al 100 por 100, 
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y otros, en los cuales la ejecución sea mínima o incluso 
nula. 

La distribución del crédito entre los diferentes pro­
yectos de inversión se realiza teniendo en cuenta, entre 
otras cuestiones, las necesidades de ejecución y las 
posibilidades de que éstas sean llevadas a cabo. Éstas 
son las que han propiciado el grado de ejecución indi­
cado. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/076973 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Navarro Cruz, Carmen; Matarí Sáez, Juan José; 
Hernando Fraile, Rafael Antonio (GP). 

Respuesta: 

La instalación del IES Mar Serena es una de las ins­
talaciones fotovoltaicas que el Instituto para el Ahorro 
y la Diversificación de la Energía (IDEA) tiene en el 
marco del programa Solarízate, bajo el convenio IDAE­
GREENPEACE. 

El Programa Solarízate tiene como objetivo la reali­
zación de 52 instalaciones fotovoltaicas en Centros 
Públicos (IES), con el objetivo de impulsar el desarrollo 
de la energía fotovoltaica a través del efecto ejemplari­
zante y de concienciación del sector de la enseñanza. 

IDAE financia vía FPT el 100 por 100 de la instala­
ción y se encarga de todas las actividades de dirección 
técnica, instalación, legalización, puesta en servicio y 
explotación. 

Greenpeace colabora en la selección de centros y 
coordina las labores educativas. 

La instalación del IES Mar Serena está terminada, 
por lo que el grado de ejecución es del 100 por 100. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/077612 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Fajarnés Ribas, Enrique; Mercant Nadal, 
María Antonia; Salom Coll, María; Grau Rei­
nés, Juan Carlos (GP) 

Respuesta: 

Entendiendo que por el proyecto Central se estén 
refiriendo al proyecto de recuperación como patrimo­

nio arquitectónico industrial del edificio de la central 
térmica de Alcudia, que fue objeto de un concurso 
internacional, no se han encontrado partidas presupues­
tarias referentes al proyecto, si fuera éste al que se 
refiere la pregunta. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/089973 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Gutiérrez Molina, Antonio (GP). 

Respuesta: 

El nombramiento del nuevo Secretario General de la 
Delegación del Gobierno en Melilla se ha realizado 
teniendo en cuenta los principios de mérito y capaci­
dad, y siguiendo los procedimientos previstos en la 
normativa de aplicación. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/090045 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Rudi Úbeda, Luisa Fernanda (GP). 

Respuesta: 

El grado de ejecución de la partida consignada en 
los Presupuestos Generales del Estado 2010 para la 
ejecución del proyecto de inversión «Modernización 
zonas regables del Canal de Las Bardenas», hasta el 30 
de junio de 2010, en la provincia de Zaragoza, fue del 
0,55 por 100. 

No obstante, el grado de ejecución del Presupuesto, 
a la fecha solicitada, suministra datos que no son com­
pletos ni definitivos, y que no dan una imagen ni fiel ni 
representativa del cumplimiento de la planificación 
presupuestaria, que únicamente se podrá determinar a 
la finalización y cierre contable del ejercicio presu­
puestario. 

Según establece la Ley General Presupuestaria en su 
artículo 43, los créditos de los Presupuestos Generales 
del Estado del año en curso correspondientes al Capítulo 
6. Inversiones Reales, se especificarán a nivel de capítu­
lo, siendo éste el nivel de vinculación a la hora de su 
ejecución. Por este motivo, puede ocurrir que determina­
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dos proyectos de inversión de un mismo Capítulo tengan 
niveles de ejecución superiores al 100 por 100, y otros, 
en los cuales la ejecución sea mínima o incluso nula. 

La distribución del crédito entre los diferentes pro­
yectos de inversión se realiza teniendo en cuenta, entre 
otras cuestiones, las necesidades de ejecución y las posi­
bilidades de que éstas sean llevadas a cabo. Éstas fueron 
las que propiciaron el grado de ejecución indicado. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/090986 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Luis Rodríguez, Teófilo de (GP). 

Respuesta: 

El Programa de Conservación ex-situ del Lince Ibéri­
co se plantea como un esfuerzo multidisciplinar integra­
do dentro de la Estrategia Nacional para la Conservación 
del Lince Ibérico1 en el que colaboran entidades autonó­
micas, nacionales e internacionales. La responsabilidad 
de la coordinación del Programa ex-situ corre a cargo de 
la Dirección General de Medio Natural y Política Fores­
tal del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino (MARM), en colaboración estrecha con la Junta 
de Andalucía, el Instituto da Conservaçâo da Naturaleza 
e da Biodiversidade (ICBN) portugués y el Zoobotánico 
de Jerez (Jerez de la Frontera), y con la participación de 
la Junta de Extremadura y la de la Junta de Comunidades 
de Castilla-La Mancha. 

La planificación de las diversas tareas se realiza a 
través de un Comité de Cría en el que participan repre­
sentantes de quince instituciones nacionales e interna­
cionales. El Comité es el encargado de impulsar las 
acciones contenidas en el Plan de Acción para la Cría 
en Cautividad del Lince Ibérico2, y cuenta con expertos 
en reproducción, manejo de animales en cautividad, 
genética y demografía de pequeñas poblaciones, aspec­
tos sanitarios, etología y conservación in-situ. Desde el 
año 2003, la ejecución de las acciones que se proponían 
para la realización del programa ex-situ en Andalucía 
debían estar avaladas por la Comisión Bilateral, según 
lo establecido en el «Convenio de Colaboración entre el 
Ministerio de Medio Ambiente y la Consejería de 
Medio Ambiente de la Junta de Andalucía para el desa­
rrollo de un único programa coordinado de actuaciones 
para la aplicación de la Estrategia Nacional a la Con­
servación del Lince en Andalucía» (julio de 2003). 

Desde noviembre de 2006, la Comisión Bilateral 
pasó a denominarse Comisión Multilateral, al adherirse 
al programa de conservación ex-situ las Comunidades 
Autónomas de Extremadura y Castilla-La Mancha y el 
Gobierno de Portugal. 

Metas del Programa 

Para alcanzar las metas establecidas en el Plan de 
Acción para la Cría en Cautividad del Lince Ibérico se 
establece una organización bien definida que se integra 
adecuadamente con el resto de las actuaciones para la 
recuperación del lince ibérico. Según lo aprobado por 
la Comisión Bilateral, el programa de conservación ex­
situ del lince ibérico tiene una dirección científico/ 
técnica de carácter ejecutivo, y un comité multidiscipli­
nar de carácter asesor. El Comité de Cría sigue el 
modelo de los programas de cría europeos (EEPs), y 
todos los ejemplares incorporados al programa se han 
de incluir en el libro de reproductores (studbook) del 
lince ibérico. Los cruces entre ejemplares se realizarán 
atendiendo a las prioridades genéticas. 

Las metas principales del Programa de Conserva­
ción ex-situ son dos: 

1. Mantener una población cautiva en condiciones 
óptimas, que asegure la conservación del material 
genético de la especie —que se cuantifica en recuperar 
un 85 por 100 del material genético en 30 años—. 

2. Crear, a medio y largo plazo, nuevas poblacio­
nes de lince ibérico a través de programas de reintro­
ducción. 

El Programa de Conservación ex-situ del Lince ibé­
rico se está desarrollando en cuatro centros de cría, tres 
centros de cría exclusivos3 y uno asociado4. Los centros 
y las Administraciones encargadas de su gestión son las 
siguientes: 

— Centro de Cría del Lince Ibérico «El Acebu­
che». 

• Centro exclusivo para la reproducción del lince 
ibérico. 

• Ubicación: Parque Nacional de Doñana. Almon­
te, Huelva. España. 

• Instalaciones: 15. 
• Inauguración: 1992. 
• Administración gestora: Ministerio de Medio 

Ambiente, y Medio Rural y Marino. 

— Centro de Cría del Lince Ibérico «La Olivi­
lla». 

• Centro exclusivo para la reproducción del lince 
ibérico. 

• Ubicación: Santa Elena, Jaén. España. 
• Instalaciones: 23. 
• Inauguración: 2007. 
• Administración gestora: Consejería de Medio 

Ambiente de la Junta de Andalucía. 

— Centro Nacional de Reprodução do Lince Ibé­
rico. 

• Centro exclusivo para la reproducción del lince 
ibérico. 
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• Ubicación: Silves. Portugal. 
• Instalaciones: 16. 
• Inauguración: 2009. 
• Administración gestora: Instituto da Conser­

vação da Natureza e da Biodiversidade. 

— Zoobotánico de Jerez. 
• Centro asociado. 
• Ubicación: Jerez de la Frontera. Cádiz. 
• Instalaciones: 3. 
• Inauguración: 2005. 
• Administración gestora: Ayuntamiento de Jerez 

de la Frontera. 

Se va a proceder a la inauguración de un quinto cen­
tro de cría, centro exclusivo sito en el término munici­
pal de Zarza de Granadilla (Cáceres), con dieciséis 
instalaciones para la cría de linces y administrado por 
el MARM. 

El número total de ejemplares nacidos en el Progra­
ma de Cría que han completado su desarrollo satisfac­
toriamente y se encuentran formando parte de la pobla­
ción del Programa ex-situ es de 45 individuos (25 
machos y 20 hembras), desde que se consiguiera la pri­
mera reproducción exitosa de esta especie en cautivi­
dad en el año 2005. En los tres últimos ejercicios 2007­
2010, el número de ejemplares nacidos ha sido de 40 
individuos (24 machos y 16 hembras). La distribución 
de producción de cachorros de lince ibérico por centros 
de cría ha sido la siguiente: 

Año Centro de cría Cachorros
 nacidos 

2005 El Acebuche 2 

2006 El Acebuche 3 

2007 El Acebuche 6 

2008 El Acebuche 12 

Año Centro de cría Cachorros
 nacidos 

2009 El Acebuche 8 

2009 La Olivilla 6 

2010 La Olivilla 8 

El crecimiento de la población de linces que forman 
parte del Programa de Conservación ex-situ de Lince 
Ibérico puede apreciarse en el siguiente gráfico: 

Los créditos presupuestarios del programa de cría 
en cautividad se utilizan para sufragar el coste de fun­
cionamiento de los centros de cría, es decir, costes de 
personal, gastos corrientes y obras de mantenimiento, 
que asumen las cuatro Administraciones gestoras: 
MARM, ICBN portugués, Junta de Andalucía y Ayun­
tamiento de Jerez. 

El Gobierno de España, a través del MARM, costea 
las instalaciones del Acebuche con un coste medio 
anual de 600.000 euros. 

En el Centro de Cría de El Acebuche se ha produci­
do la baja de los siguientes seis ejemplares en los últi­
mos doce meses: 

Ejemplar Sexo Cohorte Fecha de baja Causa 

Ecológico M 2008 29/12/2009 Eutanasia humanitaria por enfermedad renal crónica terminal. 

Cromo M 2003 04/03/2010 Eutanasia humanitaria por enfermedad renal crónica terminal. 

Arcex M 2004 19/03/2010 Eutanasia humanitaria por enfermedad renal crónica terminal. 

Fuego M 2009 26/05/2010 
Fallece en el proceso de recuperación anestésica, por parada 
cardiorrespiratoria tras someterse a una cirugía de artoplastia de 
la cabeza del fémur. 

Morena H 1989 01/06/2010 Animal geriátrico (20 años) Eutanasia humanitaria en fase ter­
minal de vida. 

Almoradux M 2004 19/10/2010 Eutanasia humanitaria por enfermedad renal crónica terminal. 

Del resultado de las necropsias se observa que en Desde que el Programa ex situ comenzara a fun­
cuatro ejemplares puede haber una relación entre la cionar a finales de 2003, el primer lince que presentó 
enfermedad renal crónica (ERC) y el fallecimiento del signos clínicos compatibles con enfermedad renal fue 
animal. a inicios de 2009, en el centro de La Olivilla. Tras el 
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chequeo sanitario el problema, se identificó como 
enfermedad renal crónica, y seguidamente se instauró 
un tratamiento sintomático. El ejemplar tenía 10 años, 
lo que indujo a asociar el problema a su avanzada 
edad. 

Sin embargo, durante la primavera-verano de 2009, 
catorce linces más (de diferentes edades y en los cen­
tros de El Acebuche y La Olivilla) mostraron sintoma­
tología inespecífica compatible con ERC, lo que dis­
paraba las alarmas sobre la aparición repentina de un 
problema renal en la población cautiva. Todos ellos 
fueron sometidos a un muestreo intensivo para inten­
tar determinar la posible causa, y se instauró un tra­
tamiento sintomático. A pesar de que los resultados 
del muestreo no arrojaban luz respecto al posible ori­
gen (infeccioso, alimentario, etc.), se pusieron a punto 
una serie de medidas preventivas (incrementar la bio­
seguridad y manejar a cada ejemplar como si estuvie­
se en cuarentena, eliminar aditivos vitamínicos a los 
animales afectados y cambiar las granjas de suminis­
tro de presas vivas (conejos). Asimismo, se comenzó a 
contactar con especialistas para discutir sobre este 
suceso y poder dirigir los chequeos rutinarios que se 
realizarían en otoño de 2009 a maximizar la recogida 
de información para tratar de dar respuesta al origen 
de este problema. 

Tras los chequeos sanitarios realizados a finales de 
2009 e inicios de 2010, que incluyeron a todos los 
ejemplares con síntomas y a una proporción significati­
va de ejemplares adultos aparentemente sanos, se com­
probó que, de los 46 linces anestesiados (la población 
total era de 74 individuos), 28 presentaban alteraciones 
compatibles con ERC (valor/es alterados en las analíti­
cas sanguíneas y urinarias, o imagen alterada en radio­
grafías y ecografías). De estos, 14 ejemplares mostra­
ban un deterioro renal muy significativo. 

Durante el año 2010 se han realizado multitud de 
chequeos a animales en libertad que no dejan lugar a 
dudas de que el problema es exclusivo de la población 
cautiva, y que apareció repentinamente a lo largo del 
año 2009. 

Una vez analizados los marcadores bioquímicos y 
otros factores asociados, se establecieron tres estadios 
de ERC: fase I (animales levemente afectados), fase II 
(animales con un grado medio de desarrollo de la enfer­
medad) y fase III (animales terminales, cuya esperanza 
de vida es corta). 

Tras los chequeos realizados en todos los centros 
durante mayo y junio de 2010, se conoce actualmente 
cuál es el grado de afección de la ERC en el Programa 
ex situ, habiéndose muestreado la totalidad de la pobla­
ción cautiva, a excepción de tres individuos y de los 
cachorros nacidos en ese año. En estos momentos hay 
nueve animales en fase III, ocho en fase II y trece en 
fase I, lo que supone que un total de treinta individuos 
del Programa afectados en diferente grado. 

Principal sospecha del origen de la ERC en el Progra­
ma de Cría 

Dentro de las variables potencialmente implicadas y 
que se están estudiando y/o analizando, el efecto nefro­
tóxico de alguna de las partidas de vitaminas como 
causante de daño renal agudo era una de las hipótesis 
más plausibles. 

Dado que los suplementos se habían estado admi­
nistrando desde inicios del programa de cría sin ningu­
na incidencia y los problemas renales comenzaron a 
detectarse de forma generalizada en los centros de «El 
Acebuche» y «La Olivilla» a partir de la primavera de 
2009, parecía más probable que el causante fuera una 
intoxicación fortuita por algún compuesto tóxico pre­
sente en los últimos lotes de suplemento adquirido, 
antes que un exceso de vitaminas suministrado a los 
animales a lo largo de toda su vida, pues las pautas de 
administración no habían cambiado. Además, animales 
que habían estado varios años recibiendo vitaminas 
ininterrumpidamente, como los adultos mantenidos en 
el Zoobotánico de Jerez, estaban sanos, mientras que 
animales nacidos en 2008 en los centros de «El Acebu­
che» y «La Olivilla», a finales de 2009 ya estaban gra­
vemente afectados, y la única diferencia entre estos dos 
centros y el Zoobotánico de Jerez era la relativa a los 
lotes del compuesto vitamínico utilizado. 

Por todo esto, la principal sospecha del origen de este 
lamentable episodio no es una mala dosificación en las 
pautas alimentarias recogidas en el Programa de Conser­
vación ex-situ del Lince Ibérico, sino la alteración del 
contenido de unos lotes concretos del compuesto vitamí­
nico utilizado en todos los centros de cría adheridos al 
Programa de Conservación ex-situ. Se están llevando a 
cabo los análisis correspondientes, de manera oficial, de la 
composición de estos lotes, así como diferentes líneas de 
investigación con muestras históricas de orina y sangre de 
ejemplares de lince ibérico silvestres y cautivos, para tra­
tar de dilucidar la más que probable relación causa-efecto 
entre el inicio de suministro de estos lotes presumible-
mente adulterados en origen, y la afección renal detectada 
en 2009 en la población cautiva de lince ibérico. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

1.—Estrategia Nacional para la conservación del Lince ibérico 
(Lynx pardinus). Grupo de Trabajo del Lince Ibérico. Ministe­
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino. 2009. 

2.—Plan de Acción para la cría en cautividad del lince ibérico: 
Cuarta edición. Vargas, A., Sánchez, I., Godoy, J., Roldán, E., 
Martínez, F., & Simón, MA. (eds). 2007. Ministerio de Medio 
Ambiente, Madrid. www.lynxexsitu.es/documentos/pexsitu/ 
plan_de_accion.pdf. 

3.—Centros dedicados sólo al lince ibérico cuya misión es la cría en 
cautividad y preparación para la reintroducción (Estrategia para 
la Conservación del Lince ibérico. MARM. 2009). 

4.—Zoológicos y centros de recuperación de fauna que cuenten con 
personal e instalaciones para el mantenimiento de ejemplares 
(Estrategia para la Conservación del Lince ibérico. MARM. 2009). 

56
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

Congreso 	 31 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 579
 

184/091178 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Arias Cañete, Miguel (GP). 

Respuesta: 

1. El proyecto de inversión presupuestaria referido 
por Su Señoría financia varias actuaciones, teniendo 
presupuestada para la Comunidad Autónoma de Madrid 
para el ejercicio 2010 la cantidad de 560.000 euros, 
habiéndose ejecutado, a 30 de septiembre de 2010, un 
importe de 989.362,39 euros. 

2. Las certificaciones contabilizadas durante el 
tercer trimestre en la Comunidad Autónoma de Madrid 
alcanzaron un total de 498.491,08 euros. 

Texto Importe 
(euros) 

Obras de conservación y mantenimiento de zonas 
regables de Aranjuez y Estremera 21.363,40 

Proyecto de modernización zona regable Canal de 
Las Aves 58.389,44 

Proyecto de modernización zona regable Canal de 
Las Aves 6.457,46 

Obra de reconstrucción del Canal de Las Aves, 
punto kilométrico 3,700, Canales de Aranjuez 230.474,45 

Obra de reconstrucción del Canal de Las Aves, 
punto kilométrico 3,700, Canales de Aranjuez 3.991,55 

Recuperación acceso al canal en diversos puntos de 
la red de canales en Z.R. Canales de Aranjuez 177.814,78 

3. No existe un calendario, ni inversión total como 
tal para llevar a cabo actuaciones, ya que se trata de 
obras de reposición, que se realizan cuando resultan 
necesarias. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/091316 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

A 30 de septiembre de 2010, fecha establecida por 
Sus Señorías, el grado de ejecución del proyecto intere­
sado fue del 1,92 por 100. 

Este proyecto de inversión incluye únicamente la 
actuación «Proyecto para la instalación, mantenimiento 
y operación de redes oficiales de control de aguas sub­

terráneas», que ya se encuentra en ejecución, habiendo 
sido objeto de un reajuste de anualidades, motivo éste 
de su bajo grado de ejecución. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/091317 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

A 30 de septiembre de 2010, fecha fijada por Sus 
Señorías, el grado de ejecución del proyecto interesado 
fue del 1,92 por 100. 

Este proyecto de inversión incluye únicamente la 
actuación «Proyecto para la instalación, mantenimiento 
y operación de redes oficiales de control de aguas sub­
terráneas», que se encuentra en ejecución, habiendo 
sido ya objeto de un reajuste de anualidades, motivo 
éste de su bajo grado de ejecución. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/091318 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

A 30 de septiembre de 2010, fecha establecida por 
Sus Señorías, el grado de ejecución del proyecto intere­
sado fue del 1,88 por 100. 

Este proyecto de inversión incluye únicamente la 
actuación «Proyecto para la instalación, mantenimiento 
y operación de redes oficiales de control de aguas sub­
terráneas», que se encuentra en ejecución, habiendo 
sido objeto de un reajuste de anualidades, motivo éste 
de su bajo grado de ejecución. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/091319 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

El grado de ejecución de la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para la ejecución del 
proyecto de inversión «Acondicionamiento cauces Sur», 
durante el ejercicio 2010, fue del 8,17 por 100. 

Según establece la Ley General Presupuestaria en su 
artículo 43, los créditos de los Presupuestos Generales 
del Estado del año en curso correspondientes al Capítulo 
6. Inversiones Reales, se especificarán a nivel de capítu­
lo, siendo éste el nivel de vinculación a la hora de su 
ejecución. Por este motivo, puede ocurrir que determina­
dos proyectos de inversión de un mismo Capítulo tengan 
niveles de ejecución superiores al 100 por 100, y otros, 
en los cuales la ejecución sea mínima o incluso nula. 

La distribución del crédito entre los diferentes pro­
yectos de inversión se realiza teniendo en cuenta, entre 
otras cuestiones, las necesidades de ejecución y las 
posibilidades de que éstas sean llevadas a cabo. 

Las necesidades de ejecución de las actuaciones 
incluidas en el proyecto de inversión y las posibilidades 
de llevarlas a cabo propiciaron el grado de ejecución 
indicado. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/095794 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Montesinos de Miguel, Macarena (GP). 

Respuesta: 

En el Comité de Seguimiento del Fondo Europeo de 
Pesca (FEP), de 25 de noviembre de 2010, se aprobó la 
reprogramación del plan financiero del Programa Ope­
rativo del FEP. 

En la citada reprogramación se incluyen las pro­
puestas presentadas por las Comunidades Autónomas y 
que afectan al presupuesto del FEP asignado a cada una 
de ellas. Entre éstas, se encuentra la presentada por la 
Comunidad Valenciana. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/095920 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Iglesias Fontal, María Olga (GP). 

Respuesta: 

Los premios LEADER-Red Española de Desarrollo 
Rural (REDR) se concedieron por primera vez en 2010, 
coincidiendo con el 15 aniversario de REDR. 

Los premiados en sus distintas modalidades fueron 
los siguientes: 

— Prensa escrita: Cristóbal Ramírez, Eduardo 
Nave y Juan José Millás, de El País Semanal. 

— Radio: A vivir que son dos días, Cadena SER. 
— Internet y nuevos soportes: Carlos Barrabés. 
— Televisión: Un país para comérselo, de RTVE. 
— Investigación social: Foro IESA para la cohe­

sión de los municipios rurales. 
— Artes: Montxo Armendáriz. 

Madrid, 25 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096119 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Luis Rodríguez, Teófilo de (GP). 

Respuesta: 

A finales de 2010, el Ministerio del Interior elaboró 
un Proyecto de Real Decreto del nuevo Reglamento de 
Armas que actualizaba el aprobado en 1993 e incorpo­
rara la legislación europea. Tras abrir un período de 
información pública, las alegaciones presentadas 
—más de 21.200— han puesto de manifiesto las 
inquietudes suscitadas en determinados ámbitos socia­
les y económicos, culturales o deportivos, por lo que el 
Ministerio del Interior ha decidido redactar un nuevo 
proyecto que limite las reformas normativas a lo que 
resulta necesario para dar cumplimiento a las modifica­
ciones derivadas de la aprobación de la Directiva de 
2008. 

En concreto, el nuevo Reglamento de Armas incor­
porará lo siguiente: 

— Con carácter general las nuevas definiciones de 
«arma de fuego», de piezas, la de componentes esen­
ciales y la de munición. 

— La regulación de la nueva figura del «corredor 
de armas». 

58
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Congreso 	 31 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 579
 

— Completará algunos aspectos referidos a la 
identificación de armas y su marcado para poder seguir 
su circulación. 

— Medidas para cumplir con la necesidad de que 
la inutilización de las armas sea «irreversible». 

El nuevo Proyecto de Real Decreto por el que se 
modifica el Reglamento de Armas será sometido a trá­
mite de información pública para que todos los ciuda­
danos y entidades interesadas puedan alegar cuanto 
estimen oportuno. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096380 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Delgado Arce, Celso Luis y Vázquez Blanco, 
Ana Belén (GP). 

Respuesta: 

El grado de ejecución de la partida consignada en 
los Presupuestos Generales del Estado para la ejecu­
ción del proyecto de inversión «Estrategia Nacional de 
Restauración de ríos en la cuenca del Duero», durante 
el ejercicio 2010 en la provincia de Ourense, total o 
parcialmente, fue del 148,64 por 100. 

Según establece la Ley General Presupuestaria en su 
artículo 43, los créditos de los Presupuestos Generales 
del Estado del año en curso, correspondientes al Capí­
tulo 6. Inversiones Reales, se especificarán a nivel de 
capítulo, siendo éste el nivel de vinculación a la hora de 
su ejecución. Por este motivo, puede ocurrir que deter­
minados proyectos de inversión de un mismo capítulo 
tengan niveles de ejecución superiores al 100 por 100, 
y otros, en los cuales la ejecución sea mínima o incluso 
nula. 

La distribución del crédito entre los diferentes pro­
yectos de inversión se realiza teniendo en cuenta, entre 
otras cuestiones, las necesidades de ejecución y las 
posibilidades de que éstas sean llevadas a cabo. 

Las necesidades de ejecución de las actuaciones 
incluidas en el proyecto de inversión, y las posibilida­
des de llevarlas a cabo, han propiciado el grado de eje­
cución indicado. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096381 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Delgado Arce, Celso Luis y Vázquez Blanco, 
Ana Belén (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, fecha establecida por 
Sus Señorías, el grado de ejecución del proyecto de 
inversión interesado fue del 49,45 por 100. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096382 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Vázquez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP). 

Respuesta: 

El grado de ejecución de la partida consignada en 
los Presupuestos Generales del Estado para la ejecu­
ción del proyecto de inversión «Control calidad y esta­
ción de control de vertidos», durante el ejercicio 2010, 
en la provincia de Ourense, total o parcialmente, fue 
del 130,98 por 100. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096383 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Delgado Arce, Celso Luis y Vázquez Blanco, 
Ana Belén (GP). 

Respuesta: 

El grado de ejecución de la partida consignada en 
los Presupuestos Generales del Estado para la ejecu­
ción del proyecto de inversión «Apoyo control oficina 
red vigilancia policía aguas», durante el ejercicio 2010, 
en la provincia de Ourense, total o parcialmente, fue 
del 50,73 por 100. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/096384 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Vázquez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP). 

Respuesta: 

El grado de ejecución de la partida consignada en 
los Presupuestos Generales del Estado para la ejecu­
ción del proyecto de inversión «Saneamiento y depura­
ción Comunidad Autónoma de Galicia», durante el 
ejercicio 2010, en la provincia de Ourense, fue del 
140,45 por 100. 

Según establece la Ley General Presupuestaria en su 
artículo 43, los créditos de los Presupuestos Generales 
del Estado del año en curso, correspondientes al Capí­
tulo 6. Inversiones Reales, se especificarán a nivel de 
capítulo, siendo éste el nivel de vinculación a la hora de 
su ejecución. Por este motivo, puede ocurrir que deter­
minados proyectos de inversión de un mismo Capítulo 
tengan niveles de ejecución superiores al 100 por 100, 
y otros respecto de los cuales la ejecución sea mínima o 
incluso nula. 

La distribución del crédito entre los diferentes pro­
yectos de inversión se realiza teniendo en cuenta, entre 
otras cuestiones, las necesidades de ejecución y las 
posibilidades de que éstas sean llevadas a cabo. 

Las necesidades de ejecución de las actuaciones 
incluidas en el proyecto de inversión y las posibilidades 
de realizarlas han propiciado el grado de ejecución 
indicado. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096385 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Vázquez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP). 

Respuesta: 

El grado de ejecución de la partida consignada en 
los Presupuestos Generales del Estado para la ejecu­
ción del proyecto de inversión «Asistencia técnica para 
la realización de inventario de aprovechamiento. Regis­
tro de aguas y catálogo de aguas privadas», durante el 
ejercicio 2010, en la provincia de Ourense, total o par­
cialmente, fue del 71,28 por 100. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096394 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Vázquez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP). 

Respuesta: 

Los Presupuestos Generales del Estado para 2010 
no consignaban cantidad alguna para el proyecto citado 
por Sus Señorías. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096400 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Vázquez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, el grado de ejecución 
del proyecto de inversión interesado fue del 48,76 por 
100. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096416 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Vázquez Blanco, Ana Belén y Delgado Arce, 
Celso Luis (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, el grado de ejecución 
del proyecto de inversión interesado por Sus Señorías 
fue del 23,52 por 100. 

No ha sido necesario realizar una mayor inversión 
con cargo a este proyecto en la provincia de Ourense, 
ya que parte de los trabajos fueron realizados con per­
sonal propio de la Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil, adscrita al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/096525 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Fernández Davila, M.ª Olaia (GMx). 

Respuesta: 

Se desconoce cuál es el Programa 458D, y tampoco 
se sabe a qué corresponden los 29.300,49 euros que 
indica Su Señoría. La inversión de la Dirección General 
del Agua, del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio 
Rural y Marino (MARM) que, por la denominación del 
proyecto podría ser la competente, se realiza a través de 
los programas 452A, 456A y 414A. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096636 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Arias Cañete, Miguel (GP). 

Respuesta: 

La partida presupuestaria 1993 17 234 0040 «Mejo­
ra de instalaciones en la zona regable de la Ra. Jarama» 
reflejaba un presupuesto con la idea inicial de poder 
contar con una pequeña dotación económica que per­
mitiera acometer algún tipo de inversión nueva. Esta 
circunstancia no se produjo, al ser compensada con las 
inversiones que se realizaron en esas zonas regables 
con cargo al artículo 61 «Inversión de reposición en 
infraestructuras y bienes destinados a uso general». 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096637 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Arias Cañete, Miguel (GP). 

Respuesta: 

El proyecto 1994 17 234 0005 «Mejora de instalacio­
nes en la zona de Estremera y Aranjuez» disponía de una 
pequeña dotación presupuestaria, con la idea inicial de 
poder acometer algún tipo de inversión nueva. Esta cir­
cunstancia no se produjo, al ser compensada con las 
inversiones que se realizaron en esas zonas regables con 

cargo al artículo 61 «Inversión de reposición en infraes­
tructuras y bienes destinados a uso general». 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096638 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Arias Cañete, Miguel (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, el grado de ejecución 
del proyecto de inversión interesado por Su Señoría fue 
del 125,43 por 100. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096639 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Arias Cañete, Miguel (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, el grado de ejecución 
del proyecto de inversión interesado por Su Señoría fue 
del 102,63 por 100. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096640 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Arias Cañete, Miguel (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, el grado de ejecución 
del proyecto de inversión interesado por Su Señoría fue 
del 51,91 por 100. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/096641 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Arias Cañete, Miguel (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, el grado de ejecución 
del proyecto de inversión interesado por Su Señoría fue 
del 49,38 por 100. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096642 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Arias Cañete, Miguel (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, el grado de ejecución 
del proyecto de inversión interesado por Su Señoría fue 
del 217,82 por 100. 

Según establece la Ley General Presupuestaria en su 
artículo 43, los créditos de los Presupuestos Generales 
del Estado del año en curso correspondientes al Capítu­
lo 6, Inversiones Reales, se especificarán a nivel de 
capítulo, siendo éste el nivel de vinculación a la hora de 
su ejecución. Por este motivo, puede ocurrir que deter­
minados proyectos de inversión de un Capítulo tengan 
niveles de ejecución superiores al 100 por 100, mien­
tras que en otros del mismo Capítulo la ejecución es 
mínima o incluso nula. 

La distribución del crédito entre los diferentes pro­
yectos de inversión se realiza teniendo en cuenta, entre 
otras cuestiones, las necesidades de ejecución y las 
posibilidades de que éstas sean llevadas a cabo. 

Las necesidades de ejecución de las actuaciones 
incluidas en el proyecto de inversión y las posibilidades 
de llevarlas a cabo han propiciado el grado de ejecución 
indicado. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096702 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Arias Cañete, Miguel (GP). 

Respuesta: 

La actuación «Segundo anillo de abastecimiento a 
Madrid» está finalizada. El 18 de diciembre de 2009 se 
firmó el Acta de puesta a disposición del Canal de Isa­
bel II de las obras para la gestión y explotación de la 
actuación. El importe previsto para el año 2010 se eje­
cutó en el año 2009. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096703 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Arias Cañete, Miguel (GP). 

Respuesta: 

En la regionalización de la actuación «Infraestructu­
ras de interconexión de los ríos Sorbe y Bornova para 
abastecer a poblaciones de Guadalajara» se produjo un 
error de codificación, puesto que esta actuación perte­
nece a la provincia de Guadalajara. 

El proyecto de esta infraestructura está siendo 
sometido a procedimiento de evaluación de impacto 
ambiental. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096704 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Arias Cañete, Miguel (GP). 

Respuesta: 

En la regionalización de la actuación «Ampliación y 
mejora del abastecimiento a la Sagra Este» se produjo 
un error de codificación, puesto que esta actuación per­
tenece a la provincia de Toledo. La referida actuación 
tuvo en el año 2010 una ejecución real de 1.164.000 
euros. Esta obra se ha finalizado y se encuentra en 
explotación. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/096705 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Arias Cañete, Miguel (GP). 

Respuesta: 

La Sociedad Estatal «Aguas de la Cuenca del Sur», 
del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino (MARM), realizó durante el ejercicio 2010 
inversión en Inmovilizado Inmaterial en la Comunidad 
Autónoma de Madrid por importe de 14.000 euros, 
para la actualización de las licencias y mantenimientos 
de los programas informáticos. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096715 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Campo Piñeiro, Belén María do (GP). 

Respuesta: 

El stock de bacaladilla viene sufriendo reducciones 
importantes desde el año 2006, que son sobradamente 
conocidas y avaladas por los informes científicos. El 
último informe científico del Consejo Internacional de 
Exploración del Mar (ICES), de octubre de 2010, con­
firma una «disminución dramática del stock» que hace 
necesario tomar medidas urgentes para la preservación 
de la especie. 

Esta situación obligó a tomar, en el seno de la Con­
vención de Pesquerías del Atlántico Nororiental 
(NEAFC) en su reunión de otoño del año pasado, la 
decisión de reducir la cantidad asignada a la Unión 
Europea de manera muy significativa. En la citada 
reunión participaron, además de la Unión Europea, 
como partes directamente implicadas, Noruega, Islas 
Feroe e Islandia. 

La decisión de reducción de cuotas de la NEAFC 
fue introducida, como es obligatorio con todas las deci­
siones de los Organismos Regionales de Pesca en los 
que participa la Unión Europea, en el Reglamento de 
Total Admisible de Capturas (TACs) y Cuotas válido 
para el año 2011 en el Consejo de Ministros de Pesca 
de diciembre de 2010. 

El Gobierno es plenamente consciente, según la 
situación anteriormente expuesta, de las dificultades 
que se van a producir para la flota del Cantábrico y, 
especialmente la de Galicia, cuya actividad se encuen­
tra más centrada en esta especie. 

Por ello, una vez aprobado por el Consejo el Regla­
mento de TACs y Cuotas, su contenido, especialmente 
el referido a la bacaladilla, fue trasladado al sector, y de 
forma inmediata se iniciaron conversaciones para eva­
luar sus consecuencias, fundamentalmente en sendas 
reuniones mantenidas por el Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino (MARM) en Ribei­
ra el pasado 18 de diciembre de 2010, con las organiza­
ciones más afectadas, y en Santiago el 27 de diciembre 
con todo el sector pesquero gallego. 

Del mismo modo, se han mantenido contactos con 
los responsables autonómicos de Galicia y se están eva­
luando las posibles alternativas que se pueden aplicar. 
Estas alternativas serán consensuadas con el sector y 
las Comunidades Autónomas en próximas reuniones ya 
comprometidas. 

En este momento se están estudiando las distintas 
opciones de medidas paliativas frente a la decisión 
tomada por la NEAFC, ante la situación dramática del 
stock de bacaladilla. Por una parte, la posibilidad de 
utilizar medidas compensatorias para la flota y, por 
otra, mejorar, de acuerdo con la Unión Europea, las 
medidas de gestión que permitan un mejor aprovecha­
miento de las posibilidades del stock. 

En ese sentido el Ministerio se ha dirigido a los 
servicios de la Comisión Europea para solicitar que se 
realice una división del stock de bacaladilla entre el 
norte y el sur, teniendo en cuenta sus diferentes aprove­
chamientos, y la consideración de los mismos para 
evaluar la biomasa existente en cada zona. 

La intención es conseguir una futura gestión dife­
renciada entre el stock sur y el stock norte de bacaladi­
lla, que permita reconocer el componente artesanal y 
para consumo humano de la pesca de bacaladilla reali­
zada por la flota española, frente a la pesca industrial 
que realizan otros Estados del norte de Europa, más 
dirigida a la elaboración de piensos. En este contexto, 
debería ser determinante el reconocimiento de las 
mareas de corta duración y la pesca en fresco del día 
que realiza nuestra flota que, además de constituir un 
elemento básico en la economía y tejido social en las 
zonas en las que se ubica, tiene un impacto en términos 
biológicos sustancialmente menor que el de las flotas 
que se dirigen a otros aprovechamientos. 

Con respecto al incremento del TAC de merluza 
norte, la recomendación del ICES indicaba que, según 
el enfoque del rendimiento máximo sostenible (RMS), 
así como el de «precaución», las capturas en 2011 no 
deberían exceder los niveles recientes. En el caso de 
esta población, España consume casi en su totalidad la 
cuota de que dispone, pero no lo hacen así la mayoría 
de los Estados miembros, por lo que el mantenimiento 
del nivel de cuota del pasado año puede considerarse 
como un logro. 

No se han eliminado las paradas subvencionadas, 
sino que el Reglamento (CE) 1198/2006, de 27 de julio, 
relativo al Fondo Europeo de la Pesca, en su articulo 24 
se refiere a las ayudas públicas a la paralización tempo­
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ral de actividades pesqueras, y detalla las limitaciones 
temporales para las medidas a adoptar por los Estados 
miembros, haciendo distinción entre medidas urgentes, 
planes de ajuste del esfuerzo pesquero, planes de ges­
tión, entre otros, que condiciona el período de aplica­
ción del Reglamento Comunitario establecido del año 
2007 a 2013. 

Por tanto, el Gobierno de España no ha tolerado la 
eliminación de las paradas temporales, y éstas siguen 
vigentes en el marco del Reglamento 1198/2006. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/096719 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Lara Carbó, María Teresa de (GP). 

Respuesta: 

Dentro de los Presupuestos Generales del Estado 
para 2011, la partida presupuestaria del Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino (MARM) 
que figura como «Programa 45 millones de árboles. 
Plan Especial Alto Guadiana», es la siguiente: 

Artículo 61. 
Concepto 611. 
Superproyecto 2008.23.009.8209. 
Proyecto 2010.23.009.0001. 

Por otra parte, el MARM también tiene suscritos con­
venios de colaboración con las Comunidades Autóno­
mas para la Conservación de la Red Natura 2000 donde 
se financian actuaciones de reforestación cofinanciadas 
con Fondos de Desarrollo Regional (FEDER), que tam­
bién se incardinan en su Programa P45: 

Artículo 61. 
Concepto 611. 
Superproyecto 1996.21.020.8206. 
Proyecto: 2005.23.009.0013. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097007 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 1995.17.15. 
1290 «Reposición de infraestructuras costeras», a 31 de 
diciembre de 2010 se habían llevado a cabo inversiones 
por valor de 2.600.000 euros, no correspondiendo nin­
guna de ellas a la provincia de Almería. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097010 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, en la Comunidad Autó­
noma de Andalucía se habían llevado a cabo, con cargo 
a la partida presupuestaria 1995.17.15.1190 «Reposi­
ción arenas playas», inversiones por valor de 1.890.000 
euros, no correspondiendo ninguna de ellas a la provin­
cia de Almería. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097012 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, el grado de ejecución de 
la partida presupuestaria interesada por Sus Señorías 
fue del 30,35 por 100. 

La actuación incluida en ese proyecto se encuentra 
en ejecución. 

Según establece la Ley General Presupuestaria en su 
artículo 43, los créditos de los Presupuestos Generales 
del Estado del año en curso correspondientes al Capítu­
lo 6. Inversiones Reales, se especificarán a nivel de 
capítulo, siendo éste el nivel de vinculación a la hora de 
su ejecución. Por este motivo, puede ocurrir que deter­
minados proyectos de inversión de un Capítulo tengan 
niveles de ejecución superiores al 100 por 100, mien­
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tras que en otros proyectos de ese mismo Capítulo la 
ejecución sea mínima o incluso nula. 

La distribución del crédito entre los diferentes pro­
yectos de inversión se realiza teniendo en cuenta, entre 
otras cuestiones, las necesidades de ejecución y las 
posibilidades de que éstas sean llevadas a cabo. 

Las necesidades de ejecución de las actuaciones 
incluidas en el proyecto de inversión, y las posibilida­
des de llevarlas a cabo, han propiciado el grado de eje­
cución indicado. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097034 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

La inversión llevada a cabo en la Comunidad Autó­
noma de Andalucía, a 31 de diciembre de 2010, con 
cargo a la partida presupuestaria 2006.23.06.0500 
«Estudios técnicos del litoral», fue de 1.031.029,04 
euros, no habiéndose realizado inversión en la provin­
cia de Cádiz. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097042 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

La inversión, a 31 de diciembre de 2010, llevada a 
cabo en la Comunidad Autónoma de Andalucía con 
cargo a la partida presupuestaria 1995.17.15.1290 
«Reposición infraestructuras costeras», fue de 
2.600.000 euros, no habiéndose realizado inversión en 
la provincia de Cádiz. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097050 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 1997.23.06. 
1105 «Provincia 04. Edificios administrativos», a 31 de 
diciembre de 2010 no había habido inversión, por no 
existir actuación alguna del tipo correspondiente a la 
misma. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097052 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, fecha establecida por 
Sus Señorías, el grado de ejecución del proyecto intere­
sado fue, en la provincia de Almería, del 95,77 por 
100. 

El proyecto de inversión pública —PIP— incluye 
diversas actuaciones, todas en ejecución. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097060 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 1997.23.06. 
1415 «Adquisición de equipos de transporte», a 31 de 
diciembre de 2010, no había habido inversión, por no 
existir actuación alguna del tipo correspondiente a la 
misma. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/097090 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

La inversión llevada a cabo en la Comunidad Autóno­
ma de Andalucía, a 31 de diciembre de 2010, con cargo a 
la partida presupuestaria 2006.23.06.0673 «Deslindes 
DPMT» fue de 720.664,37 euros, no habiéndose realiza­
do inversión en la provincia de Granada. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097097 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

En relación con el proyecto de inversión interesado 
por Sus Señorías, se informa que, a la fecha solicitada, 
no había habido ninguna inversión, por no existir actua­
ción alguna del tipo correspondiente a la partida presu­
puestaria. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097099 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, con cargo al proyecto 
2002.23.06.6190 «Incidencias ejercicios anteriores», 
no había habido ninguna inversión, por no existir actua­
ción alguna del tipo correspondiente a la partida presu­
puestaria. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097100 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 2002.23.06. 
6390 «Incidencias ejercicios anteriores», a 31 de 
diciembre de 2010 no había habido inversión, por no 
existir actuación alguna del tipo correspondiente a la 
misma. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097101 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 2002.23.06. 
6390 «Incidencias ejercicios anteriores», a 31 de 
diciembre de 2010 no había habido inversión, por no 
existir actuación alguna del tipo correspondiente a la 
misma. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097102 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 2001.23.006. 
6490 «Incidencias ejercicios anteriores», a 31 de 
diciembre de 2010 no había habido inversión, por no 
existir actuación alguna del tipo correspondiente a la 
misma. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/097103 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 1998.23.06. 
6090 «Incidencias de ejercicios anteriores», a 31 de 
diciembre de 2010 no había habido inversión, por no 
existir actuación alguna del tipo correspondiente a la 
misma. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097104 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

El grado de ejecución y situación administrativa, a 
31 de diciembre de 2010, de la partida presupuestaria 
1994.17.14.1010 «Gestión de residuos urbanos. Pro­
vincia: 18» fue del 212,32 por 100. 

Según establece la Ley General Presupuestaria en su 
artículo 43, los créditos de los Presupuestos Generales 
del Estado del año en curso correspondientes al Capítu­
lo 6. Inversiones Reales, se especificarán a nivel de 
Capítulo, siendo éste el nivel de vinculación a la hora 
de su ejecución. Por este motivo, puede ocurrir que 
determinados proyectos de inversión de un Capítulo 
tengan niveles de ejecución superiores al 100 por 100, 
mientras que en otros del mismo Capítulo la ejecución 
sea mínima o incluso nula. 

La distribución del crédito entre los diferentes pro­
yectos de inversión se realiza teniendo en cuenta, entre 
otras cuestiones, las necesidades de ejecución y las 
posibilidades de que éstas sean llevadas a cabo. 

Las necesidades de ejecución de las actuaciones 
incluidas en el proyecto de inversión y las posibilidades 
de realizarlas han propiciado el grado de ejecución 
indicado. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097105 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

La inversión que se había llevado a cabo, a 31 de 
diciembre de 2010, en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía con cargo a la partida presupuestaria 
2006.23.06.0500 «Estudios técnicos del litoral», fue de 
1.031.029,04 euros, no habiéndose realizado inversión 
en la provincia de Granada. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097106 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias, 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET), del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, selecciona las 
inversiones a ejecutar, el proyecto al que se deben car­
gar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 2008 23 03 0045 «Vigilancia atmos­
férica e investigación climática y climatología», es la 
que se indica seguidamente: 

Obligaciones reconocidas y pagado: 50.256,25 
euros. 

Asimismo se informa que se han dado de alta para 
Andalucía elementos de inventario (mobiliario, instala­
ciones complejas, vehículos, equipos informáticos, 
edificios y obras), por valor de 951.909,31 euros. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/097107 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

La inversión que se había llevado a cabo, a 31 de 
diciembre de 2010, con cargo a la partida presupuesta­
ria 2006.23.06.04000 «Trabajos previos inversión en 
costas», fue, en la provincia de Granada, de 121.365,89 
euros. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097108 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

En el proyecto 1997.23.06.1005 «Reposición mobi­
liario para edificios administrativos», a 31 de diciembre 
de 2010 no había habido inversión, por no existir actua­
ción alguna del tipo correspondiente a esa partida pre­
supuestaria. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097109 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

La inversión que se había llevado a cabo en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, a 31 de diciembre 
de 2010, con cargo a la partida presupuestaria 
1995.17.15.1290 «Reposición infraestructuras coste-
ras», fue de 2.600.000 euros, no habiéndose realizado 
inversión en la provincia de Granada. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097110 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, con cargo al proyecto 
1997 23 06 1210 «Reposición equipos informáticos», 
no se había realizado inversión, por no existir actuación 
alguna del tipo correspondiente a la partida presupues­
taria. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097111 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

En el proyecto 1997.23.06.1210 «Reposición equi­
pos de transporte», a 31 de diciembre de 2010 no había 
habido inversión, por no existir actuación alguna del 
tipo correspondiente a esa partida presupuestaria. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097112 y 184/097151 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

La inversión llevada a cabo a 31 de diciembre de 
2010, con cargo al proyecto 1995.17.15.1190 «Reposi­
ción arenas playas», fue de 1.890.000,00 euros, no 
habiéndose realizado inversión en la provincia de Gra­
nada. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/097114 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, el grado de ejecución 
de la partida presupuestaria interesada por Sus Señorías 
fue, en la provincia de Granada, del 56,08 por 100. 

La actuación incluida en el proyecto se encuentra en 
ejecución. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097115 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias, 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET) selecciona las inversio­
nes a ejecutar, el proyecto al que se deben cargar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 1999.23.03.0025 «Actualización 
microinformática», es la que se indica a continuación: 

Obligaciones reconocidas y pagado: 115.864,93 
euros. 

Asimismo se informa que se han dado de alta para 
Andalucía elementos de inventario (mobiliario, instala­
ciones complejas, vehículos, equipos, etc.). 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097116 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET) selecciona las inversio­
nes a ejecutar, el proyecto al que se deben cargar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 1997.23.03.035 «Actualización y 
reposición sistemas de proceso», es la que se indica 
seguidamente: 

Obligaciones reconocidas y pagado: 8.712,73 
euros. 

Asimismo se informa de que se han dado de alta 
para Andalucía elementos de inventario (mobiliario, 
instalaciones complejas, vehículos, equipos informáti­
cos, edificios y obras) por valor de 951.909,31 euros. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097118 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

El Organismo Autónomo Parques Nacionales ges­
tiona en la provincia de Huelva (21) la finca Las Maris­
millas, situada dentro del Parque Nacional de Doñana. 

A 31 de diciembre de 2010, el gasto comprometido 
equivalía al 74,95 por 100 de la partida presupuestaria 
inicial de los Presupuestos Generales del Estado de 
2010 para el proyecto interesado, en la provincia de 
Huelva. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

69
 



 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Congreso 31 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 579
 

184/097119 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET), del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, selecciona las 
inversiones a ejecutar, el proyecto al que se deben car­
gar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 1999.23.03.006 «Renovación ins­
trumentación aeronáutica», es la que se indica seguida­
mente: 

Obligaciones reconocidas: 394.000,55 euros. 

Asimismo se informa de que se han dado de alta 
para Andalucía elementos de inventario (mobiliario, 
instalaciones complejas, vehículos, equipos informáti­
cos, edificios y obras), por valor de 951.909,31 euros. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097120 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET), del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, selecciona las 

inversiones a ejecutar, el proyecto al que se deben car­
gar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 2008.23.03.0035 «Mejora de pro­
yectos de tecnología de la información y comunicacio­
nes», es la que se indica seguidamente: 

Obligaciones reconocidas: 2.449.757,65 euros. 

Asimismo se informa de que se han dado de alta 
para Andalucía elementos de inventario (mobiliario, 
instalaciones complejas, vehículos, equipos informáti­
cos, edificios y obras), por valor de 951.909,31 euros. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097121 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Con cargo al proyecto 1997.23.06.1110 «Edificios 
administrativos» no ha habido ninguna inversión, por 
no existir actuación alguna del tipo correspondiente a la 
partida presupuestaria. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097123 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

La inversión, a 31 de diciembre de 2010, llevada a 
cabo con cargo a la partida presupuestaria 2006.23.06.0500 
«Estudios técnicos del litoral», fue, en la provincia de 
Huelva, de 847.682,04 euros. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/097124 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, el grado de ejecución 
del proyecto interesado fue, en la provincia de Huelva, 
del 76,33 por 100. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097125 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 1997.23.06. 
1205 «Equipos informáticos», a 31 de diciembre de 
2010 no había habido inversión, por no existir actua­
ción alguna del tipo correspondiente a la misma. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097127 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta:

 La inversión, a 31 de diciembre de 2010, con cargo 
a la partida presupuestaria 2006.23.06.0673 «Deslindes 
DPMT», fue, en la provincia de Huelva, de 83.365,65 
euros. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097128 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

El Organismo Autónomo Parques Nacionales ges­
tiona en la provincia de Huelva la finca «Las Marismi­
llas», situada dentro del Parque Nacional de Doñana. 
Asimismo ejecuta el observatorio ornitológico en la 
aldea de El Rocío, en Almonte, como actuación de 
carácter singular y excepcional. 

A 31 de diciembre de 2010, con cargo al proyecto 
2000.23.101.0055 «Construcción de nuevas infraes­
tructuras de uso general», del Anexo de Inversiones 
Reales de los Presupuestos Generales del Estado para 
2010, se había comprometido gasto equivalente al 
60,11 por 100 de lo presupuestado inicialmente. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097129 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, el grado de ejecución 
del proyecto interesado por Sus Señorías fue, en la pro­
vincia de Huelva, del 131,42 por 100. 

El proyecto incluye diversas actuaciones, algunas 
finalizadas en el año 2010 y otras en ejecución. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097130 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Con cargo al proyecto 1989.17.05.0201 «Provincia 
21: Aplicación Ley Patrimonio Histórico», a la fecha 
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interesada por Sus Señorías no había habido inversión, 
por no existir actuación alguna del tipo correspondiente 
a la partida presupuestaria. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097131 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

La partida presupuestaria 1999.23.06.0201 «Aplica­
ción Ley Patrimonio Histórico» es una partida genérica 
donde se van reteniendo todos los créditos correspon­
dientes al 1 por 100 Cultural de las obras que se licitan, 
y al final del ejercicio se transfiere todo lo retenido al 
Ministerio de Cultura. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097132 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Con cargo al proyecto 1997.23.06.1415 «Adquisi­
ción de equipos de transporte», a la fecha interesada 
por Sus Señorías no había habido ninguna inversión, 
por no existir actuación alguna del tipo correspondiente 
a la partida presupuestaria. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097133 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

A continuación se incluye información de las obras 
en ejecución en 2010, en la provincia de Huelva, dentro 
del Programa de Caminos Naturales: 

a) Actuaciones ejecutadas en Huelva: 
— Mantenimiento y mejoras de reposición en la 

red de caminos naturales del sur de España y archipié­
lagos: 

• Camino Natural del Guadiana. 
• Camino Natural de «Los molinos de agua». 

— Proyecto de adecuación, restauración y vallado 
de la zona de transición del Parque Nacional de Doñana 
(Camino de las Dunas), en la provincia de Huelva. 

— Proyecto regeneración ambiental, señalización 
y alzado del paseo marismeño de «El Rocío», en el tér­
mino municipal de Almonte (Huelva). 

b) Actuaciones en ejecución: 
— Proyecto de obras para la construcción del 

Camino Natural del Guadiana (fase 2) en Huelva: grado 
de ejecución del 88,61 por 100. 

c) Obras de emergencia en ejecución en caminos 
naturales construidos o en fase de ejecución: 

— Camino Natural Vía Verde del Guadiana, desde 
el Puerto de Laja a Minas de Isabel. Término municipal 
de El Granado (Huelva): grado de ejecución del 55,73 
por 100. 

— Camino Natural del Guadiana. Términos muni­
cipales de San Silvestre de Guzmán, El Granado, San­
lúcar de Guadiana (Huelva): grado de ejecución del 
70,30 por 100. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097134 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
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tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET), del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, selecciona las 
inversiones a ejecutar, el proyecto al que se deben car­
gar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 2008.23.03.0020 «Nuevos proyec­
tos de tecnología de la información y la comunicación», 
es la que se indica seguidamente: 

Obligaciones reconocidas y pagado: 130.648,50 
euros. 

Asimismo se informa de que se han dado de alta 
para Andalucía elementos de inventario (mobiliario, 
instalaciones complejas, vehículos, equipos informáti­
cos, edificios y obras) por valor de 951.909,31 euros. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097135 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET), del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, selecciona las 
inversiones a ejecutar, el proyecto al que se deben car­
gar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 2008.23.03.0010 «Modernización 
redes observación meteorológica», es la que se indica 
seguidamente: 

Obligaciones reconocidas y pagado: 45.774,75 
euros. 

Asimismo se informa de que se han dado de alta 
para Andalucía elementos de inventario (mobiliario, 

instalaciones complejas, vehículos, equipos informáti­
cos, edificios y obras) por valor de 951.909,31 euros. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097136 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 1997.23.06. 
1000 «Mobiliario para edificios administrativos», a 31 
de diciembre de 2010, no había habido inversión por no 
existir actuación alguna del tipo correspondiente a la 
misma. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097137 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 2002.23.06. 
6190 «Incidencias ejercicios anteriores», a 31 de 
diciembre de 2010, no había habido inversión, por no 
existir actuación alguna del tipo correspondiente a la 
misma. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097138 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

En relación por el proyecto de inversión interesado 
por Sus Señorías, se informa de que, a la fecha solicita­
da, no había habido ninguna inversión, por no existir 
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actuación alguna del tipo correspondiente a la partida 
presupuestaria. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097139 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

En relación con el proyecto de inversión interesado 
por Sus Señorías, se informa que a la fecha solicitada, 
no había habido ninguna inversión, por no existir actua­
ción alguna del tipo correspondiente a la partida presu­
puestaria. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097140 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

En el proyecto 1998.23.06.6090 «Incidencias de 
ejercicios anteriores», a 31 de diciembre de 2010, no 
había habido inversión, por no existir actuación alguna 
del tipo correspondiente a esa partida presupuestaria. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097141 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 2002.23.06. 
6290 «Incidencias ejercicios anteriores», a 31 de 
diciembre de 2010, no había habido inversión, por no 

existir actuación alguna del tipo correspondiente a la 
misma. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097142 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 1997.23.06. 
1110 «Edificios administrativos», a 31 de diciembre de 
2010, no había habido inversión, por no existir actua­
ción alguna del tipo correspondiente a la misma. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097143 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias, 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET), del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino (MARM) seleccio­
na las inversiones a ejecutar, el proyecto al que se 
deben cargar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 2008 23 03 0045 «Vigilancia atmos­
férica e investigación climática y climatología», es la 
que se indica a continuación: 

Obligaciones reconocidas y pagado: 50.256,25 
euros. 

Asimismo se informa que se han dado de alta para 
Andalucía, elementos de inventario (mobiliario, insta­
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laciones complejas, vehículos, equipos informáticos, 
edificios y obras) por valor de 951.909,31 euros. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097144 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

La inversión, a 31 de diciembre de 2010, que se 
llevó a cabo en distintas provincias de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía con cargo a la partida presu­
puestaria 2006.23.06.040 «Trabajos previos inversión 
en costas», fue, en la provincia de Huelva, de 
225.760,02 euros. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097147 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

En relación con el proyecto de inversión interesado 
por Sus Señorías, se informa que, a la fecha solicitada, 
no había habido ninguna inversión, por no existir actua­
ción alguna del tipo correspondiente a la partida presu­
puestaria. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097149 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

En relación con el proyecto de inversión interesado 
por Sus Señorías, se informa que, a la fecha solicitada, 

no había habido ninguna inversión, por no existir actua­
ción alguna del tipo correspondiente a la partida presu­
puestaria. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097150 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 1997.23.06. 
1210 «Reposición equipos de transporte», a 31 de 
diciembre de 2010, no había habido inversión, por no 
existir actuación alguna del tipo correspondiente a la 
misma. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097152 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, el grado de ejecución 
del proyecto interesado por Sus Señorías fue, en la pro­
vincia de Huelva, del 109,17 por 100. 

Las actuaciones incluidas en el proyecto se encuen­
tran en ejecución. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097153 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, el grado de ejecución 
del proyecto interesado por Sus Señorías fue, en la pro­
vincia de Huelva, del 109,17 por 100. 
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Las actuaciones incluidas en el proyecto se encuen­
tran en ejecución. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097155 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias, 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET), del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, selecciona las 
inversiones a ejecutar, el proyecto al que se deben car­
gar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 1997 23 03 035 «Actualización y 
reposición sistemas de proceso», era la que se indica a 
continuación: 

Obligaciones reconocidas y pagadas: 8.712,73 euros. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097156 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

El Organismo Autónomo Parques Nacionales ges­
tiona en la provincia de Jaén el Centro de Montes Lugar 
Nuevo y Selladores-Contadero, situado dentro del Par­
que Natural de la Sierra de Andújar. 

A 31 de diciembre de 2010, fecha establecida por 
Sus Señorías, el grado de ejecución del proyecto 2000 
23 101 0078 «Actuaciones de conservación, recupera­
ción, restauración y ordenación del medio natural y de 

las infraestructuras», fue, en la provincia de Jaén, del 
86,97 por 100. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097162 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias, 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET), del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino (MARM) seleccio­
na las inversiones a ejecutar, el proyecto al que se 
deben cargar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 2008 23 03 0035 «Mejora de pro­
yectos de tecnología de la información y comunicacio­
nes», es la que se indica a continuación: 

Obligaciones reconocidas: 2.449.757,65 euros. 

Asimismo se informa que se han dado de alta para 
Andalucía elementos de inventario (mobiliario, instala­
ciones complejas, vehículos, equipos informáticos, 
edificios y obras) por valor de 951.909,31 euros. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097164 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias, 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 
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De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse, y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET), del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino (MARM) seleccio­
na las inversiones a ejecutar, el proyecto al que se 
deben cargar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 2008 23 03 0020 «Nuevos proyec­
tos de tecnología de la información y la comunicación», 
es la que se indica a continuación: 

Obligaciones reconocidas y pagadas: 130.648,50 
euros. 

Asimismo se informa que se han dado de alta para 
Andalucía elementos de inventario (mobiliario, instala­
ciones complejas, vehículos, equipos informáticos, 
edificios y obras) por valor de 951.909,31 euros. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097165 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias, 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET), del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino (MARM) seleccio­
na las inversiones a ejecutar, el proyecto al que se 
deben cargar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 2008 23 03 0010 «Modernización 
redes observación meteorológica», es la que se indica a 
continuación: 

Obligaciones reconocidas y pagado: 45.774,75 
euros. 

Asimismo se informa que se han dado de alta para 
Andalucía elementos de inventario (mobiliario, instala­

ciones complejas, vehículos, equipos informáticos, edi­
ficios y obras) por valor de 951.909,31 euros. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097168 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias, 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET), del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino (MARM) seleccio­
na las inversiones a ejecutar, el proyecto al que se 
deben cargar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

Durante el ejercicio 2010 no se cargó ningún expe­
diente al proyecto 1986.23.06.0135 «Estaciones auto­
máticas» en la provincia 23. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097194 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

La partida presupuestaria 1999.23.06.0201 «Aplica­
ción Ley Patrimonio Histórico» es una partida genéri­
ca, donde se van reteniendo todos los créditos corres­
pondientes al 1 por 100 Cultural de las obras que se 
licitan y, al final del ejercicio, se transfiere todo lo rete­
nido al Ministerio de Cultura. 

Madrid, 28 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/097195 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 1997.23.06. 
1110 «Edificios administrativos», a 31 de diciembre de 
2010, no había habido inversión en la provincia 41, por 
no existir actuación alguna del tipo correspondiente a la 
misma. 

Madrid, 28 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097197 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Con cargo al proyecto 1997.23.06.1005 «Reposi­
ción mobiliario para edificios administrativos», provin­
cia 41, no ha habido ninguna inversión, por no existir 
actuación alguna del tipo correspondiente a la partida 
presupuestaria. 

Madrid, 28 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097199 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 1997.23.06. 
1210 «Reposición equipos informáticos», a 31 de 
diciembre de 2010, en la provincia 41 no había habido 
inversión, por no existir actuación alguna del tipo 
correspondiente a la misma. 

Madrid, 28 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097200 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

En relación con el proyecto de inversión interesado 
por Sus Señorías, se informa de que a la fecha solicita­
da no había habido ninguna inversión, por no existir 
actuación alguna del tipo correspondiente a esa partida 
presupuestaria. 

Madrid, 28 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097204 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET) del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, selecciona las 
inversiones a ejecutar, el proyecto al que se deben car­
gar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 2008.23.03.0020, «Nuevos proyec­
tos de tecnología de la información y la comunicación», 
es la que se indica a continuación: 

Obligaciones reconocidas y pagado: 130.648,50 
euros. 

Asimismo se informa que se han dado de alta en 
diferentes provincias de Andalucía elementos de inven­
tario (mobiliario, instalaciones complejas, vehículos, 
equipos informáticos, edificios y obras) por valor de 
951.909,31 euros, de los cuales 40.297,65 se destinaron 
a la adquisición de una furgoneta, equipos informáticos 
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y diverso mobiliario para la Delegación Territorial de la 
AEMET en Andalucía, con sede en Sevilla. 

Madrid, 28 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097205 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET), del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, selecciona las 
inversiones a ejecutar, el proyecto al que se deben car­
gar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 2008.23.03.0010 «Modernización 
redes observación meteorológica», era la que se indica 
a continuación: 

Obligaciones reconocidas y pagado: 45.774,75 
euros. 

Asimismo se informa que se han dado de alta en 
diferentes provincias de Andalucía elementos de inven­
tario (mobiliario, instalaciones complejas, vehículos, 
equipos informáticos, edificios y obras) por valor de 
951.909,31 euros, de los cuales 40.297,65 se destinaron 
a la adquisición de una furgoneta, equipos informáticos 
y diverso mobiliario para la Delegación Territorial de la 
AEMET en Andalucía, con sede en Sevilla. 

Madrid, 28 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097206 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

En relación con el proyecto de inversión interesado 
por Sus Señorías, se informa de que a la fecha solicita­
da no había habido ninguna inversión, por no existir 
actuación alguna del tipo correspondiente a esa partida 
presupuestaria. 

Madrid, 28 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097209 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET), del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, selecciona las 
inversiones a ejecutar, el proyecto al que se deben car­
gar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, fecha señalada por Sus Señorías, del proyecto 
1994.17.16.0015 «Renovación y ampliación PM y 
otros», es la que se indica seguidamente: 

Obligaciones reconocidas y pagado: 66.249 euros 

Asimismo se informa que se han dado de alta para 
Andalucía elementos de inventario (mobiliario, instala­
ciones complejas, vehículos, equipos informáticos, 
edificios y obras) por valor de 951.909,31 euros. 

Madrid, 28 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097210 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 
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Respuesta: 

En relación con el grado de ejecución del proyecto 
de inversión interesado por Sus Señorías, se informa 
que a la fecha solicitada, no había habido ninguna 
inversión, por no existir actuación alguna del tipo 
correspondiente a la partida presupuestaria. 

Madrid, 28 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097211 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET) del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, selecciona las 
inversiones a ejecutar, el proyecto al que se deben car­
gar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, fecha solicitada por Sus Señorías, del proyecto 
1991.23.06.0005 «Remodelación CMTs», es la que se 
indica a continuación: 

Obligaciones reconocidas: 441.051,62 euros. 

Asimismo se informa que se han dado de alta para 
Andalucía elementos de inventario (mobiliario, instala­
ciones complejas, vehículos, equipos informáticos, 
edificios y obras), por valor de 951.909,31 euros. 

Madrid, 28 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097212 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET) del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, selecciona las 
inversiones a ejecutar, el proyecto al que se deben car­
gar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 

La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 1999.23.03.006 «Renovación ins­
trumentación aeronáutica», es la que se indica seguida­
mente: 

Obligaciones reconocidas: 394.000,55 euros. 

Asimismo se informa que se han dado de alta en 
diferentes provincias de Andalucía elementos de inven­
tario (mobiliario, instalaciones complejas, vehículos, 
equipos informáticos, edificios y obras) por valor de 
951.909,31 euros, de los cuales 40.297,65 se destinaron 
a la adquisición de una furgoneta, equipos informáticos 
y diverso mobiliario para la Delegación Territorial de la 
AEMET en Andalucía, con sede en Sevilla. 

Madrid, 28 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097214 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Las previsiones presupuestarias son estimativas, 
tanto en su distribución por proyectos o provincias 
como en las cantidades consignadas en los Presupues­
tos Generales del Estado. 

De acuerdo con ello, a lo largo del ejercicio, en fun­
ción de las necesidades reales que deben atenderse y 
tras el establecimiento de prioridades, la Agencia Esta­
tal de Meteorología (AEMET), del Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, selecciona las 
inversiones a ejecutar, el proyecto al que se deben car­
gar, etc. 

Por tanto, los proyectos de inversión se ejecutan de 
forma global. 
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La situación administrativa, a 31 de diciembre de 
2010, del proyecto 2008.23.03.0035 «Mejora de pro­
yectos de tecnología de la información y comunicacio­
nes», es la que se indica a continuación: 

Obligaciones reconocidas: 2.449.757,65 euros. 

Asimismo se informa que se han dado de alta en 
diferentes provincias de Andalucía elementos de inven­
tario (mobiliario, instalaciones complejas, vehículos, 
equipos informáticos, edificios y obras) por valor de 
951.909,31 euros, de los cuales 40.297,65 se destinaron 
a la adquisición de una furgoneta, equipos informáticos 
y diverso mobiliario para la Delegación Territorial de la 
AEMET en Andalucía, con sede en Sevilla. 

Madrid, 28 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097241 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

En relación con el grado de ejecución del proyecto 
de inversión que citan Sus Señorías, se informa que a la 
fecha interesada no había habido ninguna inversión, 
por no existir actuación alguna del tipo correspondiente 
a la partida presupuestaria. 

Madrid, 28 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097247 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

El grado de ejecución del proyecto de inversión 
denominado 2005.23.06.0403 «Dotaciones para el 
acceso y uso público de la costa en Almería», a 31 de 
diciembre de 2010, fue de 10.638,26 euros. Se trata de 
un proyecto genérico a utilizar según las necesidades. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097254 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

La inversión a 31 de diciembre de 2010, con cargo a 
la partida presupuestaria 2005.23.06.1102 «Protección 
y recuperación de sistemas litorales en Cádiz», fue de 
3.115.522,67 euros. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097255 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia y Báñez García, M.ª 
Fátima (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 2005.23.06. 
0402 «Protección y recuperación de los sistemas litora­
les en Almería», a 31 de diciembre de 2010 no había 
habido inversión, por no existir actuación alguna del 
tipo correspondiente a la misma. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097256 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Báñez García, M.ª Fátima y Villalobos Talero, 
Celia (GP). 

Respuesta: 

Con cargo a la partida presupuestaria 2005.23.06. 
2102 «Protección y recuperación de sistemas litorales 
en Huelva», a 31 de diciembre de 2010 no había habido 
inversión, por no existir actuación alguna del tipo 
correspondiente a la misma. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/097345 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta:

 ¿Dispone la sede electrónica de sistemas que per­
mitan el establecimiento de comunicaciones seguras? 
¿Cuáles? 

El «BOE» dispone de una serie de servidores web 
con tecnología SSL (https) y certificados reconocidos, 
acordes a la Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso 
electrónico de los ciudadanos a los Servicios Públicos, 
que garantizan la identidad de la mencionada sede, así 
como la integridad de la información puesta a disposi­
ción de los ciudadanos desde la misma. 

Por otra parte, para determinados procedimientos, 
se requiere el uso de certificados digitales como siste­
ma de autenticación. 

Asimismo, para garantizar la autenticidad de los 
boletines oficiales publicados, se utiliza firma electró­
nica, implementada de forma robusta con la ayuda de 
módulos criptográficos seguros por hardware (HSM). 

¿En qué caso se consideran necesarias? 
El uso de comunicaciones seguras se aplica a los 

procedimientos que implican la transmisión de datos 
sensibles, como pueden ser los de carácter personal, 
información relativa a pagos electrónicos, etc. 

¿Dispone la sede electrónica de otros sistemas de 
comunicaciones que no sean seguras porque no se con­
sidere necesario? 

Consultas de fuentes de acceso público, bases de 
datos, etc., o documentos de los diarios oficiales 
«BOE» y BORME y otros que van firmados electróni­
camente, pudiéndose comprobar su autenticidad en 
cualquier momento. 

Existen procedimientos, como los de consulta a 
bases de datos o la visualización del propio diario ofi­
cial, que no precisan del establecimiento de un canal 
seguro, debido al carácter público de los datos, y en el 
caso de la consulta de diarios oficiales, cualquiera 
puede comprobar su autenticidad gracias al sistema de 
firma electrónica incorporado. 

¿Para que fines? 
Todas las direcciones web de la Agencia Estatal 

Boletín Oficial del Estado se consideran sede electróni­
ca (resolución de 17 de febrero de 2010 de la Agencia 
Estatal Boletín Oficial del Estado por la que se crea la 
sede electrónica y el registro electrónico de la Agencia 
Estatal Boletín Oficial del Estado) y pueden ser accedi­
da tanto vía http (sin SSL) como vía https (con SSL). 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097369 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

1 y 2. ¿Dispone la sede electrónica de sistemas 
que permitan el establecimiento de comunicaciones 
seguras? ¿Cuáles? 

La sede electrónica del Ministerio cumple con todos 
los requisitos técnicos y legales para establecer comu­
nicaciones seguras con el ciudadano; a través de proto­
colos seguros de comunicación (http+ SSL = HTTPS) 
que se establecen en función de sistemas de firma elec­
trónica basados en certificados de dispositivo seguro o 
medio equivalente. 

3. ¿En qué casos se consideran necesarias? 
La propia naturaleza de la sede electrónica, que 

recordemos no es una web al uso ni tampoco una ofici­
na virtual, se indica en la propia definición que la Ley 
11/2007 realiza de la misma, en su artículo 10.1: 
«aquella dirección electrónica disponible para los ciu­
dadanos a través de redes de telecomunicaciones cuya 
titularidad, gestión y administración corresponde a una 
Administración Pública, órgano o entidad administrati­
va en el ejercicio de sus competencias». Asimismo, en 
el Real Decreto 1671/2009, por el que se desarrolla 
parcialmente la Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso 
electrónico de los ciudadanos a los servicios públicos, 
se indica que «se realizarán a través de sedes electróni­
cas todas las actuaciones, procedimientos y servicios 
que requieran la autenticación de la Administración 
Pública o de los ciudadanos por medios electrónicos». 

Por lo tanto, se considera que las comunicaciones 
seguras con el ciudadano a través de la sede son necesa­
rias en todo caso. 

4 y 5. ¿Dispone la sede electrónica de otros siste­
mas de comunicaciones que no sean seguras porque no 
se considere necesario? ¿Para qué fines? 

No, la sede electrónica siempre establece sus comuni­
caciones con los ciudadanos a través de canales seguros. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097370 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 
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Respuesta:

 ¿Dispone la sede electrónica de sistemas que per­
mitan establecimiento de comunicaciones seguras? 

Sí, según se indica en la resolución de 16 de sep­
tiembre de 2010, de la Subsecretaría, por la que se 
publica el convenio de colaboración con el Centro de 
Investigaciones Sociológicas para la utilización com­
partida de la Sede Electrónica Central y del Registro 
Electrónico del Ministerio de la Presidencia. 

¿Cuáles? 
Mecanismos de autentificación e identificación 

mediante Certificado Electrónico. 

¿En qué casos se consideran necesarias? 
En los procedimientos actualmente habilitados. 

¿Dispone la sede electrónica de otros sistemas de 
comunicaciones que no sean seguras porque no se con­
sidere necesario? 

En este momento no. 

¿Para qué fines? 
No aplicable. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097371 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta:

 ¿Dispone la sede electrónica (del CAPN) de siste­
mas que permitan el establecimiento de comunicacio­
nes seguras? 

1. ¿Cuáles? 
La sede electrónica del Ministerio cumple con todos 

los requisitos técnicos y legales para establecer comu­
nicaciones seguras con el ciudadano; a través de proto­
colos seguros de comunicación (http+ SSL = HTTPS) 
que se establecen en función de sistemas de firma elec­
trónica basados en certificados de dispositivo seguro o 
medio equivalente. 

3. ¿En qué casos se consideran necesarias? 
La propia naturaleza de la sede electrónica, que 

recordemos, no es una web al uso ni tampoco una ofici­
na virtual, se indica en la propia definición que la Ley 
11/2007 realiza de la misma, en su artículo 10.1: 
«aquella dirección electrónica disponible para los ciu­

dadanos a través de redes de telecomunicaciones cuya 
titularidad, gestión y administración corresponde a una 
Administración Pública, órgano o entidad administrati­
va en el ejercicio de sus competencias». 

Asimismo en el Real Decreto 1671/2009, por el que 
se desarrolla parcialmente la Ley 11/2007, de 22 de 
junio, de acceso electrónico de los ciudadanos a los 
servicios públicos, se indica que «se realizarán a través 
de sedes electrónicas todas las actuaciones, procedi­
mientos y servicios que requieran la autenticación de la 
Administración Pública o de los ciudadanos por medios 
electrónicos». Por lo tanto, se considera que las comu­
nicaciones seguras con el ciudadano a través de la sede 
son necesarias en todo caso. 

4. ¿Dispone la sede electrónica de otros sistemas 
de comunicaciones que no sean seguras porque no se 
considere necesario? 

5. ¿Para qué fines? 
No, la sede electrónica siempre establece sus comuni­

caciones con los ciudadanos a través de canales seguros. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097438, 184/099095 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

El acceso a la sede electrónica del Organismo Autó­
nomo Trabajo Penitenciario y Formación para el 
Empleo (OATPFE) se realiza a través de la sede princi­
pal del Ministerio del Interior. 

La web corporativa del OATPFE se desarrolla con 
programas de libre distribución, en concreto con 
Paloo. 

La web corporativa, tras sus preceptivas pruebas, es 
compatible con todos los navegadores del mercado, 
Explorer, Firefox, Opera, Safari y Chrome, incluso en 
sus versiones para dispositivos portables. 

Los medios de que se dispone para la formulación 
de sugerencias y quejas son los propios de la sede del 
Ministerio del Interior y el buzón de correo de la web 
corporativa del Organismo. 

Por último, no se ha recibido ninguna queja sobre la 
compatilibidad de algún navegador con la sede electró­
nica, ni con la web corporativa. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/097477 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

1 y 2. ¿Cuál es el instrumento de creación de su sede 
electrónica? ¿En qué fecha y dónde se ha publicado? 

Orden PRE/1010/2010, de 23 de abril, por la que se 
crea la Sede Electrónica del Ministerio de la Presi­
dencia («BOE» de 26 de abril). 

Convenio entre el Ministerio de la Presidencia y el 
Centro de Estudios Políticos y Constitucionales para la 
utilización compartida de la Sede Electrónica Central 
del Ministerio de la Presidencia y del Registro Electró­
nico del citado Departamento («BOE» de 21 de sep­
tiembre de 2010). 

3 y 4. ¿Se garantiza la identificación del titular de 
la sede? ¿Cómo? 

De acuerdo a la Ley 11/2007 y su reglamento de 
desarrollo, el titular de la sede debe consignarse de 
forma visible en la misma, la sede del Ministerio de la 
Presidencia cumple con este requisito, tal como puede 
comprobarse si se accede a la misma. 

Electrónicamente, el titular de la sede se identifica 
con los correspondientes certificados digitales de orga­
nismo en sus comunicaciones electrónicas con el ciu­
dadano. 

Por lo que se cumple la normativa legal al respecto, 
que indica que: 

Las sedes electrónicas se identificarán mediante sis­
temas de firma electrónica basados en certificados de 
dispositivo seguro o medio equivalente. Con carácter 
adicional y para su identificación inmediata, los ciuda­
danos dispondrán de la información general obligatoria 
que debe constar en las mismas. 

5. ¿De qué medios dispone para la formulación de 
sugerencias y quejas? 

Por mandato legal, la sede electrónica del Ministe­
rio de la Presidencia dispone de un procedimiento de 
quejas y sugerencias inserto en la misma, la queja o 
sugerencia se registra electrónicamente en el registro 
telemático del Ministerio. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097478 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Cuál es el instrumento de creación de su sede elec­
trónica? 

Resolución de 16 de septiembre de 2010, de la Sub­
secretaría, por la que se publica el convenio de colabo­
ración con el Centro de Investigaciones Sociológicas 
para la utilización compartida de la Sede Electrónica 
Central y del Registro Electrónico del Ministerio de la 
Presidencia. 

¿En qué fecha y dónde se ha publicado? 
Boletín Oficial del Estado («BOE»), núm. 229, de 

21 de septiembre de 2010, páginas 80.109 a 80.113. 

¿Se garantiza la identificación del titular de la 
sede? 

A este respecto, la mencionada resolución afirma: 

«Para la aplicación del presente convenio, el Centro 
de Investigaciones Sociológicas se compromete a: 

Asumir la responsabilidad como titular de la gestión 
y de los servicios de su competencia puestos a disposi­
ción de los ciudadanos, conforme a lo establecido en el 
artículo 3 de la Orden PRE/1010/2010, de 23 de abril, y 
de los accesibles a los ciudadanos a través del registro 
Electrónico del Ministerio de la Presidencia. 

Designar un representante permanente único, y un 
sustituto del mismo, para la relación permanente con 
los responsables de la SECMPR y del registro Electró­
nico del Ministerio de la Presidencia, a los efectos de 
su mantenimiento y resolución de problemas, con 
facultades suficientes para la toma de decisiones en 
esta materia…». 

En cumplimiento de esta normativa actualmente, se 
encuentra en tramitación una resolución de la Presi­
dencia, nombrando a la Secretaria General como repre­
sentante permanente (parte administrativa) y al Direc­
tor del Banco de Datos (parte técnica) de Centro de 
Investigaciones Sociológicas como sustituto. La men­
cionada resolución será oportunamente publicada en la 
sede electrónica para información de los ciudadanos. 

¿Cómo? 
A través de la información de las páginas de la Sede 

Electrónica. 

¿De qué medios dispone para la formulación de 
sugerencias y quejas? 

Según se establece en la resolución: «… Adicional-
mente, para la atención telefónica de los servicios del 
organismo firmante, será canal de relación el número 
telefónico 91 580 76 00…». 

Complementariamente se encuentra en desarrollo 
un formulario de quejas y sugerencias que será publica­
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do en la Subsede del Centro de Investigaciones Socio­
lógicas (CIS). 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097479 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

El Consejo de Administración del Patrimonio 
Nacional no requiere dentro de sus funciones actuales 
que se habilite ningún procedimiento electrónico en 
relación con los ciudadanos; por ello no es necesario 
que dicho organismo disponga de sede electrónica. 

Si en el futuro se definieran procedimientos que sí 
implicaran comunicación electrónica con el ciudadano, 
CAPN podría establecerse como subsede de la sede del 
Ministerio de la Presidencia a través del correspondien­
te convenio, tal y como se indica en la Ley 11/2007 y 
en el Reglamento de su desarrollo. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097495 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Cuál es el instrumento de creación de su sede elec­
trónica? 

Resolución de 17 de febrero de 2010 de la Agencia 
Estatal Boletín Oficial del Estado, por la que se crea la 
sede electrónica y el registro electrónico de la Agencia 
Estatal Boletín Oficial del Estado. 

¿En qué fecha y dónde se ha publicado? 
«BOE» núm. 48, de 24 de febrero de 2010. 

¿Se garantiza la identificación del titular de la 
sede? 

El punto cuarto de la citada resolución establece en 
su apartado 1 que el titular de la sede es el Director de 
la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado. 

¿De qué medios dispone para la formulación de 
sugerencias y quejas? 

En el punto sexto de la citada resolución se estable­
cen los medios para la formulación de las quejas y 
sugerencias. Conforme a lo especificado pueden pre­
sentarse por diversos medios: 

1. Presencial o por correo ante el Registro de la 
Agencia. 

2. Presentación telemática con certificado electró­
nico mediante procedimiento automatizado disponible 
en la sede electrónica de la Agencia. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097507 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

La sede electrónica de la Mutualidad General Judi­
cial se creó por resolución de 23 de junio de 2010 
(«BOE» 2 de julio de 2010). 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097560 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que puede accederse a través de su sede electrónica? 

Sí. 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
Cada vez que procede. 

¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­
ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

No. 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

No. 
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¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

No. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097561 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de la sede electrónica? 

Sí. 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
Siempre que hay modificaciones. 

¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­
ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

Hasta el momento, no. 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica 
que no estuvieran actualizados? 

Hasta el momento, no. 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad 
alguna información o servicio de la sede electrónica 
que no estuvieran actualizados? 

Hasta el momento, no. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097562 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

El Consejo de Administración del Patrimonio 
Nacional no requiere dentro de sus funciones actuales 
que se habilite ningún procedimiento electrónico en 
relación con los ciudadanos; por ello no es necesario 
que dicho organismo disponga de sede electrónica. 

Si en el futuro se definieran procedimientos que sí 
implicaran comunicación electrónica con el ciudadano, el 
CAPN podría establecerse como subsede de la sede del 
Ministerio de la Presidencia a través del correspondiente 
convenio, tal y como se establece en la Ley 11/2007 y en 
su Reglamento de desarrollo. 

No obstante, los contenidos de la sede electrónica 
del citado Ministerio se actualizan cuando los respon­
sables del contenido de la misma indican al equipo 
técnico que debe actualizarse. Como se puede observar 
en la «home de la sede», existe un apartado en la esqui­
na inferior derecha «Avisos», donde se señalan los 
cambios más significativos que se realizan en materia 
de contenidos, además de otras cuestiones. 

En la sede electrónica no se han recibido quejas 
relativas a los contenidos no actualizados. Sí se han 
recibido numerosas consultas como consecuencia de la 
última reorganización ministerial, en la que muchos de 
los procedimientos albergados en la sede del Ministerio 
de la Presidencia (extranjería, pago de tasas) han pasa­
do a prestarse desde la sede electrónica del Ministerio 
de Política Territorial y Administración Pública, a pesar 
del aviso que en la misma página se puede ver. 

No se han recibido quejas acerca de la integridad de 
ningún servicio de la sede. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097578 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Está actualizada la información y los servicios a los 
que pueda accederse a través de su sede electrónica? 

Sí. La sede se actualiza de forma continua, incluidos 
fines de semana y festivos por los especiales requeri­
mientos de publicación de diarios oficiales. 

¿Con qué periodicidad se actualiza? 
La sede electrónica de la Agencia Estatal Boletín 

Oficial del Estado se actualiza diariamente con los 
documentos de los diarios oficiales «BOE» y BORME. 
Esta actualización se realiza todos los días del año 
aproximadamente a las 7:45 horas, incluido los festivos 
que se publica el «BOE» (todos, salvo los domingos) o 
cuando se considere necesario por necesidades de la 
publicación como es el caso de algún «BOE» extraordi­
nario. 

Igualmente, cada hora, se actualizan los contenidos 
de las bases de datos que se ofrecen en la sede electró­
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nica con el valor añadido que el Área de Documenta­
ción aporta a los textos del «BOE». 

Finalmente, todos los procedimientos automatiza­
dos actualizan la información de forma continua para el 
ciudadano (estado de anuncios, pago de tasas, fechas de 
publicación, etc.). 

¿Se ha recibido alguna queja sobre alguna informa­
ción o servicio de la sede electrónica que no estuvieran 
actualizados? 

No se han recibido quejas. 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la integridad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica 
que no estuvieran actualizados? 

No se han recibido quejas. 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la veracidad de 
alguna información o servicio de la sede electrónica? 

No se han recibido quejas. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097589 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

La sede electrónica de la Mutualidad General Judi­
cial dispone de sistemas que permiten el establecimien­
to de comunicaciones seguras. En concreto, la comuni­
cación con la sede electrónica de la Mutualidad General 
Judicial se realiza a través de un canal SSL que garanti­
za una transmisión de datos confidencial y segura. Ade­
más utiliza un «Certificado de Sede Electrónica» para 
la identificación de ésta. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097638 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Quintanilla Barba, María del Carmen (GP). 

Respuesta: 

El convenio de colaboración que la Dirección Gene­
ral de Tráfico va a suscribir con la Junta de Castilla-La 
Mancha es el Convenio CET (Código Electrónico de 

Transmisiones), previsto para todas las Comunidades 
Autónomas. La Dirección General de Tráfico requiere 
la cesión de determinados datos tributarios a suminis­
trar por la Comunidad Autónoma, para el desarrollo de 
las funciones y el ejercicio de las competencias que 
tiene encomendadas. De igual forma, la Comunidad 
Autónoma requiere el acceso a determinada informa­
ción que figura en el Registro General de Vehículos, así 
como cesión de la misma. 

En el marco de la colaboración mutua entre las 
Administraciones Públicas, y en aplicación de los princi­
pios de eficiencia y servicio a la ciudadanía, se considera 
necesario regular las condiciones de dicho intercambio y 
suministro, que se producirá utilizando exclusivamente 
medios informáticos o telemáticos y con salvaguarda de 
las garantías y los derechos que les asisten a los obliga­
dos tributarios en relación con sus datos personales en 
poder de la Administración Tributaria. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097682 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

1. y 2. ¿Tiene sede electrónica? ¿Cuál es su direc­
ción? 

El organismo Consejo de Administración de Patri­
monio Nacional no requiere, dentro de sus funciones 
actuales, que se habilite ningún procedimiento electró­
nico en relación con los ciudadanos; por ello no es 
necesario que dicho organismo disponga de sede elec­
trónica. 

Si en el futuro se definieran procedimientos que sí 
implicaran comunicación electrónica con el ciudadano, 
el CAPN podría establecerse como subsede de la sede 
del Ministerio de la Presidencia, a través del correspon­
diente convenio, tal como se indica en la Ley 11/2007 y 
su reglamento de desarrollo. 

3. y 4. ¿Tiene otras páginas webs diferentes de la 
sede electrónica? y ¿cuáles son sus direcciones? 

Sí, existen otras páginas webs y sus direcciones son 
las siguientes: 

1. www.patrimonionacional.es. 
2. www.realbiblioteca.es. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/097698 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Tiene sede electrónica? 
Sí, conforme a la resolución de 17 de febrero de 

2010 de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado, 
publicada en el «BOE» núm. 48, de 24 de febrero de 
2010. 

¿Cuál es su dirección? 
Según el apartado Tercero de la citada resolución, 

punto 1, «la dirección electrónica de referencia de la 
Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado es https:// 
boe.gob.es.» 

Además, en el punto 2 se especifica que: 

«No obstante, considerando por una parte las espe­
ciales características del principal contenido de la sede 
electrónica, como son los diarios oficiales «Boletín 
Oficial del Estado» y «Boletín Oficial del Registro 
Mercantil», cuya difusión se realiza con las especifica­
ciones y requisitos que figuran en el Real Decreto 181/ 
2008, de 8 de febrero, y Real Decreto 1979/2008, de 28 
de noviembre, respectivamente, y por otra parte, el 
conocimiento público y la utilización que los ciudada­
nos, empresas y Administraciones Públicas hacen de la 
dirección electrónica actual de la Agencia, además de 
la dirección electrónica https://boe.gob.es, tendrán la 
consideración de sede electrónica todas las direcciones 
publicadas bajo los dominios boe.es y boe.gob.es, utili­
zando, en su caso, protocolos de comunicaciones segu­
ras siempre que sean necesarias, tal y como se especifi­
ca en el artículo 10.4 de la Ley 11/2007, de 22 de junio, 
de acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios 
Públicos». 

¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede 
electrónica? 

No, teniendo en cuenta lo expuesto anteriormente. 

¿Cuáles son sus direcciones? 
No procede, conforme a lo expuesto anteriormente. 

¿Están enlazadas con la sede electrónica? 
No procede, conforme a lo expuesto anteriormente. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097723 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Tiene sede electrónica?
 
Sí.
 

¿Cuál es su dirección? 
https://sedempr.gob.es/info/es/sede/subsedes/ 

cepc.html. 

¿Tiene otras páginas webs diferentes de la sede 
electrónica? 

Sí. 

¿Cuáles son sus direcciones?
 
http://www.cepc.es
 

¿Están enlazadas con la sede electrónica?
 
Sí, a través de un banner en la página de inicio.
 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097724 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Tiene Sede Electrónica?
 
Sí.
 

¿Cuál es su dirección?
 
https://sedempr.gob.es/cis
 

¿Tiene otras páginas web distintas de la sede elec­
trónica? 

Sí. 

¿Cuáles son sus direcciones?
 
http://www.cis.es
 
http://www.reis.cis.es
 
http://libreria.cis.es
 

¿Están enlazadas con la sede electrónica?
 
Únicamente el portal del Centro, www.cis.es.
 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/097769 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
Uno. 

¿Cuáles son?
 
cepc.es
 

¿Qué nombres de dominio se utilizan efectiva­
mente? 

cepc.es 

¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 
nombre principal? 

Sólo hay un nombre de dominio. 

¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 
nombres de dominio? 

48,08 euros/año. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097770 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
Dos. 

¿Cuáles son?
 
www.cis.es 

www.cis.gob.es
 

¿Qué nombres de dominio se usan efectivamente? 
www.cis.es 

¿Están redirigidos los nombres que no se usan al 
nombre principal? 

No. 

¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 
nombres de dominio? 

67,60 euros, IVA incluido. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097771 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Cuántos nombres de dominio tiene registrados? 
En la actualidad el Consejo de Administración del 

Patrimonio Nacional tiene registrados tres nombres de 
dominio. 

¿Cuáles son? 
Los nombres de dominio registrados son los 

si guientes: 

1. patrimonionacional.es. 
2. realbiblioteca.com. 
3. realbiblioteca.es. 

¿Qué nombres de dominio se utilizan efectivamen­
te? 

Todos los nombres anteriores están en uso efectivo, 
es decir, apuntan (con prefijo www) a servidores opera­
tivos con el protocolo http. 

¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 
nombre principal? 

Los dos últimos nombres son equivalentes, están 
dirigidos al mismo servidor físico. 

¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 
nombres de dominio? 

El coste total anual de mantenimiento de los domi­
nios es de 169 euros, IVA incluido. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097787 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Cuántos nombres de dominios tiene registrados? 
Actualmente, la Agencia cuenta con una cartera de 

73 dominios. 

¿Cuáles son? 
aeboe.com 
aeboe.org 
aeboe.net 
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aeboe.biz 
aeboe.info 
aeboe.tel 
aeboe.es 
aeboe.eu 
alertaboe.com 
alertaboe.org 
alertaboe.net 
alertaboe.biz 
alertaboe.info 
alertaboe.es 
alertaboe.com.es 
alertaboe.org.es 
alertaboe.nom.es 
alertaboe.eu 
alertas-boe.com 
boe.biz 
boe.info 
boe.tel 
boe.es 
boe.com.es 
boe.org.es 
boe.nom.es 
boe.gob.es 
boe.eu 
boeboletinoficialdelestado.info 
boelex.com 
boelex.net 
boelex.biz 
boelex.info 
boelex.es 
boelex.eu 
boletinoficialdelestado.org 
boletinoficialdelestado.net 
boletinoficialdelestado.biz 
boletinoficialdelestado.info 
boletinoficialdelestado.es 
boletinoficialdelestado.com.es 
boletinoficialdelestado.org.es 
boletinoficialdelestado.nom.es 
boletinoficialdelestado.eu 
boletinoficialdelregistromercantil.biz 
boletinoficialdelregistromercantil.info 
boletinoficialdelregistromercantil.es 
boletinoficialdelregistromercantil.eu 
bonosboe.es 
borme.biz 
borme.info 
borme.tel 
borme.es 
borme.com.es 
borme.org.es 
borme.nom.es 
borme.eu 
e-lex.es 
gacetademadrid.biz 
gacetademadrid.info 
gacetademadrid.eu 

gacetamadrid.es
 
gazetaboe.biz
 
gazetaboe.info
 
gazetaboe.es
 
gazetaboe.eu
 
iberlex.com
 
iberlex.biz
 
iberlex.es
 
iberlex.com.es
 
iberlex.org.es
 
iberlex.nom.es
 
iberlex.eu
 

¿Qué nombres de dominio se utilizan efectiva­
mente? 

Los dominios utilizados en Internet son boe.es, 
boe.gob.es y boe.tel. 

¿Están redirigidos los nombres que no se utilizan al 
nombre principal? 

No hay ninguna redirección del resto de los domi­
nios a los referidos anteriormente. 

¿Qué coste tiene el mantenimiento anual de los 
nombres de dominio? 

En el año 2010, el coste de mantenimiento de la car­
tera de dominios de la AE«BOE» ascendió a 3.015,24 
euros, IVA no incluido. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097864 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

No. 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

Siglas del Organismo. 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

Sí. 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

No. 
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¿Cómo se ha resuelto? 
No ha habido ningún conflicto. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097865 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

Está en estudio. 

¿Cuáles son los criterios de registro de los nombres 
de dominio? 

Por cercanía al acrónimo del Centro, y por el que es 
conocido. 

¿Existen nombres de dominio similares registrados 
por otros titulares? 

Sí. 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de 
nombre de dominio? 

No. 

¿Cómo se ha resuelto? 
No aplicable, porque no ha existido ningún con­

flicto. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097866 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

No existe una estrategia formalizada de defensa de 
la identidad corporativa en la red más allá de lo que 
dictan las buenas prácticas administrativas y el sentido 
común. 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

Los dominios existentes se registraron hace doce 
años, los criterios fueron que los nombres se ajustaran 
en lo posible al nombre del organismo (patrimoniona­
cional) o al nombre de la institución (realbiblioteca). 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

Si, existe el nombre de dominio patrimonio­
nacional.com registrado por una empresa residente en 
India aparentemente para obtener dinero. 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

No ha habido conflicto; en el caso de patrimonio­
nacional.com se pidió asesoramiento sobre la posible 
reclamación pero se desestimó por diversos motivos, 
entre otros económicos. 

¿Cómo se ha resuelto? 
No se tiene intención en el organismo de seguir con 

la reclamación. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/097882 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Existe una estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red? 

La Agencia ha invertido importantes esfuerzos para 
proteger su identidad no sólo con el registro de marcas, 
para proteger su valiosa propiedad industrial, sino tam­
bién en registro de dominios, protegiendo así los nom­
bres de los servicios y productos también en Internet. 

El objetivo estratégico de registro de dominios es 
impedir que los ciudadanos puedan resultar confundi­
dos al acceder a sitios web que, por el nombre o por su 
contenido, puedan inducirle a creer que está en contac­
to directo con la sede electrónica del «BOE». 

Esta estrategia se desarrolla con las siguientes acti­
vidades: 

a) Auditoría de Nombres de Dominio. 
1. Revisión de los dominios existentes en la cartera. 
2. Análisis de la disponibilidad de los dominios 

deseados que no han sido registrados por la Agencia 
hasta la fecha. 
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b) Unificación de la cartera de dominios. 
1. Transferencia y centralización en una entidad 

registradora de los dominios de la Agencia Boletín Ofi­
cial del Estado. 

2. Actualización de los datos de los dominios (p. 
ej., datos de contactos administrativo y técnico). 

c) Consolidación de Facturación. 
1. Facturación por bloques de dominios con des­

glose por concepto y dominio. 
2. Informes sobre gestión, estado de los dominios 

y renovaciones pendientes. 

d) Estrategia y Gestión. 
Estrategia referente a requerimientos de dominios 

para proteger y establecer la presencia de marca online. 
Gestión de las renovaciones para asegurar que la 

Agencia Boletín Oficial del Estado mantiene los domi­
nios que son importantes. 

Asistencia con los registros y modificaciones, trans­
ferencias y otras funciones relacionadas con la gestión 
de los dominios. 

¿Cuáles son los criterios de registro de nombres de 
dominio? 

Los criterios de registro están orientados a preservar 
la identidad e imagen de la Agencia, así como sus pro­
ductos y servicios, es decir, los diarios oficiales «BOE» 
y BORME, así como sus productos editoriales y bases 
de datos. 

¿Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares? 

La protección de términos descriptores genéricos 
tales como «boletín», «oficial», «estado», «boe» o 
«borme» y sus combinaciones, añadidos a la multiplici­
dad de niveles de registro de dominios, es absolutamen­
te imposible por la gran diversidad de combinaciones 
que pueden obtenerse de estas palabras. Esto da lugar a 
que en la actualidad existan a nombre de terceros 
numerosos dominios que utilizan estos términos. 

¿Ha habido algún conflicto por la titularidad de un 
nombre de dominio? 

Como ya se ha dicho, la Agencia vela por preservar 
su identidad en la Red. Sin embargo, esta directriz no 
afecta especialmente a los nombres de dominio que, 
como ya se ha respondido en la anterior pregunta, exis­
ten numerosos casos que podrían considerarse descrip­
tores de la Agencia y que conviven sin inconveniente 
alguno desde hace años. Lo que verdaderamente preo­
cupa es el contenido que determinadas páginas puedan 
ofrecer, especialmente si intentan suplantar las compe­
tencias o identidad de la Agencia. 

En este sentido, en la actualidad existe planteada 
una demanda contra los titulares de un dominio que, a 
juicio de esta Agencia y por las quejas que hemos reci­

bido de ellos, transmiten al visitante de su página una 
sensación de vía oficial de publicación de anuncios, 
generando en el usuario el espejismo de estar en con­
tacto con la AEBOE. 

¿Cómo se ha resuelto? 
La demanda está en curso y aún no se producido 

fallo en el juzgado que la sustancia. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/098744 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2010 no recogía previsión de inversión 
en el citado año para el proyecto por el que se interesa 
Su Señoría, «3003-Obras en Alicante», no habiéndose 
reconocido obligaciones con cargo a dicho proyecto y 
año. 

No obstante lo anterior, por parte de la Dirección 
General de la Policía y de la Guardia Civil (ámbito 
Policía), durante 2010, se realizaron inversiones en 
infraestructuras de la provincia de Alicante con cargo al 
proyecto «3063-Obras Urgentes e imprevistos», cuyo 
detalle puede consultarse en la respuesta a la iniciativa 
184/98772, con número de registro de entrada en la 
Cámara 171336, de fecha 29 de abril de 2011. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/098747 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2010 no recogía previsión de inver­
sión en el citado año para el proyecto por el que se 
interesa Su Señoría, «3007-Obras en Mallorca», sien­
do el importe de las obligaciones reconocidas con 
cargo al citado proyecto y año de 91.072,37 euros, 
con el siguiente detalle de actuaciones: 
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Localidad Dependencia Ubicación Descripción Obligaciones 

Ejecución 

Palma 
de 
Mallorca 

J.S.P. 
C/Simó 
Ballester, 
s/n 

presupuesto obras 
sustitución tubo 
salida humos para 
grupo electrógeno 

2.832,00 

en edifi cio 

Prestación 
de servicios 

Ibiza C.ª Local 
Avda. 
de la Pau, 
s/n 

redacción proyecto 
modifi cado ejecución 
nuevo edifi cio, 
demolición antiguo 
y parcelación solar 

20.850,00 

Palma 
de 
Mallorca 

J.S.P. 
C/Simó 
Ballester, 
s/n 

Ejecución 
presupuesto 
impermeabilización 
de cubiertas 

12.120,35 

Palma de 
Mallorca 

C.ª Dt.º 
Playa de 
Palma 

c/ 
Marbella, 
37 

Ejecución 
presupuesto obras de 
vallado lateral 
y sustitución 
de enfriadoras 

55.270,02 

del sistema de aire 
acondicionado 

Por otra parte señalar que, además de las anteriores, 
la Dirección General de la Policía y de la Guardia Civil 
(ámbito Policía) realizó durante 2010, con cargo a los 
créditos procedentes del Fondo Especial del Estado 
para la Dinamización de la Economía y el Empleo, 
inversiones en infraestructuras de la citada provincia 
por importe de 425.083,61 euros. 

Madrid, 26 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/098750 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu­
rianual de los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2010 recogía una previsión de inversión en el 
citado año para el proyecto por el que se interesa Su 
Señoría, «3011 – Obras en Cádiz», de 140.370 euros, 
siendo el importe de las obligaciones reconocidas con 
cargo al citado proyecto y año de 384.741,39 euros, con 
el siguiente detalle de actuaciones: 

Localidad Dependencia Ubicación Descripción Obligaciones 
reconocidas 

Puerto de Santa 
María (El) C.ª Local Parcela L-1.2 sector PP-NO-3 

Angelita Alta 
2.ª An. As. Téc. Arq. Redacción construcción 
edificio nueva planta 140.674,80 

Sanlúcar 
de Barrameda C.ª Local C/ Huerta de la Balsa, s/n Ejecución Presupuesto obras de adaptación de 

edificio para servcios de atención al público 57.943,23 

Jerez 
de la Frontera 

Antiguo 
Centro 
Penitenciario 

Avda. de la Universidad, s/n As. Téc. Apa. Dirección Ejecución de derribo y 
demolición 17.700,00 

Jerez 
de la Frontera 

Antiguo 
Centro 
Penitenciario 

Avda. de la Universidad, s/n As. Téc. Apa. Dirección Ejecución de derribo y 
demolición 17.700,00 

Jerez 
de la Frontera 

Antiguo 
Centro 
Penitenciario 

Avda. de la Universidad, s/n As. Téc. Apa. Coord. Seg. y Salud 
Ejecución de derribo y demolición 11.800,00 

Sanlúcar 
de Barrameda 

Antigua 
C.ª Local C/ de las Piletas, s/n Ejecución Presupuesto obras varias 14.305,52 

La Línea 
de la Concepción C.ª Local Avda. Menéndez Pelayo, 2 Ejecución presupuesto obras en calabozos, 

saneamiento y automoción 58.171,99 

Sanlúcar 
de Barrameda C.ª Local Avda. del Cuerpo Nacional 

de Policía, s/n 
Prestación de Servicios Redacción proyecto 
modificado nuevo edificio 17.700,00 

La Línea 
de la Concepción C.ª Local Avda. Menéndez Pelayo, 2 

Ejecución Presupuesto obras de reposición de 
cercos de puertas de calabozos, nuevos bancos 
cama y alicatado de los mismos 

48.745,85 

93
 



 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

Congreso 31 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 579
 

Por otra parte, además de las anteriores, la Direc­
ción General de la Policía y de la Guardia Civil (ámbito 
Policía) realizó durante 2010, con cargo a los créditos 
procedentes del Fondo Especial del Estado para la 
Dinamización de la Economía y el Empleo, inversiones 
en infraestructuras de la citada provincia por importe 
de 5.939.959,79 euros, y otras con cargo al proyecto 
«3063-Obras Urgentes e imprevistos», cuyo detalle 
puede consultarse en la respuesta a la iniciativa 184/ 
98772, con número de registro de entrada en la Cámara 
171336, de fecha 29 de abril de 2011. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/098757 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2010 no recogía previsión de inversión 
en el citado año para el proyecto por el que se interesa 
Su Señoría, «3023-Obras en Jaén», no habiéndose 
reconocido obligaciones con cargo a dicho proyecto y 
año. 

No obstante lo anterior, la Dirección General de la 
Policía y de la Guardia Civil (ámbito Policía) realizó 
durante 2010, con cargo a los créditos procedentes del 
Fondo Especial del Estado para la Dinamización de la 
Economía y el Empleo, inversiones en infraestructuras 
de la citada provincia por importe de 1.352.276,93 
euros y otras con cargo al proyecto «3063 – Obras 
Urgentes e imprevistos», cuyo detalle puede consultar-
se en la respuesta a la iniciativa 184/98772, con número 
de registro de entrada en la Cámara 171336, de fecha 
29 de abril de 2011. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/098758 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu­
rianual de los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2010 no recogía previsión de inversión en el 
citado año para el proyecto por el que se interesa Su 
Señoría, «3028-Obras en Jefatura Superior de Policía de 
Madrid», siendo el importe de las obligaciones reconoci­
das con cargo al citado proyecto y año de 881.960,46 
euros, con el siguiente detalle de actuaciones: 

Localidad Dependencia Ubicación Descripción Obligaciones 
reconocidas 

Madrid C.P. Casa 
de Campo C/ Tomás Sanz, s/n Ejecución Presupuesto obras reparación garita y 

varias 40.830,83 

Madrid C.I.E. Avda. de Los Poblados, 8 Ejecución Presupuesto adaptación despacho para 
Cruz Roja 6.241,41 

Madrid 
C.ª Gral. 
Seguridad 
Ciudadana 

C/ Francos Rodríguez, 104 Proyecto Ejecución impermeabilización de cubier­
ta sobre galería de tiro 76.645,09 

Madrid C.P. Los 
Poblados Avda. de los Poblados, s/n Ejecución Presupuesto reconstrucción galería visi­

table y varias 38.610,78 

Madrid C.P. Avda. de 
Los Poblados Avda. de los Poblados, s/n 

Proyecto Ejecución de obras de reforma y amplia­
ción de locutorios, instalación de intercomunica­
ción y varias 

50.186,69 

Madrid C.P. Avda. de 
Los Poblados Avda. de los Poblados, s/n 

Proyecto Ejecución de obras de reforma y amplia­
ción de locutorios, instalación de intercomunica­
ción y varias 

170.963,31 

Madrid C.P. 
Moratalaz C/ Tacona, s/n 

Ejecución Presupuesto obras de demolición de 
marquesina y acondicionamiento en fachada edifi­
cio de la U.I.P. 

25.289,23 

Madrid C.P. Avda. de 
Los Poblados Avda. de los Poblados, s/n 

Proyecto Ejecución Obras de ejecución de nueva 
acometida de red de saneamiento horizontal y ade­
cuación red interior 

162.410,16 
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Localidad Dependencia Ubicación Descripción Obligaciones 
reconocidas 

Madrid C.P. Avda. de 
Los Poblados Avda. de los Poblados, s/n 

Proyecto Ejecución Obras de ejecución de nueva 
acometida de red de saneamiento horizontal y ade­
cuación red interior 

39.738,54 

Madrid C.P. Avda. de 
Los Poblados Avda. de los Poblados, s/n 

Prestación de Servicios Dirección y Coord. Seg. 
Salud obras de ejecución de nueva acometida de 
red de saneamiento horizontal y adecuación red 
interior 

17.910,00 

Madrid 
C.ª Gral. 
Seguridad 
Ciudadana 

C/ Francos Rodríguez, 104 
Prestación de Servicios Dirección y Coordinación 
Seg. y Salud impermeabilización de cubierta sobre 
galería de tiro 

3.600,00 

Madrid C. P. 
Moratalaz C/ La Tacona, s/n Ejecución presupuesto reparación de visera en 

C.D. Distrito, fachada de piedra y zócalos y varias 57.218,28 

Madrid J.S.P. Avda. Federico Rubio 
y Gali, 55 

Ejecución presupuesto reparación de cubiertas en 
el edificio del SAM y varias 40.502,05 

Madrid J.S.P. C/ Tacona Ejecución Presupuesto obras varias para Brigada 
Provincial de Policía Científica 54.080,60 

Madrid C.P. Avda. de 
Los Poblados Avda. de los Poblados, s/n 

Prestación de Servicios dirección y coordinación 
seg. y salud de obras de reforma y ampliación de 
locutorios, instalación de intercomunicación y 
varias 

10.108,49 

Madrid C. P. 
Moratalaz C/ La Tacona, s/n Ejecución presupuesto restauración de suelos y 

varias en el semisótano del edificio A 58.937,96 

Madrid J.S.P. Avda. Federico Rubio 
y Gali, 55 

Ejecución presupuesto adaptación instalación eléc­
trica sala telefonía 24.078,17 

Madrid C.ª G.S.C. C/ Francos Rodríguez Ejecución presupuesto protección fachada 4.608,87 

Por otra parte, además de las anteriores, la Direc­
ción General de la Policía y de la Guardia Civil (ámbito 
Policía) realizó durante 2010, con cargo a los créditos 
procedentes del Fondo Especial del Estado para la 
Dinamización de la Economía y el Empleo, inversiones 
en infraestructuras en el ámbito de la citada Jefatura 
Superior de Policía por un importe de 12.021.544 
euros, y otras con cargo al proyecto «3063-Obras 
Urgentes e imprevistos», cuyo detalle puede consultar-
se en la respuesta a la iniciativa 184/98772, con núm. 
de registro de entrada en la Cámara 171336, de fecha 
29 de abril de 2011. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/098760 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2010 no recogía previsión de inversión 

en el citado año para el proyecto por el que se interesa 
Su Señoría, «3029-Obras en Málaga», no habiéndose 
reconocido obligaciones con cargo a dicho proyecto y 
año. 

No obstante lo anterior, por parte de la Dirección 
General de la Policía y de la Guardia Civil (ámbito 
Policía), durante 2010 se realizaron inversiones en 
infraestructuras de la provincia de Málaga con cargo al 
proyecto «3063-Obras Urgentes e imprevistos», cuyo 
detalle puede consultarse en la respuesta a la iniciativa 
184/98772 con número de registro de entrada en la 
Cámara 171336, de fecha 29 de abril de 2011. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/098763 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2010 no recogía previsión de inversión 
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en el citado año para el proyecto por el que se interesa 
Su Señoría, «3039-Obras en Cantabria», siendo el 
importe de las obligaciones reconocidas con cargo al 
citado proyecto y año de 20.945,00 euros, con el 
siguiente detalle de actuaciones: 

Localidad Dependencia Ubicación Descripción Obligaciones 
reconocidas 

Santander  J.S.P. 

Avda. 
del 
Deporte, 
s/n 

Prestación de 
Servicios. 
Redacción pro­
yecto modifica­
do al de acondi­
cionamiento y 
rehabilitación de 
tres edificios 

20.945,00 

Por otra parte, además de las anteriores, la Direc­
ción General de la Policía y de la Guardia Civil (ámbito 
Policía) realizó durante 2010, con cargo a los créditos 
procedentes del Fondo Especial del Estado para la 
Dinamización de la Economía y el Empleo, inversiones 
en infraestructuras de la citada provincia por importe 
de 7.131.337,64 euros, y otras con cargo al proyecto 
«3063-Obras Urgentes e imprevistos», cuyo detalle 
puede consultarse en la respuesta a la iniciativa 184/ 
98772, con número de registro de entrada en la Cámara 
171336, de fecha 29 de abril de 2011. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/098764 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2010 no recogía previsión de inversión 
en el citado año para el proyecto por el que se interesa 
Su Señoría, «3041 Obras en Sevilla», no habiéndose 
reconocido obligaciones con cargo a dicho proyecto y 
año. 

No obstante lo anterior, por parte de la Dirección 
General de la Policía y de la Guardia Civil (ámbito 
Policía), durante 2010 se realizaron inversiones en 
infraestructuras de la provincia de Sevilla con cargo al 
proyecto «3063-Obras Urgentes e imprevistos», cuyo 
detalle puede consultarse en la respuesta a la iniciativa 
184/98772, con número de registro de entrada en la 
Cámara 171336, de fecha 29 de abril de 2011. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/098765 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu­
rianual de los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2010 recogía una previsión de inversión en el 
citado año para el proyecto por el que se interesa Su 
Señoría, «3046-Obras en Valencia», de 8.340 de euros, 
siendo el importe de las obligaciones reconocidas con 
cargo al citado proyecto y año de 341.919,51 euros, con 
el siguiente detalle de actuaciones: 

Localidad Dependencia Ubicación Descripción Obligaciones 
reconocidas 

Torrent C.ª Local C/ Constitución, 49 Prestación de Servicios redacción proyecto ejecución res­
tauración de fachadas, refuerzo estructural y obras varias 66.980,00 

Torrent C.ª Local C/ Constitución, 49 Ejecución Presupuesto obras de vallado exterior y seguri­
dad edificio 10.300,79 

Valencia C.P. Zapadores C/ Zapadores, 48 
Prestación de Servicios. Redacción proyecto básico y eje­
cución urbanización e infraestructuras generales, rehabili­
tación exterior de edificio en «H», fase 1 

264.638,72 
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Por otra parte, además de las anteriores, la Direc­
ción General de la Policía y de la Guardia Civil (ámbito 
Policía) realizó durante 2010, con cargo a los créditos 
procedentes del Fondo Especial del Estado para la 
Dinamización de la Economía y el Empleo, inversiones 
en infraestructuras de la citada provincia por importe 
de 4.427.281,03 euros, y otras con cargo al proyecto 
«3063-Obras Urgentes e imprevistos», cuyo detalle 
puede consultarse en la respuesta a la iniciativa 184/ 
98772, con número de registro de entrada en la Cámara 
171336, de fecha 29 de abril de 2011. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/098766 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu­
rianual de los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2010 recogía una previsión de inversión en el 
citado año para el proyecto por el que se interesa Su 
Señoría, «3047-Obras en Valladolid», de 83.790 euros, 
siendo el importe de las obligaciones reconocidas con 
cargo al citado proyecto y año de 21.204,60 euros, con el 
siguiente detalle de actuaciones: 

Localidad Dependencia Ubicación Descripción Obligaciones 
reconocidas 

Valladolid C.ª Distrito C/ Enrique Cubero Prestación de Servicios de Redacción proyecto modifica­
do al de obras de nueva Comisaría de Distrito Parque Sol 21.204,60 

Por otra parte, además de las anteriores, la Dirección 
General de la Policía y de la Guardia Civil (ámbito 
Policía) realizó durante 2010, con cargo a los créditos 
procedentes del Fondo Especial del Estado para la 
Dinamización de la Economía y el Empleo, inversiones 
en infraestructuras de la citada provincia por importe de 
6.058.629,22 euros, y otras con cargo al proyecto 
«3063-Obras Urgentes e imprevistos», cuyo detalle 
puede consultarse en la respuesta a la iniciativa 184/ 
98772, con número de registro de entrada en la Cámara 
171336, de fecha 29 de abril de 2011. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/098767 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2010 no recogía previsión de inversión 
en el citado año para el proyecto por el que se interesa 
Su Señoría, «3050-Obras en Zaragoza», siendo el 
importe de las obligaciones reconocidas con cargo al 
citado proyecto y año de 88.763,03 euros, con el 
siguiente detalle de actuaciones: 

Localidad Dependencia Ubicación Descripción Obligaciones 
reconocidas 

Zaragoza J.S.P. Paseo María 
Agustín, 34 

Ejecución Presupuesto obras de albañilería y varias en 
planta tercera 23.763,04 

Zaragoza 
Antiguas 
Dependencias 
PMM 

Avda. 
de Valencia, 54 

Prestación de Servicios Arquitecto para redacción proyec­
to modificado remodelación locales antiguas dependen­
cias PMM para ubicación unidades UDEYE y de UIP 

6.000,00 

Zaragoza J.S.P. Paseo María 
Agustín, 34 

Ejecución Presupuesto obras para diversas actuaciones en 
la instalación eléctrica 58.999,99 
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Por otra parte, además de las anteriores, la Direc­
ción General de la Policía y de la Guardia Civil (ámbito 
Policía) realizó durante 2010, con cargo a los créditos 
procedentes del Fondo Especial del Estado para la 
Dinamización de la Economía y el Empleo, inversiones 
en infraestructuras de la citada provincia por importe 
de 2.292.570,75 euros, y otras con cargo al proyecto 
«3063-Obras Urgentes e imprevistos», cuyo detalle 
puede consultarse en la respuesta a la iniciativa 184/ 
98772, con número de registro de entrada en la Cámara 
171336, de fecha 29 de abril de 2011. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/098769 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2010 no recogía previsión de inversión 
en el citado año para el proyecto por el que se interesa 
Su Señoría, «3059-Obras en Comisarías Locales de 
Barcelona», no habiéndose reconocido obligaciones 
con cargo a dicho proyecto y año. 

Madrid, 28 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/098837 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2010 no recogía previsión de inversión 
en el citado año para el proyecto por el que se interesa 
Su Señoría, «3004-Sistema de identificación por huella 
dactilar», no habiéndose reconocido obligaciones con 
cargo a dicho proyecto y año. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/098838 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2010 recogía una previsión de inver­
sión en el citado año para el proyecto por el que se 
interesa Su Señoría, «3005-Reparación y adecuación 
de Centros Penitenciarios», de 3.067,44 miles de euros, 
siendo el importe de las obligaciones reconocidas con 
cargo al citado proyecto y año de 3.370.438,21 euros, 
con el siguiente detalle de actuaciones: 

Actuación Importe 

Dirección facultativa principal en la ampliación del 
módulo de mujeres y sociocultural en el C.P. Valla­
dolid 

15.000,00 

Dirección facultativa auxiliar y C.S.S. de la amplia­
ción del módulo de mujeres y sociocultural en el 
C.P. Valladolid 

11.100,00 

Redacción de proyecto en la reforma y rehabilita­
ción módulo residencial del C.P. Albacete 10.600,00 

Reforma de sección abierta C.P. de Sevilla 148.499,52 

Dirección facultativa auxiliar y C.S.S. para la refor­
ma de edificio para módulo residencial en el C.P. El 
Dueso 

13.920,00 

Instalación de vapor de agua de lavandería en el 
C.P. Madrid V (Soto del Real) 57.947,53 

Instalación grupo presión agua red contraincendios 
en el C.P. Logroño 52.245,66 

Adecuación instalación fontanería y calefacción en 
el C.P. El Dueso 55.487,28 

Reparación de instalación de electricidad en el C.P. 
El Dueso 21.795,00 

Dirección facultativa principal para la remodela­
ción del módulo enfermería en el C.P. Alicante psi­
quiátrico 

12.000,00 

Dirección facultativa auxiliar y coordinación de 
seguridad y salud para la remodelación módulo 
enfermería en el C.P. Alicante psiquiátrico 

8.000,00 

Cubrición perimetral en patios sección abierta del 
C.P. Sevilla 57.766,25 

Rehabilitación de cubiertas en cocina en el C.P. 
Sevilla 57.954,71 

Rehabilitación de cubiertas en oficinas/cuerpo de 
guardia en el C.P. Madrid II 55.980,63 

Acondicionamiento de juntas de dilatación en el 
C.P. Castellón 56.655,26 

Obras de rehabilitación de la cocina del centro 
penitenciario de Jaén 234.285,98 

Diagnosis estructura madera de sustentación de la 
cubierta en el C.P. Pamplona 6.380,00 
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Actuación Importe 

Adecuación e instalación de local para cocina pro­
visional en C.P. Jaén. 57.894,73 

Redacción de proyecto para rehabilitación global 
en C.I.S. Victoria Kent 20.000,00 

Construcción de zanja drenante en zona de vivien­
das en el C.P. Las Palmas 52.119,61 

Redacción de proyecto para ejecución aulas socio-
culturales en C.P. Murcia 18.000,00 

Redacción de proyecto para rehabilitación de 
deformaciones en muros perimetrales del C.I.S. 
Victoria Kent 

12.000,00 

Rehabilitación de cubiertas en comunicaciones del 
C.P. Ocaña I 58.184,34 

Dirección facultativa prin cipal para la rehabilita­
ción de cocina en C.P. Jaén 11.950,00 

Dirección auxiliar y coordinación de seguridad y 
salud para rehabilitación de cocina en C.P. Jaén 6.949,90 

Reparación muro en salón de actos del C.P. Murcia 28.048,61 

Dirección facultativa auxiliar y coordinación de 
seguridad y salud del C.P. de Murcia 6.800,00 

Remodelación de la EDAR en el C.P. Valencia pre­
ventivos 82.047,59 

Remodelación de la EDAR en el C.P. de Herrera de 
la Mancha 84.421,31 

Dirección facultativa principal para remodelación 
EDAR C.P. Valencia 3.000,00 

Coordinación seguridad y salud para remodelación 
de la EDAR C.P. Valencia 2.000,00 

Dirección facultativa auxiliar para remodelación 
EDAR C.P. Herrera de la Mancha 3.000,00 

Coordinación seguridad y salud para remodelación 
edar C.P. Herrera de la Mancha 2.000,00 

Dirección facultativa auxiliar y coord. seguridad y 
salud, acondicionamiento de juntas de dilatación y 
reforma de sección abierta en C.P. Castellón 

16.000,00 

Direc. Facultat. ppal-coord. Segur. y salud, reutili­
zación de edificio sección abierta en C.P. Sevilla. 15.000,00 

Dirección de obra y coordinac. seguridad y salud, 
construcción de zanja drenante en zona de vivien­
das en C.P. Las Palmas 

5.670,00 

Instalación nueva tubería de conexión a la red 
general en C.P. Logroño. 36.312,61 

Rehabilitacion de cubiertas en zona de comunica­
ciones en C.P. Ocaña-1 8.000,00 

Reforma de grupo electrógeno en C.P. Alcalá de 
Guadaira 40.615,60 

Redacción de proyecto de acondicionamiento de la 
cocina del C.P. Málaga 12.000,00 

Certificación final obras complementarias ejecu­
ción edificio nueva planta para cocina, lavandería, 
y almacén en C.P. Madrid II 

28.060,27 

Redacción de proyecto para ampliación aljibe y 
rehabilitación del pozo de captación C.P. Málaga 12.000,00 

Reforma de instalaciones de energía y agua en C.P. 
Jaén 27.977,03 

Proyecto de reforma de centro de transformación 
en C.P. Almería 45.066,19 

Actuación Importe 

Ejecución edificio nueva planta para cocina, lavan­
dería y almacenes en el centro penitenciario de 
Madrid II 

23.024,65 

Obra de cerramiento del patio del módulo de jóve­
nes del centro penitenciario de Melilla 27.041,15 

Obra de ampliación de módulo de comunicaciones 
en el centro penitenciario de León 421,27 

Obra de rehabilitación del edificio de la granja para 
oficinas y espacios diáfanos sin uso en el centro 
penitenciario de Teruel 

32.797,23 

Obra de sustitución de lucernarios en módulos resi­
denciales del centro penitenciario de Madrid V-
Soto del Real 

34.395,17 

Reforma de la cafetería del centro penitenciario de 
Madrid II 15.715,61 

Reparación de cubiertas en el centro penitenciario 
de Ocaña II 316.539,14 

Obra de adecuación de almacenes para vestuario de 
funcionarios en el centro penitenciario de Burgos 14.339,49 

Obra de reforma de cafetería para adecuación a 
despachos y usos múltiples en el CIS de Valencia 5.601,63 

Obra de reforma de la depuradora de aguas residua­
les en el centro penitenciario de Dueñas-Palencia 10.076,42 

Demolición y reposición de muro del taller de man­
tenimiento en C.P. Alicante II 1.500,00 

Remodelación de piscina del centro penitenciario 
de Madrid IV-Navalcarnero 120.541,95 

Remodelación módulo de comunicaciones en el 
centro penitenciario de Ocaña 63.698,82 

Rehabilitación de lucernarios en el centro peniten­
ciario de Valencia 268.281,77 

Obra de sustitución de tuberías de calefacción en el 
centro penitenciario de Monterroso-Lugo 114.343,13 

Rehabilitación modulo aislamiento, ingresos y 
zonas comunes, centro penitenciario de Tenerife 64.953,78 

Ampliación mujeres y sociocultural en el centro 
penitenciario de Valladolid 310.209,50 

Renovación de cubiertas en módulos del centro 
penitenciario de Almería 130.172,55 

Acondicionamiento espacios deportivos en el C.P. 
de Castellón 194.394,11 

Acondicionamiento oficinas escuela de estudios 
penitenciarios en la S.G.II.PP. 20.379,37 

Dirección facultativa principal, obra renovación 
cubiertas en módulos del centro penitenciario de 
Almería 

7.500,00 

Dirección facultativa auxiliar y C. Seguridad-
Salud, obra renovación cubiertas en módulos del 
centro penitenciario de Almería 

7.500,00 

Redacción de proyecto para rehabilitación de 
deformaciones en estructura del C.P. Castellón 16.275,86 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/098840 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2010 recogía una previsión de inver­
sión en el citado año para el proyecto por el que se 
interesa Su Señoría, «3102-Equipos Especiales», de 
3.460,00 miles de euros, siendo el importe de las obli­
gaciones reconocidas con cargo al citado proyecto y 
año de 2.548.578,98 euros, con el siguiente detalle de 
actuaciones: 

Actuación Importe 
(euros) 

Suministro de un televisor para el C.P. Madrid V 218,70 

Adquisición de grabadoras digitales para varios centros 2.958,00 

Ampliación centralita telefónica para el centro de Santa 
Cruz de la Palma 301,79 

Adquisición de puertas, ventanas y rejas para el centro de 
Sevilla 145.323,64 

Suministro de equipos de cocina para el C.P. Madrid II 15.776,00 

Suministro de maquinaria de limpieza para el C.P. Sevi­
lla 5.679,99 

Suministro de aparatos de aire acondicinado para el C.P. 
Sevilla 6.110,95 

Suministro de extintores para el C.P. Sevilla 2.029,88 

Suministro de 17 televisores de 19” para el C.P. Teruel 4.675,02 

Suministro de radioteléfonos digitales para varios cen­
tros penitenciarios 807.243,51 

Suministro de centralita telefónica para C.P. Nanclares 23.481,46 

Suministro de sistemas de intervención de comunicacio­
nes orales, cuarta fase, para varios centros 150.394,00 

Suministro de equipamiento de cocina diverso para el 
centro penitenciario de Jaén 366.528,73 

Suministro de fax y cámara de fotos para C.P. Mallorca 677,91 

Suministro de una grabadora digital para C.P. Mallorca 118,32 

Adquisición puertas, ventanas y rejas para el centro peni­
tenciario de El Dueso 140.649,07 

Suministro de fotocopiadoras y fax para la Secretaría 
General de Instituciones Penitenciarias 37.461,30 

Suministro de centralita telefónica para C.P. Puerto I 13.191,22 

Suministro de centralita telefónica para C.P. Zaragoza 32.856,56 

Suministro de centralita telefónica para C.P. Madrid II 19.089,25 

Suministro de sistema de alimentación ininterrumpida 
para C.P. Puerto II 2.266,00 

Suministro de destructor de papel para C.P. Puerto II 1.081,12 

Suministro de fotocopiadora para C.P. Puerto II 4.258,48 

Suministro de centralita telefónica para C.P. Pereiro 16.510,29 

Actuación Importe 
(euros) 

Suministro de destructor de papel 140 L para los servi­
cios centrales dependientes de la Secretaría General de 
Instituciones Penitenciarias 

1.081,12 

Suministro de equipos de lavandería para varios centros 
penitenciarios dependientes de la Secretaría General de 
Instituciones Penitenciarias 

61.700,03 

Suministro de maquinaria de limpieza para C.P. El 
dueso 1.099,94 

Suministro electrodomésticos para C.P. El Dueso 3.864,57 

Suministro de equipamiento de lavandería para C.P. El 
Dueso 808,71 

Suministro de electrodomésticos para C.P. Logroño 2.582,70 

Suministro de video para C.P Logroño. 92,84 

Suministro marmita gas 250 litros para C.P. Melilla 11.866,69 

Suministro de equipos de cocina para varios centros 
penitenciarios 252.049,45 

Suministro triturador de desperdicios para C.P. Santa 
Cruz de la Palma 4.455,36 

Suministro de tres transformadores de intensidad de 
doble secundario. Centro penitenciario de Albolote 13.602,95 

Suministro montacargas eléctrico para C.P. Madrid II 11.800,00 

Suministro equipos audiovisuales para C.P. El Dueso 6.953,45 

Suministro aparato de aire acondicionado para C.P. 
Madrid VI 1.366,16 

Suministro de aparatos de aire acondicionado para el 
centro penitenciario de Madrid II 5.035,30 

Suministro de equipos de condensadores para el centro 
penitenciario de Cuenca 6.838,29 

Suministro equipo de condesadores para C.P. Alicante 
(cumplimiento) 8.878,66 

Suministro de destructora de papel de 115 litros para los 
servicios centrales de la S.G.II.PP. 954,62 

Suministro de tres arcos detectores de metales para C.P. 
Valencia 15.042,56 

Suministro de sistema coordinador zigbee para centro 
penitenciario de Albolote 2.983,04 

Suministro de equipamiento de cocina para C.P. Madrid VII 20 684 84 

Suministro de equipamiento de cocina para centro peni­
tenciario de Madrid IV 11.774,12 

Suministro de equipamiento de cocina para centro peni­
tenciario de Madrid III 20.404,56 

Suministro de equipamiento de cocina para C.P. Madrid II 20.115,88 

Suministro de equipamiento de cocina para cafetería 
funcionarios del C.P. Logroño 20.543,81 

Suministro de equipamiento de cocina para C.P. Cas­
tellón 13.186,83 

Suministro de equipamiento de cocina para C.P. Cáceres 8.000,00 

Suministro de equipamiento de cocina para centro peni­
tenciario de Albolote 18.396,20 

Suministro de material de seguridad para C.P. Madrid I 20.383,93 

Suministro de equipamiento de cocina para C.P. Madrid V 19.915,29 

Suministro de equipamiento de cocina para C.P. Ocaña I 20.024,23 

Suministro de equipamiento de cocina para C.P. Pereiro 19.873,06 
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Actuación Importe 
(euros) 

Suministro de equipamiento de cocina para C.P. Puerto II 19.061,85 

Suministro de equipamiento de cocina para C.P. San 
Sebastián 14.193,06 

Suministro de equipamiento de cocina para C.P. Sevilla II 20.588,36 

Suministro de equipamiento de cocina para C.P. Teixei­
ro-Curtis 20.276,12 

Suministro de equipamiento de cocina para C.P. Cuenca 6.618,62 

Suministro de equipamiento de cocina para C.P. León 20.486,90 

Suministro de equipamiento de cocina para C.P. Monte­
rroso 20.099,69 

Suministro de equipo de cocina para los servicios Cen­
trales de la S.G.II.PP. 2.014,00 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/099077 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Ferrer Roselló, Vicente (GP). 

Respuesta: 

El personal de la Central de Emergencias «112» de 
la Comunidad Valenciana ha impartido formación 
sobre el manejo de terminales del nuevo sistema de 
gestión de emergencias a los Guardias Civiles que se 
encuentran destinados y ejercen sus funciones en los 
Centros Operativos (COS) de las tres Comandancias 
dependientes de la Zona de Valencia, para cuando se 
integre dicho servicio del «112» en los COS de las 
Comandancias respectivas. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/099080 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

El sistema de publicación de la sede electrónica de 
la Mutualidad General Judicial es de estándar abierto, 
puesto que se trata de un gestor de contenidos de soft­
ware libre. En concreto, el programa OpenCms. 

Asimismo, se señala que el contenido de este portal 
se ha desarrollado bajo una gramática XHTML Transi­
tional 1.0 y hojas de estilos CSS 2.1. Estos estándares 
garantizan el acceso a la información a través de cual­
quier dispositivo de navegación que soporte las reco­
mendaciones del W3C. No se ha recibido ninguna 
queja sobre la compatibilidad de la sede electrónica. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/099134 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿El sistema de publicación de la sede electrónica es 
de estándar abierto o un sistema propietario de uso 
generalizado por los ciudadanos? 

Es una solución de software libre desarrollada en el 
estándar de software abierto Java Enterprise Edition. 

¿Cuál? 
El sistema de gestión de contenidos es Magnolia 

Enterprise Edition, versión 3.6.5. 

¿Es compatible con los principales navegadores de 
uso generalizado entre los ciudadanos? 

Sí. 

¿Con cuáles? 
La Sede Electrónica es plenamente compatible en 

todos sus componentes (páginas, imágenes, formula­
rios, componentes de firma electrnica, etc.) con Internet 
Explorer 6 o superior, o Firefox versión 3.5 o inferior, 
los dos navegadores principales del mercado en cuanto 
a cuota de utilización. 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la compatibili­
dad de algún navegador con la sede electrónica? 

Se han recibido nueve correos en el buzón 
gestion.sede@mpr.es, relacionados con el acceso desde 
equipos con sistemas operativos MAC, que se han res­
pondido recomendando el uso de navegadores de códi­
go abierto. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/099136 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

El organismo Consejo de Administración de Patri­
monio Nacional no requiere, dentro de sus funciones 
actuales, que se habilite ningún procedimiento electró­
nico en relación con los ciudadanos; por ello no es 
necesario que dicho organismo disponga de sede elec­
trónica. 

Si en el futuro se definieran procedimientos que sí 
implicaran comunicación electrónica con el ciudadano, 
CAPN podría establecerse como subsede de la sede del 
Ministerio de la Presidencia, a través del correspon­
diente convenio, tal como se indica en la Ley 11/2007 y 
su reglamento de desarrollo. 

No obstante, las características de la sede electróni­
ca del Ministerio de la Presidencia son las siguientes: 

1. ¿El sistema de publicación de la sede electróni­
ca es de estándar abierto o un sistema propietario de 
uso generalizado por los ciudadanos? 

2. ¿Cuál? 
Si cumple con estos requisitos, es el DHP código 

libre, Linux y Apache. 
3. ¿Es compatible con los principales navegadores 

de uso generalizado entre los ciudadanos? 
4. ¿Cuáles son? 
Son de uso generalizado y son el Explorer 7 y el 

FIrefox. 
5. ¿Se ha recibido alguna queja sobre la compati­

bilidad de algún navegador con la sede electrónica? 
Por el momento no se ha recibido ninguna queja. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/099162 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿El sistema de publicación de la sede electrónica es 
de estándar abierto o un sistema propietario de uso 
generalizado por los ciudadanos? 

El sistema de publicación se encuentra basado en 
tecnologías y estándares abiertos, implementado, insta­
lado y gestionado por personal propio de la Agencia. 

¿Cuál? 
Desde el año 1998 la Agencia ha adoptado tecnolo­

gías de código abierto («open source») para todos sus 
servicios Internet. Todos los contenidos «HTML» de la 
página web cumplen con los estándares, haciendo espe­
cial hincapié en las recomendaciones y normas de acce­
sibilidad. 

Es importante destacar que los diarios oficiales se 
publican en formato «PDF». En este sentido, la Agen­
cia Estatal Boletín Oficial del Estado ha realizado un 
importante esfuerzo para garantizar su accesibilidad. 
Para ello, adoptó el estandar PDF/A-1a (ISO 19005-1 
nivel A) que garantiza, por un lado la creación de docu­
mentos en formato «PDF» accesibles, mediante la 
inclusión de etiquetas internas, y por otro la perdurabi­
lidad de dichos documentos. 

¿Es compatible con los principales navegadores de 
uso generalizado entre los ciudadanos? 

No se ha detectado ninguna incompatibilidad. 

¿Con cuáles? 
Se ha comprobado el funcionamiento de la sede 

electrónica de la Agencia Estatal Boletín Oficial del 
Estado con los navegadores más utilizados como Inter­
net Explorer, Mozilla Firefox, Opera, Netscape, Chro­
me y Safari. 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la compatibili­
dad de algún navegador con la sede electrónica? 

No se han recibido quejas. Antes, al contrario, la 
sede electrónica de la Agencia Estatal Boletín Oficial 
del Estado recibió el primer premio TAW 2009 a la web 
pública más accesible. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/099164 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

La sede electrónica de la Mutualidad General Judi­
cial (MUGEJU) cumple con las recomendaciones 
internacionales de accesibilidad de la iniciativa WAI 
(Web Accessibility Initiative) del W3C (World Wide 
Web Consortium). 

En concreto cumple un nivel 2 (AA) y los niveles de 
prioridad 1 y 2 de la Norma UNE 139803:2004. Los 
test de accesibilidad se realizarán cada dos semanas. 
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En relación con la responsabilidad sobre accesibili­
dad, la propia MUGEJU es la responsable. No se ha 
recibido ninguna queja. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/099218 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Respeta la sede electrónica las normas de accesibi­
lidad establecidas para las páginas web de Administra­
ciones públicas? 

Sí. 

¿Qué nivel cumple de las normas WAI? 
La Sede Electrónica satisface las prioridades 1 y 2 

de la Norma UNE 139803:2004 y se ajusta al nivel 
Doble-A de las Directrices de Accesibilidad para el 
Contenido Web 1.0 del W3C, conforme a lo dispuesto 
en el Real Decreto 1494/2007, de 12 de noviembre, por 
el que se aprueba el Reglamento sobre las condiciones 
básicas para el acceso de las personas con discapacidad 
a las tecnologías, productos y servicios relacionados 
con la sociedad de la información y medios de comuni­
cación social. El nivel de cumplimiento se mantiene 
actualizado en la siguiente página de la sede: https:// 
sedempr.gob.es/info/es/accesibilidad.html. 

¿Con qué frecuencia se realizan tests de accesibili­
dad? 

Los tests de accesibilidad ejecutados sobre la Sede 
Electrónica son principalmente de dos tipos. Por un 
lado, se realizan revisiones internas por parte del perso­
nal técnico encargado del mantenimiento de la sede, 
con una periodicidad no fija. Por otro lado, dentro de la 
iniciativa del Observatorio de Accesibilidad del Minis­
terio de Política Territorial y Administración Pública, 
se realizan desde 2010 análisis de accesibilidad de 
forma regular y sistematizada de las páginas webs de 
los diferentes organismos de la Administración General 
del Estado. La frecuencia de realización de estos análi­
sis ha sido de unos dos a tres meses hasta el momento. 

¿Quién es el responsable de garantizar la accesibili­
dad? 

Según el artículo 3, apartados d, e y g, de la Orden 
Ministerial PRE 1010/2010, de 23 de abril, por la que 
se crea la Sede Electrónica del Ministerio de la Presi­
dencia: 

1. «La titularidad de la sede electrónica corres­
ponderá a la Subsecretaría del Departamento». 

2. «La gestión tecnológica de la sede será compe­
tencia de la Dirección General de Recursos Humanos, 
Servicios e Infraestructura, que la ejercerá a través de la 
Subdirección General de Sistemas de Información, y de 
la Dirección General de Coordinación y Administra­
ción de los Servicios Periféricos, que la ejercerá a tra­
vés de la Subdirección General de Tecnologías de 
Información, en las atribuciones que respectivamente 
les competan según lo establecido por el Real Decreto 
1039/2009, de 29 de junio». 

3. «La gestión de los contenidos comunes de la 
sede y la coordinación con los centros directivos del 
Departamento y los Organismos incorporados a la sede 
corresponderá a la Subdirección General de Sistemas 
de Información». 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la accesibilidad 
de la sede electrónica? 

S e  h a  r e c i b i d o  u n  c o r r e o  e n  e l  bu z ó n  
gestion.sede@mpr.es de una persona que señalaba que 
el tamaño de la letra resultaba pequeño para las perso­
nas ancianas y se respondió indicando que el diseño de 
las páginas permite aumentar el tamaño de la letra a 
través de las opciones del navegador, para hacerlo más 
cómodo. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/099220 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Respeta la sede electrónica las normas de accesibi­
lidad establecidas para las páginas Web de Administra­
ciones Públicas? 

La actual página Web del Consejo de Administración 
del Patrimonio Nacional ha tenido en cuenta para su 
desarrollo y en la actualidad para su mantenimiento los 
principios dictados en la norma UNE 139803:2004 de 
Requisitos de Accesibilidad para Contenidos en la Web 
según el grado dispuesto en el Real Decreto 1494/2007, 
de 12 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamen­
to sobre las condiciones básicas para el acceso de las 
personas con discapacidad a las tecnologías, productos y 
servicios relacionados con la sociedad de la información 
y medios de comunicación social. 
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¿Qué nivel cumple de las normas WAI? 
El sitio Web del Consejo de Administración del 

Patrimonio Nacional cumple con los requisitos de acce­
sibilidad de prioridad 2 de la norma UNE 139803: 
2004, lo que, según se indica en la propia norma, 
corresponde con el mismo nivel de prioridad en las 
Directrices de Accesibilidad de los Contenidos Web de 
WAI (WCAG) en su versión 1.0, nivel doble AA. 

¿Con qué frecuencia se realizan tests de accesibi­
lidad? 

La actual página Web del Consejo de Administra­
ción del Patrimonio Nacional mantiene una política de 
continua evaluación de la accesibilidad de la misma. 
Por otro lado, desde 2010 es sometida a las evaluacio­
nes de accesibilidad del Observatorio de Accesibilidad 
del Ministerio de la Presidencia cada semestre. 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la accesibilidad 
de la sede electrónica? 

Hasta la fecha no se ha recibido ninguna queja o suge­
rencia relacionada con la accesibilidad del sitio Web del 
Consejo de Administración del Patrimonio Nacional. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/099246 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

¿Respeta la sede electrónica las normas de accesibi­
lidad establecidas para las páginas web de Administra­
ciones públicas? 

El sitio web de la Agencia Estatal Boletín Oficial 
del Estado sigue las pautas y recomendaciones indica­
das por el grupo de trabajo *Web Accessibility Initiati­
ve (WAI)* www.w3.org/WAI/ <http://www.w3.org/ 
WAI/>. Se distinguen tres niveles de adecuación: nivel 
1 (A), nivel 2 (AA) y el nivel 3 (AAA). La sede electró­
nica de la Agencia cumple con el nivel 2, que es el exi­
gido para la Administración General del Estado. 

No obstante, la sede electrónica es un sitio dinámico 
que incorpora a diario gran cantidad de información 
proporcionada por diversos Organismos de la Adminis­
tración. El procesamiento de dicha información y la 
generación de las correspondientes páginas debe con­
templar multitud de situaciones heterogéneas —utiliza­
ción de tablas, gráficos, diferentes codificaciones, 
etcétera— que suponen importantes retos para la con­
secución del nivel 2 (AA) de accesibilidad. 

Es importante destacar que los diarios oficiales se 
publican en formato «PDF». En este sentido, la Agen­
cia Estatal Boletín Oficial del Estado ha realizado un 
importante esfuerzo para garantizar su accesibilidad. 
Para ello, adoptó el estandar PDF/A-1a (ISO 19005-1 
nivel A) que garantiza, por un lado la creación de docu­
mentos en formato «PDF» accesibles mediante la 
inclusión de etiquetas internas, y por otro la perdurabi­
lidad de dichos documentos. 

Merece destacar que la web del Boletín Oficial del 
Estado obtuvo el primer premio TAW a la web pública 
más accesible (modalidad I) en el año 2009, después de 
que a partir de 1 de enero de 2009 la edición electrónica 
de los diarios oficiales publicados en la sede electróni­
ca de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado 
tuvieran carácter oficial y auténtico. 

¿Que nivel cumple de las normas WAI? 
Actualmente (revisado a enero de 2011) la sede elec­

trónica de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado 
respeta las pautas del nivel 2 (AA) de accesibilidad en la 
práctica totalidad de sus páginas y se está trabajando 
para conseguir el nivel 3 en un futuro cercano. 

¿Con qué frecuencia se realizan tests de accesibili­
dad? 

Anualmente se realiza un test exhaustivo de toda la 
sede electrónica de la Agencia. No obstante, y debido al 
carácter dinámico de nuestras páginas, diariamente se 
ajustan manualmente aquellos aspectos que puedan 
mejorar las condiciones de accesibilidad de la web. 

¿Quién es el responsable de garantizar la accesibili­
dad? 

El Director de la Agencia Estatal Boletín Oficial del 
Estado. 

¿Se ha recibido alguna queja sobre la accesibilidad 
de la sede electrónica? 

No. Existe un equipo de técnicos que mediante 
direcciones de contacto (accesibilidad@boe.es y 
webmaster@boe.es) responden a las dudas puntuales 
que algunos ciudadanos realizan. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/099254 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia; Souvirón García, 
Federico; Moreno Bonilla, Juan Manuel; Gon­
zález Muñoz, Ángel Luis; Chacón Gutiérrez, 
María Begoña (GP). 
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Respuesta: 

La antigua cárcel de Málaga, de acuerdo con el Plan 
de Construcción y Rehabilitación de Centros Peniten­
ciarios, ha sido desafectada y aportada a la Sociedad 
Estatal de Infraestructuras y Equipamientos Penitencia­
rios, con fecha 16 de noviembre de 2010. 

La Sociedad Estatal de Infraestructuras y Equipa­
mientos Penitenciarios (SIEP) ha mantenido diversas 
reuniones y contactos con el Ayuntamiento de Málaga 
para la firma de un convenio de colaboración entre 
ambas entidades. El último contacto escrito por parte 
de SIEP ha sido la autorización para visitar el centro y 
proceder al levantamiento topográfico y analizar la 
situación de la edificación. 

Una vez realizados todos los trámites jurídicos y 
administrativos correspondientes, se podrá proceder a 
la firma del mencionado Convenio. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/099332 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Montesinos de Miguel, Macarena (GP). 

Respuesta: 

El Gobierno mantiene programas de cooperación 
con Territorios Palestinos desde fechas anteriores a 
2004. Los datos relativos a tales programas pueden 
verificarse en los documentos de Seguimiento del Plan 
Anual de Cooperación Internacional (PACI), disponi­
bles en la página Web del Ministerio de Asuntos Exte­
riores y de Cooperación (www.maec.es), en los que se 
recogen todos los datos sobre los programas de coope­
ración con Territorios Palestinos a partir de 2004 y 
hasta 2009, éste incluido. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/099333 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Montesinos de Miguel, Macarena (GP). 

Respuesta: 

En relación con los destinatarios y el presupuesto 
adjudicado a programas de la cooperación española en 

los Territorios Palestinos, se señalan a Su Señoría las 
cifras publicadas en los documentos de Seguimiento 
del Plan Anual de Cooperación Internacional (PACI), 
disponibles en la página Web del Ministerio de Asuntos 
Exteriores y de Cooperación: www.maec.es. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/099336 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Montesinos de Miguel, Macarena (GP). 

Respuesta: 

El Gobierno de España no ha firmado ningún conve­
nio con la Autoridad Nacional Palestina (ANP), ya que 
los convenios solamente pueden ser concluidos con la 
Organización para la Liberación de Palestina (OLP), 
que tiene en Derecho Internacional «ius contrahendi». 
En todo caso, España trabaja con la ANP en el ámbito 
de sus competencias derivadas de los Acuerdos entre 
Israel y la OLP, y ha firmado desde el año 2004 los 
siguientes Memorandos de Entendimiento: 

1. Memorando de Entendimiento entre el Ministe­
rio de Asuntos Exteriores y de Cooperación del Reino 
de España y el Ministerio de Interior de la Autoridad 
Nacional Palestina. 

2. Memorando de Entendimiento para el estable­
cimiento de consultas políticas entre el Gobierno del 
Reino de España y el Gobierno de la Autoridad Nacio­
nal Palestina. 

3. Memorando de Entendimiento en el ámbito 
turístico entre el Ministerio de Turismo y Antigüedades 
de la Autoridad Nacional Palestina y la Secretaría 
General de Turismo y Comercio Interior de España. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/099341 a 184/099343 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Montesinos de Miguel, Macarena (GP). 

Respuesta:

 Los niveles de afiliación a la Seguridad Social en 
enero y febrero son similares a los del año pasado. 
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Según un estudio realizado entre más de un millar 
de usuarios de ocio nocturno, el 80 por 100 de los 
encuestados asegura que no ha variado sus hábitos por 
la ley y un 15,8 por 100 de no fumadores y un 11,3 por 
100 de exfumadores dicen salir ahora más. 

Aun siendo prematuro, las estimaciones que se 
manejan apuntan a que en 2011 dejaran de fumar como 
mínimo 400.000 fumadores. La regulación del uso del 
tabaco en la hostelería supondrá 1.000 fallecimientos 
menos al año en cuanto a los trabajadores del sector. 

En el período 2010-2020 (diez años) se espera que 
haya 2.500.000 nuevos exfumadores. Las medidas de 
control del tabaco evitarán en una década 500.000 
enfermedades y 10.000 muertes prematuras. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/100067 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Martínez Saiz, Teófila; Landaluce Calleja, José 
Ignacio (GP). 

Respuesta: 

El desdoblamiento del itinerario Vejer-Tarifa-Alge­
ciras es el objeto del Estudio Informativo «Vejer de la 
Frontera-Algeciras (Los Barrios)», que actualmente se 
encuentra pendiente de las Declaraciones de Impacto 
Ambiental. 

Una vez emitida la Declaración de Impacto Ambien­
tal se podrá proceder a la aprobación definitiva del 
Estudio Informativo. Asimismo, se redactarán los 
correspondientes proyectos de construcción. 

Dentro del Programa de reordenación de tráficos y 
mejora de las infraestructuras que actualmente está lle­
vando a cabo la Autoridad Portuaria de la Bahía de 
Cádiz en las instalaciones portuarias limítrofes con la 
ciudad de Cádiz, son de destacar las siguientes actua­
ciones: 

— Finalización y puesta en servicio de la Terminal 
Ro-Ro en el Muelle Marqués de Comillas. 

— A fecha 17 de marzo de 2011, la actuación 
«Nueva Terminal de Contenedores de Cádiz. Fase 1.ª», 
se encuentra en proceso de adjudicación. 

— Las anteriores actuaciones permitirán reorde­
nar tráficos y liberar espacios en las zonas más cerca­
nas a la ciudad de Cádiz, compatibles con operaciones 
Puerto-Ciudad como el tráfico de cruceros. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/100088 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Moreno Bonilla, Juan Manuel; Villalobos Tale­
ro, Celia; Souvirón García, Federico; González 
Muñoz, Ángel Luis (GP). 

Respuesta: 

Durante el ejercicio 2010, hasta el 31 de diciembre, 
las obligaciones reconocidas con cargo al proyecto de 
inversión 2001 1738 0940 «Actuaciones de Seguridad 
Vial en Málaga», ascendieron a 1.268.897,63 euros. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/100342 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Guaita Vañó, Inmaculada (GP). 

Respuesta: 

Sobre las 17,30 horas del día 24 de enero de 2011, 
los funcionarios de servicio en la enfermería de preven­
tivos del Centro Penitenciario de Valencia comprobaron 
que por debajo de la puerta de una celda, destinada a 
internos con patología psiquiátrica, salía humo. Tras 
cerciorarse de que no había ningún interno en su inte­
rior, se procedió a extinguir el fuego haciendo uso de 
los equipos al efecto. Se evacuaron todos los internos al 
patio para evitar que inhalasen humo, comprobándose 
que ningún interno había resultado lesionado. 

A la vista de estos hechos, cabe señalar lo siguiente: 

— Los colchones son de material ignífugo, lo que 
conlleva que, aunque producen humo muy denso, la 
combustión no produjera llamas ni, consiguientemente, 
la temperatura alcanzada fuera muy alta. 

— El foco del incendio estaba claramente situado 
en una de las camas de la celda, resultando quemado 
parte del colchón y los enseres y ropas que había deba­
jo de la cama. 

— No hay indicio alguno de que el incendio fuera 
provocado, ni restos de sustancias acelerantes. Su ori­
gen pudo estar, según reconoce el ocupante de la cama 
afectada, en el cigarro encendido que cree se dejó olvi­
dado al bajar al patio. 

— Se trata, por tanto, de un hecho aislado y oca­
sional, con una intervención adecuada y eficaz por 
parte de los funcionarios. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/100348 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Guaita Vañó, Inmaculada (GP). 

Respuesta: 

Ya existen los instrumentos legales adecuados para 
acordar y establecer aquellas actuaciones que se consi­
deren necesarias en cada momento para garantizar, y en 
su caso, mejorar la seguridad del sector agrícola en el 
ámbito rural de la Comunidad Valenciana. 

Recientemente, además, se ha presentado el «Plan 
contra el robo en Instalaciones Agrícolas y Ganaderas» 
que, por supuesto, también afecta al campo valenciano. 

Por tanto, no hay una fecha prevista para un conve­
nio en ese sentido. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/100633, 184/100634, 184/100635, 184/100637 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Camarero Benítez, Susana (GP). 

Respuesta: 

La disposición transitoria segunda del Real Decreto 
432/2008, de 12 de abril, por el que se reestructuran los 
departamentos ministeriales, indicaba que en tanto se 
desarrollara la estructura orgánica del Ministerio de 
Igualdad, los servicios comunes del mismo se prestaran 
por el Ministerio de Trabajo e Inmigración. Esto fue así 
hasta el 1 de enero de 2009. Todo ello motiva la no 
aprobación del Plan Estratégico de subvenciones y los 
planes anuales de actuación en 2008. 

No obstante, se indica que la Delegación del 
Gobierno para la Violencia de Género sí elaboró un 
documento marco como instrumento de planificación 
de las políticas de violencia de género, unido a la pro­
gramación presupuestaria, donde se concretó el cum­
plimento de la finalidad que determina la concesión y 
disfrute de la subvención. 

En este sentido, a 31 de diciembre de 2008 la Dele­
gación del Gobierno para la Violencia de Género conta­
ba exclusivamente con 16 personas de una Relación de 
Puestos de Trabajo aprobada para 32 puestos, lo que 
motiva, en buena medida, la no aprobación del Plan 
Anual de Actuación. 

Aún así, hay que señalar que se elaboró un protoco­
lo marco con los criterios a aplicar a las tareas de con­
trol y comprobación de las subvenciones concedidas en 
el año 2008, y se realizó en el mismo año la comproba­

ción de la realización por los beneficiarios de la activi­
dad y el cumplimiento de la finalidad que determina la 
concesión y disfrute de la subvención. En consecuen­
cia, la Delegación del Gobierno para la Violencia de 
Género, como órgano concedente de las subvenciones, 
realizó en el año 2008 la comprobación de la realiza­
ción por los beneficiarios de la actividad y el cumpli­
mento de la finalidad que determina la concesión y 
disfrute de la subvención. La citada comprobación se 
realizó, sobre la totalidad de las subvenciones concedi­
das en el año 2008, en base a la documentación acredi­
tativa de la realización por los beneficiarios de la activi­
dad subvencional y en función del carácter postpagable 
(de justificación previa) o prepagable (de justificación 
diferida) de la subvención. 

Además, es importante poner de relieve que la Dele­
gación de Gobierno para la Violencia de Género aprobó 
el Plan de Actuación para el ejercicio 2009, documento 
que le fue entregado al Tribunal de Cuentas cuando lo 
solicitó en el desarrollo de los trabajos de fiscalización. 

Respecto a la asistencia social integral, señalar que 
el reconocimiento a la misma como derecho implica la 
puesta a disposición de las Comunidades Autónomas y 
las Corporaciones Locales de financiación para dotar 
una red de recursos asistenciales que cubran las diver­
sas etapas del proceso de recuperación integral de las 
mujeres víctimas de violencia de género y de sus hijas 
e hijos. 

En aplicación de lo dispuesto en el artículo 19 y en 
la disposición adicional decimotercera de la Ley Orgá­
nica 1/2004, en el año 2005, la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado asignó la dotación de crédito 
correspondiente para las actuaciones de asistencia 
social integral, pero dada la fecha de publicación de la 
Ley Orgánica no hubo tiempo de instrumentar un 
marco regulatorio de las actuaciones a desarrollar y se 
acordó su concesión según los criterios de reparto efec­
tuados en Conferencia Sectorial. 

De lo dispuesto en los preceptos anteriormente cita­
dos de la Ley Orgánica 1/2004, en el año 2006, la con­
cesión de los fondos de asistencia social integral se 
realizó según los criterios de reparto efectuados en 
Conferencia Sectorial, pero suscribiendo convenios de 
colaboración con las Comunidades Autónomas y Ciu­
dades con Estatuto de Autonomía de Ceuta y Melilla, 
en los que ya se fijaban las actuaciones a realizar y las 
condiciones de otorgamiento de las subvenciones. 

Posteriormente, el Plan Nacional de sensibilización y 
prevención de la violencia de género aprobado por el 
Consejo de Ministros el 15 de diciembre de 2006, prevé 
la promoción de proyectos autonómicos y locales inno­
vadores que garanticen el derecho a la asistencia social 
integral de las mujeres víctimas de violencia de género. 

Con la finalidad de llevar a cabo lo previsto en el 
Plan, aprobado previamente en Conferencia Sectorial, 
y en el ánimo de facilitar la financiación de los proyec­
tos innovadores a la mayor brevedad posible, se acordó 
más apropiado canalizarlos en el año 2007 mediante 
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concesión directa y en el año 2008 distribuirlos median­
te el procedimiento de concurrencia competitiva. 

Una vez finalizada la vigencia del Plan, y a pesar de 
que la asistencia social integral es competencia exclusi­
va de las Comunidades Autónomas, el Gobierno consi­
deró prioritario coadyuvar a la financiación de los 
servicios necesarios para su garantía, por lo que se 
habilitó de nuevo la partida presupuestaria correspon­
diente que se distribuyó de acuerdo con los criterios de 
reparto acordados en Conferencia Sectorial de Igual­
dad, a petición de las Comunidades Autónomas y Ciu­
dades Autónomas de Ceuta y Melilla. 

Por tanto, quedan acreditadas las circunstancias que 
motivan la concesión de las subvenciones por asisten­
cia social integral por distintos procedimientos: como 
subvenciones gestionadas en los términos establecidos 
en el artículo 86 de la Ley 47/2003, de 26 de noviem­
bre, General Presupuestaria (años 2005, 2006 y 2009), 
mediante el procedimiento de concesión directa (año 
2007) y procedimiento de concurrencia competitiva 
(año 2008). 

En cuanto a las incidencias detectadas por el Tribu­
nal de Cuentas en relación con las subvenciones direc­
tas concedidas por el antiguo Ministerio de Igualdad a 
la Fundación José María de Llanos en los años 2007, 
2008 y 2009, la opinión del Gobierno queda recogida 
en el contenido de las alegaciones presentadas al infor­
me provisional del Tribunal de Cuentas el pasado mes 
de octubre. En ellas se explican las razones de las defi­
ciencias administrativas puntuales detectadas en el 
ejercicio 2008, a la vez que se exponen las acciones 
desarrolladas para la subsanación de dichas incidencias 

en 2009, cuestión reconocida por el propio Tribunal de 
Cuentas en su informe. 

Se trata de incidencias puntuales, detectadas y 
corregidas en su momento, con la diligencia e interés 
con que atiende este Gobierno a las indicaciones del 
Tribunal de Cuentas. Asimismo, las recomendaciones 
del citado órgano instructor han sido tenidas en cuenta. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/100717 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Bañuls Ros, Inmaculada (GP). 

Respuesta: 

Los datos sobre los derivados del petróleo se suelen 
ofrecer en toneladas o toneladas equivalentes de petró­
leo. En el anexo a la pregunta se remiten los datos ofi­
ciales que recopila la Corporación de Reservas Estraté­
gicas de Productos Petrolíferos-CORES. 

No existen datos sobre la distribución del consumo 
por tipología de carretera. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

CONSUMOS DE PRODUCTOS PETROLÍFEROS 
AÑO 2010 

Unidad de medida:  Toneladas 

Fecha Actualización: 25-Mar-11 ene-10 feb-10 mar-10 abr-10 may-10 jun-10 jul-10 ago-10 sep-10 oct-10 nov-10 dic-10 AÑO 2010 

Envasado 122.383 118.986 120.816 88.272 74.682 69.349 64.303 64.511 64.723 75.927 99.989 136.424 1.100.365 

Granel 92.025 99.316 101.598 71.414 52.949 39.443 31.761 29.253 33.375 41.776 53.245 86.758 732.914 

Automoción(envasado y granel) 1.240 1.416 1.668 1.423 1.527 1.659 1.692 1.465 1.629 1.628 1.590 1.201 18.136 

Otros - 16 - - - - - - - - - - 16 

Total 215.648 219.734 224.082 161.109 129.158 110.451 97.756 95.229 99.726 119.331 154.825 224.383 1.851.432 

95 I.O 374.406 372.900 441.851 420.705 425.472 439.830 486.804 470.679 433.444 420.670 393.875 421.421 5.102.058 

98 I.O 41.724 41.575 52.581 47.809 45.044 49.432 54.046 52.643 49.694 45.579 41.258 45.053 566.439 

Mezcla 17 40 229 178 201 318 235 236 169 166 150 171 2.109 

Subtotal gasolinas auto 416.147 414.515 494.661 468.692 470.717 489.580 541.085 523.558 483.307 466.416 435.283 466.644 5.670.605 

Otras 311 349 573 507 661 606 711 1.044 620 538 326 364 6.609 

Total 416.458 414.864 495.234 469.198 471.378 490.186 541.796 524.602 483.926 466.954 435.609 467.009 5.677.214 

Aviacion 354.695 354.786 372.974 395.344 442.857 489.474 518.865 535.973 461.476 475.493 409.194 434.183 5.245.314 

Otros 50 85 43 36 21 28 17 17 93 44 56 42 531 

Total 354.745 354.871 373.017 395.379 442.878 489.502 518.882 535.990 461.569 475.537 409.250 434.225 5.245.845 

A 1.696.329 1.794.591 2.079.061 1.929.126 1.981.439 2.063.667 2.125.618 1.923.544 1.925.366 1.940.616 1.923.632 1.910.964 23.293.953 

Biodiesel 2.116 2.488 3.349 3.877 4.189 4.308 4.837 3.531 4.149 3.531 2.852 1.602 40.829 

Biodiesel Mezcla 12.660 14.312 19.669 15.618 17.597 21.373 26.280 26.376 23.360 27.183 24.422 22.758 251.608 

Subtotal gasóleos auto 1.711.106 1.811.392 2.102.078 1.948.621 2.003.224 2.089.348 2.156.735 1.953.451 1.952.875 1.971.330 1.950.906 1.935.324 23.586.390 

B 495.165 533.232 566.009 421.718 404.121 407.863 403.483 343.994 396.390 507.223 542.917 565.341 5.587.457 

C 345.467 338.084 319.190 168.475 138.163 109.189 121.906 125.425 117.350 195.686 262.354 338.727 2.580.015 

Otros 118.300 117.108 130.835 114.313 108.375 128.286 119.471 123.132 118.790 132.907 126.439 133.392 1.471.348 

Total 2.670.038 2.799.816 3.118.112 2.653.127 2.653.883 2.734.687 2.801.595 2.546.002 2.585.405 2.807.146 2.882.616 2.972.784 33.225.210 

BIA 292.687 230.899 276.330 263.121 246.393 269.275 272.492 247.541 256.936 252.078 244.797 246.652 3.099.199 

Otros 560.834 523.283 626.827 630.394 586.637 607.961 660.838 614.472 622.115 657.114 596.502 621.491 7.308.469 

Total 853.521 754.182 903.157 893.515 833.030 877.236 933.330 862.014 879.051 909.192 841.300 868.142 10.407.668 

Lubricantes 30.300 34.000 40.800 37.500 36.900 42.000 40.200 24.700 37.600 36.800 36.900 33.000 430.700 

Asfaltos 104.682 130.732 192.058 176.104 212.417 221.315 199.956 185.525 180.960 193.993 189.604 133.291 2.120.637 

Coque 362.000 300.000 430.000 365.000 290.000 375.000 430.000 420.000 400.000 355.000 349.000 184.000 4.260.000 

Otros 407.707 276.087 357.578 342.612 352.234 274.746 277.445 302.471 338.788 291.065 331.972 322.999 3.875.704 

Total 904.689 740.819 1.020.436 921.216 891.551 913.061 947.601 932.696 957.348 876.858 907.476 673.290 10.687.041 

TOTAL 5.615.123 5.840.959 5.496.533 5.467.025 5.655.018 5.631.075 5.639.833 67.094.410 
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Gases Licuados 
del petróleo 

Ga
so

lin
as

 

% Biocarburantes en subtotal gasolinas auto 4,61% 5,51% 6,08% 6,69% 6,50% 6,43% 6,13% 6,21% 6,76% 6,76% 6,73% 6,21% 6,24% 

% Biocarburantes en subtotal gasóleos auto 4,81% 4,96% 5,01% 5,22% 5,26% 5,35% 5,32% 5,53% 6,39% 7,02% ,7,7,7 141414%%% 7,7,7,26262 %%% 5,5,5,777777 %%% 

5.415.098 5.284.286 6.134.037 5.493.544 5.421.878 

Nota: Los contenidos en biocarburantes se expresan en % en peso y los datos son provisionales 
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184/100794 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Díez González, Rosa María (GMx). 

Respuesta: 

Desde hace más de veinte años el Ministerio de 
Educación viene convocando las denominadas «becas 
colaboración», que se dirigen a estudiantes que cursan 
los últimos años de su titulación y con un buen expe­
diente académico, que desean prestar su colaboración 
en un Departamento Universitario en régimen de com­
patibilidad con sus estudios. 

No se trata, por tanto, de becas de reciente creación 
con las que se pretenda cubrir puestos de trabajo de 
forma encubierta, ni los becarios prestan ninguna acti­
vidad laboral, sino de una modalidad de beca dotada 
con una cuantía de 2.700 euros por curso académico 
que resulta de indudable interés para los estudiantes, en 
tanto puedan tomar contacto con tareas de investiga­
ción o prácticas especializadas vinculadas con los estu­
dios que están cursando, al tiempo que les ofrece la 
posibilidad de ampliar sus conocimientos y concretar 
sus intereses para la posible incorporación a los estu­
dios de postgrado. Se adjudican en atención al expe­
diente académico del solicitante y a la puntuación 
otorgada por el Departamento 

Por todo ello, y pese a la denominación de «becas 
de colaboración», esta modalidad de beca no parece 
responder al módulo de beca por el que se interesa la 
pregunta formulada por Su Señoría. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/100828 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Fernández de Mesa Díaz del Río, Arsenio 
(GP). 

Respuesta: 

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ha 
elaborado un proyecto de Orden Ministerial por la que 
se establece un procedimiento de asignación de canti­
dades de producción de biodiésel para el cómputo del 
cumplimiento de los objetivos obligatorios de biocar­
burantes para el período 2011 y 2012, cuyo objetivo es 
permitir la sostenibilidad económica del sector del bio­
diésel en España. Esta medida tiene también como 
finalidad avanzar en la protección al medioambiente, 
mediante el fomento en el uso de energías renovables 

en el transporte y la seguridad de abastecimiento ener­
gético, mediante el uso de biodiésel procedente de la 
Unión Europea. Asimismo supone una serie de ventajas 
para la economía española en lo que a generación de 
empleo y sostenibilidad del medio rural se refiere. 

Los sujetos que pueden solicitar la asignación son 
los titulares de plantas de producción de biodiésel ubi­
cadas en EE.MM. de la UE. Las cantidades se asigna­
rán para un período de dos años, prorrogable por dos 
años más. Este sistema es similar al existente en otros 
países europeos. 

La propuesta de Orden de asignación de cantidades 
ha sido informada por la Comisión Nacional de Energía 
y por la Comisión Delegada del Gobierno para Asuntos 
Económicos. Ha sido enviada al Ministerio de Política 
Territorial y Administraciones Públicas para informe y 
posteriormente debe ser informada por el Consejo de 
Estado. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/100836 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Torme Pardo, Ana María (GP). 

Respuesta: 

La entrada en vigor de la Ley 39/2007, de 19 de 
noviembre, de la Carrera Militar, ha supuesto, entre 
otras cosas, una ordenación de toda la enseñanza de 
formación en las Fuerzas Armadas. 

Para el caso concreto del Ejército de Tierra, el Real 
Decreto 35/2010, de 15 de enero, por el que se aprueba 
el reglamento de ingreso y promoción y de reordena­
ción de la enseñanza de formación de las Fuerzas 
Armadas, establece en su disposición adicional primera 
«Centros docentes militares de formación de oficiales» 
lo siguiente: 

— El centro docente militar de formación del 
Ejército de Tierra en el que se cursa la enseñanza de 
formación para incorporarse a la Escala de Oficiales 
del Ejército de Tierra es la Academia General Militar. 

— La formación militar general y específica para 
incorporarse a la Escala de Oficiales del Cuerpo Gene­
ral del Ejército de Tierra se completará en los siguien­
tes centros docentes militares de formación: 

• Academia de Infantería. 
• Academia de Caballería. 
• Academia de Artillería. 
• Academia de Ingenieros. 
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Tal como manifestó la Ministra de Defensa ante el 
Pleno del Congreso de los Diputados el pasado 16 de 
marzo, el Ejército de Tierra aprobó en el mes de junio 
de 2010 una Directiva en la que se recogen las instruc­
ciones necesarias para reordenar la enseñanza de for­
mación de los oficiales, optimizar sus medios materia­
les, y facilitar a los alumnos la obtención del título de 
Grado universitario correspondiente. 

Así, los estudios de formación de la Escala de Oficia­
les en las Academias del Ejército de Tierra de Segovia, 
Toledo, Valladolid y Hoyo de Manzanares (Madrid), no 
desaparecen. 

El nuevo plan de estudios contempla que las Acade­
mias del Ejército de Tierra citadas anteriormente van a 
seguir contando con la formación de Oficiales, y en 
ellas se desarrollarán las distintas fases de su formación 
específica militar, cursos avanzados y también ense­
ñanza de perfeccionamiento. 

Además, estas Academias también impartirán ense­
ñanzas de formación y cursos de perfeccionamiento 
para Suboficiales. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/100849 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Camarero Benítez, Susana (GP). 

Respuesta: 

Dada la ambigüedad del epígrafe «delitos y faltas 
contra la convivencia escolar» se informa, en el ámbito 
de competencias del Ministerio del Interior, que en el 
desarrollo del «Plan Director para la mejora de la con­
vivencia y la seguridad escolar» se recogieron los 
siguientes datos: 

INFRACCIONES PENALES COMETIDAS 

CONTRA LA CONVIVENCIA ESCOLAR
 

VARIACIÓN CURSO ESCOLAR AÑO ANTERIOR 
CUERPO NACIONAL DE POLICÍA Y GUARDIA CIVIL 

Convivencia escolar 

Curso escolar Delitos Faltas 

2008-2009 712 3.149 

2009-2010 730 2.944 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/100860 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villalobos Talero, Celia (GP). 

Respuesta: 

Con motivo de las inundaciones que se produjeron 
en Andalucía a lo largo del año 2010, y en aplicación de 
la Ley 3/2010, de 10 de marzo, por la que se aprueban 
medidas urgentes para paliar los daños producidos por 
los incendios forestales y otras catástrofes naturales 
ocurridas en varias Comunidades Autónomas, así como 
en aplicación también del Real Decreto 307/2005, de 
18 de marzo, por el que se regulan las subvenciones en 
atención a determinadas necesidades derivadas de 
situaciones de emergencia o de naturaleza catastrófica, 
el Ministerio del Interior, a través de la Dirección 
General de Protección Civil y Emergencias, ha conce­
dido ayudas a unidades familiares o de convivencia 
económica en los ayuntamientos y en las cuantías que 
figuran en el anexo I. 

Asimismo y en aplicación de la norma citada, se han 
concedido ayudas por gastos de emergencia a los ayun­
tamientos que figuran en el anexo II. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

ANEXO I 
Total concedido ayudas a entidades locales-

inundaciones 2010 

Provincia Municipio 
Importe ayuda 

(euros) 

Almería 230.885,08 

Fiñana 7.730,77 

Laroya 9.450,28 

Mojácar 82.216,07 

Padules 8.260,00 

Paterna del Río 57.838,76 

Las Tres Villas 16.472,00 

Turre 48.917,20 

Cádiz 94.736,84 

Arcos de la Frontera 94.736,84 

Córdoba 1.380.250,47 

Aguilar de la Frontera 48.505,18 

Bujalance 29.583,80 

Castro del Río 44.437,48 

Córdoba 476.224,45 

Doña Mencía 6.314,72 

Encinarejo de Córdoba 31.616,44 

Montoro 12.025,06 

Nueva Carteya 17.809,12 
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Córdoba Palma del Río 274.366,49 

Pedro Abad 7.683,49 

Puente Genil 30.312,31 

Santaella 158.379,10 

Villa del Río 63.468,57 

Villafranca de Córdoba 179.524,26 

Granada 2.066.675,17 

Alamedilla 1.258,60 

Aldeire 6.437,76 

Beas de Granada 12.819,48 

Beas de Guadix 22.390,08 

Benalúa de las Villas 39.903,52 

Bérchules 16.159,74 

Busquístar 1.140,00 

Campotéjar 13.953,10 

Castril 74.273,64 

Cortes y Graena 293.830,25 

Cuevas del Campo 26.326,17 

Darro 4.558,80 

Freila 77.461,76 

Guadix 73.589,81 

Güejar Sierra 6.346,93 

Itrabo 2.231,84 

Jerez del Marquesado 3.872,68 

Loja 167.617,82 

Montefrío 114.043,00 

Mancomunidad de Municipios 
de la C. Tropical de Granada 

631.609,43 

Murtas 27.164,47 

Orce 13.875,36 

Padul 19.812,21 

La Peza 16.007,44 

Pinos Puente 53.222,77 

Piñar 17.299,45 

Pórtugos 34.510,58 

Puebla Don Fadrique 12.500,00 

Rubite 57.393,08 

Torvizcón 59.558,86 

Valderrubio 
(ELA Pinos Puente) 

128.851,06 

Valor 9.476,68 

Vélez de Benaudalla 27.178,80 

Huelva 62.712,51 

Ayamonte 26.448,85 

Castaño del Robledo 3.085,60 

Escacena del Campo 14.078,11 

Gibraleón 8.204,64 

Lucena del Puerto 5.263,97 

Rociana del Condado 5.631,34 

Jaén 1.686.418,60 

Andújar 98.624,25 

Arjona 89.760,00 

Arroyo del Ojanco 15.641,44 

Bélmez de la Moraleda 155.938,13 

Cambil 200.001,60 

Cazalilla 26.393,72 

Diputación Provincial 297.943,15 

Jaén 589.002,98 

Los Villares 19.417,93 

Sorihuela del Guadalimar 25.675,80 

Torres 36.971,97 

Villanueva de la Reina 43.515,35 

Villatorres 87.532,28 

Málaga 1.346.289,22 

Alcaucín 36.084,96 

Alhaurín de la Torre 84.305,83 

Almáchar 5.057,60 

Álora 37.162,93 

Benahavís 17.567,04 

Cártama 97.723,76 

Coín 18.357,00 

Estepona 79.419,00 

Fuengirola 2.146,00 

Jubrique 3.828,00 

Málaga 599.008,28 

Manilva 289.278,06 

Ojén 7.621,20 

Pizarra 24.089,56 

Tolox 32.514,52 

Villanueva de Algaidas 12.125,48 

Sevilla 1.916.025,70 

Alanis 2.150,40 

Algámitas 17.770,07 

Badolatosa 52.974,23 

Écija 1.590.766,62 (*) 

Lora del Río 248.189,91 

Salteras 2.968,82 

Valencina de la Concepción 1.205,65 

Total 
provincias 

8.783.993,59 

(*) Al Ayuntamiento de Écija se le han concedido dos ayudas 
por valor de 102.468,55 y 1.488.298,07 euros, respectivamente. En 
relación con la segunda, ya se ha realizado el correspondiente libra­
miento de fondos, estando a esta fecha el expediente en fase de fi s­
calización por la Intervención del Estado en Sevilla. 
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ANEXO II 
Total concedido ayudas a unidades familiares ­

inundaciones 2010 

Provincia Municipio 
Importe ayuda 

(euros) 

Almería 80.590,00 

Fiñana 15.120,00 

Gádor 62.470,00 

Huechar 3.000,00 

Cádiz 473.966,89 

Alcalá del Valle 1.380,40 

Algeciras 25.286,99 

Arcos de la Frontera 24.030,47 

Los Barrios 15.510,00 

Bornos 797,00 

Chiclana de la Frontera 53.895,14 

El Colorado 33.714,85 

Conil de la Frontera 28.295,81 

Guadarranque 1.120,00 

Jerez de la Frontera 156.182,66 

San Fernando 8.980,00 

San Roque 112.331,66 

Trebujena 7.579,12 

Villamartín 2.272,79 

Zahara 2.590,00 

Córdoba 856.305,55 

Aguilar de La Frontera 251.869,25 

Alcolea 51.982,50 

Almodóvar del Río 23.950,00 

Baena 9.877,50 

Bujalance 48.637,03 

La Carlota 15.729,43 

El Carpio 1.290,00 

Castro del Río 3.250,28 

Córdoba 137.993,75 

Doña Mencía 10.320,00 

Encinarejo de Córdoba 7.740,00 

Fuente Obejuna 12.405,75 

Guijarrosa, La 5.627,97 

El Higuerón 53.740,00 

Majaneque 33.723,75 

Montemayor 218,64 

Obejo 7.125,00 

Palma del Río 23.359,50 

Pedro Abad 6.610,25 

Peñarroya-Pueblonuevo 10.456,86 

Priego de Córdoba 606,34 

Puente Genil 46.440,00 

Valenzuela 2.800,00 

Villa del Río 900,00 

Villafranca de Córdoba 89.333,00 

Villanueva del Duque 318,75 

Granada 1.834.832,50 

Baza 24.103,00 

Beas de Guadix 51.657,50 

Benalúa de Guadix 38.850,00 

Benalúa de las Villas 2.868,10 

Caniles 3.184,20 

Castilléjar 2.857,79 

Castril 20.280,00 

Cortes de Baza 14.096,13 

Cortes y Graena 472.910,00 

Cuevas del Campo 18.992,86 

Cúllar 40.733,81 

Dehesas de Guadix 57.211,10 

Fonelas 16.600,00 

Freila 99.940,00 

Galera 12.011,90 

Gorafe 47.000,00 

Guadix 490.041,25 

Marchal 45.315,00 

Moraleda de Zafayona 1.930,16 

Orce 53.360,00 

Purullena 218.955,06 

Valderrubio 87.460,51 

Villanueva de las Torres 4.300,00 

Zújar 10.174,13 

Huelva 66.147,91 

Aracena 1.840,00 

Bollullos Par del Condado 4.825,00 

Cumbres Mayores 1.831,25 

Escacena del Campo 5.237,50 

Hinojos 6.160,00 

Isla Cristina 750,00 

Jabugo 11.575,00 

Manzanilla 1.584,54 

Moguer 2.492,54 

Paterna del Campo 19.410,00 

Rociana del Condado 9.085,00 

San Juan del Puerto 945,38 

Zalamea la Real 411,70 

Jaén 560.096,36 

Andújar 283.075,46 

Arjona 29.603,25 

Arjonilla 4.502,50 

Bélmez de la Moraleda 15.900,41 

Cabra del Santo Cristo 4.632,10 

Cambil 3.251,58 

Carchelejo 24.192,92 

Cárcheles 5.160,00 

112
 



  

   

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Congreso 31 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 579
 

Jaén La Guardia de Jaén 118.562,21 

Guarromán 6.780,00 

Jaén 23.467,84 

Jódar 5.160,00 

Linares 3.988,36 

Lopera 1.850,00 

Marmolejo 4.689,93 

Navas de San Juan 5.645,87 

Los Villares 16.660,00 

Villargordo 2.973,93 

Málaga 66.075,91 

Alameda 2.637,50 

Alhaurín de la Torre 350,78 

Alhaurín el Grande 20.224,19 

Almogía 416,00 

Álora 2.500,00 

El Burgo 10.135,83 

Cártama 5.785,00 

Málaga 5.049,50 

Montecorto 7.655,00 

Pizarra 3.925,00 

Ronda 1.083,01 

Villafranca del Guadalhorce 3.564,10 

Villanueva del Trabuco 2.750,00 

Sevilla 361.473,19 

Alanis 1.925,00 

Algámitas 10.281,50 

Arahal 5.160,00 

Badolatosa 4.094,65 

Cantillana 7.700,00 

Carmona 1.462,50 

Casariche 2.345,00 

Cazalla de la Sierra 177,17 

El Cuervo de Sevilla 870,00 

El Cuervo 15.770,00 

Écija 190.512,00 

Herrera 2.250,00 

Isla Mayor 1.003,00 

Lora del Río 79.725,04 

El Palmar de Troya 8.747,00 

Pilas 2.867,50 

El Saucejo 922,50 

Tocina 25.660,33 

Total 
provincias 

4.299.488,31 

184/100958 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: García-Tizón López, Arturo (GP). 

Respuesta: 

Los estudios que se impartirán el próximo curso en la 
Academia de Infantería del Ejército de Tierra, ubicada 
en Toledo, responden a los planes de estudios estableci­
dos para la enseñanza de formación, tanto de oficiales, 
cuya especialidad fundamental es la de Infantería, como 
de suboficiales, para los diferentes cursos relacionados 
con las especialidades fundamentales: Infantería Ligera 
e Infantería Acorazada/Mecanizada. 

Asimismo, y dentro del ámbito de la enseñanza de 
perfeccionamiento, el próximo curso se van a impartir en 
la citada Academia estudios relacionados con diferentes 
cursos para especialización de oficiales: profesor de edu­
cación física e instructor avanzado de tiro. Y también se 
van a impartir estudios para especialización de subofi­
ciales: instructor de educación física e instructores de 
tripulaciones de carro de combate Leopardo 2E. 

Por otra parte, y en relación con los estudios que se 
impartirán a partir del curso 2014-2015 en esa Acade­
mia, se informa que las previsiones dentro del ámbito 
de la enseñanza de formación para los oficiales son que 
éstos completen sus estudios correspondientes a la 
especialidad fundamental de Infantería en la Academia 
de Infantería del Ejército de Tierra en Toledo. 

También está previsto que a partir del período seña­
lado anteriormente se impartan los estudios correspon­
dientes, dentro del ámbito de la enseñanza de forma­
ción, a los diferentes cursos de suboficiales, tanto de la 
especialidad fundamental Infantería Ligera, como 
Infantería Acorazada/Mecanizada. En el ámbito de la 
enseñanza de perfeccionamiento se continuarán impar­
tiendo los estudios correspondientes a los cursos de 
especialización para oficiales de profesor de educación 
física e instructor avanzado de tiro. Y también se impar­
tirán estudios para especialización de suboficiales: ins­
tructor de educación física, instructores de tripulacio­
nes de carro de combate Leopardo 2E y de 
especialización del segundo tramo de carrera, especia­
lidades de Infantería Ligera y Acorazada/Mecanizada. 

Finalmente, y en relación con la carga lectiva para el 
próximo curso, ésta responde a los créditos correspon­
dientes a los cursos que actualmente se están impartien­
do para la enseñanza de formación de oficiales en esa 
Academia. 

A fecha de la cuestión interesada por Su Señoría, la 
carga lectiva total a partir del curso 2014-2015 para la 
enseñanza de formación de oficiales en la Academia de 
Infantería del Ejército de Tierra de Toledo, se encuentra 
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en estudio y análisis para la determinación exacta de 
los posibles períodos y estudios que deban cursar esos 
alumnos, relacionados con la instrucción y adiestra­
miento de su especialidad fundamental. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/100985 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Villar García-Moreno, Francisco José (GP). 

Respuesta: 

El expediente de adquisición del helicóptero de 
referencia comenzó en el año 2008, con un plazo de 
entrega de treinta y seis meses desde la firma del con­
trato, anterior —por tanto— al actual escenario presu­
puestario. La adquisición se ha realizado en virtud de la 
resolución de la Dirección General de Infraestructuras 
y Material de Seguridad («BOE» núm. 103, de fecha 29 
de abril de 2008), por la que se convocaba concurso 
público, mediante procedimiento abierto, expediente 
R08-004, con el plazo de entrega indicado. 

El coste total del expediente de compra fue de 
23.947.000 euros, el cual, además del helicóptero, ha 
incluido lo siguiente: 

— Repuestos por un importe de 600.000 euros. 
— Cursos de formación para: 

• 16 Pilotos. 
• 2 Ingenieros. 
• 28 Técnicos de mantenimiento de aeronaves. 
• Cursos monográficos de todos los equipos de 

misión adquiridos. 

— Utillaje para poder realizar el mantenimiento 
operacional e intermedio. 

— Garantía durante 37 meses. 
— Incorporación de boletines de alerta durante el 

período de garantía. 
— Apoyo al mantenimiento con presencia de un 

técnico de mantenimiento de aeronaves de la empresa 
fabricante, durante tres años, en la Base Central del 
Servicio de Medios Aéreos. 

— Actualización de la documentación durante 
diez años. 

— Equipos de misión (descritos en anexo I) y 
todos los opcionales (descritos en anexo II) 

En cuanto a la unidad de destino, todas las aerona­
ves del Cuerpo Nacional de Policía están adscritas al 
Servicio de Medios Aéreos de la División de Coordina­
ción Económica y Técnica y a disposición de los dife­
rentes servicios operativos. 

Este nuevo helicóptero puede atender distintos tipos 
de operaciones policiales: 

— Área de información. 
• Traslado integrantes de la especialidad TEDAX­

NRBQ. 
• Transporte integrantes y material del Equipo 

Policial de Apoyo (EPA), así como del equipo multidis­
ciplinar de investigación y/o intervención terrorista 
(EMIT) 

— Área de Policía Judicial. 
• Servicios muy concretos relacionados con el trá­

fico de estupefacientes. 
• Traslados urgentes de efectivos investigadores 

y/o detenidos. 

— Área de Seguridad Ciudadana. 
• Desplazamiento de un subgrupo operativo de las 

Unidades de Intervención Policial. 
• Desplazamiento de uno o varios equipos de 

guías caninos. 
• Desplazamiento de uno o varios equipos de la 

Unidad Central de Subsuelo y Protección Ambiental. 
• Desplazamiento de un Grupo Operativo Especial 

de Seguridad (GOES). 

— Área de Extranjería y Fronteras. 
• Complemento al operativo de expulsión. 
• Traslados urgentes de personal operativo. 

— Área de Policía Científica. 
• Traslado urgente de especialistas multidiscipli­

nares de las diversas áreas de policía científica. 
• Desplazamiento integral del Equipo Central de 

Identificación de Víctimas. 

— Grupo Especial de Operaciones. 
• Transporte táctico de un comando operativo. 

Por último, no está prevista la adquisición de nuevas 
unidades de este modelo, toda vez que se entienden 
cubiertas las finalidades operativas a las que está desti­
nado. En cuanto a la adquisición de otros modelos, está 
en vigor el expediente M-09-050, que aportará dos 
helicópteros ligeros, modelo EC135, en 2011 y otros 
dos en 2012. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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ANEXO I 
Tipo de dotación policial del helicóptero 

• 	 Faro de búsqueda, tipo SX16, todos los helicópteros ope­
rativos de este Servicio utilizan este mismo faro de bús­
queda. 

• 	 Sistema de megafonía, capaz de emitir mensajes al inte­
rior y exterior de la aeronave y generar tonos de emergen­
cia. 

•	 Grúa, capaz de realizar su trabajo con un máximo de 272 kg. 
• 	 Gancho de carga, para trasladar cargas externas suspendi­

das en el mismo de hasta 3.800 kg. 
• 	 Flotadores, capaces de mantener en flotación la aeronave 

si por emergencia esta obligado a aterrizar en agua. 
•	 Sistema descenso en rappel, capaz de soportar cuatro 

puntos de descenso de 120 kg cada uno. 
•	 Deposito de largo alcance, opcional instalado que le da 

una capacidad total de 2.871 litros de combustible. 
• 	 Partes fijas para el equipo médico, anclajes para sujeción 

de camillas y otros elementos de uso medico. 
• 	 Provisiones fijas para diferentes configuraciones internas 

y de otros componentes, como asientos y equipos opcio­
nales. 

ANEXO II 
Equipación 

• 	 Piloto automático de cuatro ejes, mantiene el vuelo auto­
mático controlando cuatro variables, los tres ejes de 
movimiento y la potencia. 

•	 Sistema de control de vuelo DAFCS, sistema digital de 
estabilización de vuelo. 

•	 Instrumentación para vuelo IFR (reglas de vuelo instru­
mental), conjunto de equipos que certifican el helicóptero 
para realizar vuelos instrumentales. 

•	 Sistema AHCAS, compuesto de EGPWS y TCAS, con­
junto de alarmas para detectar tráficos próximos y proxi­
midad al terreno. 

•	 Sistema anti-icing en palas de rotor principal, de cola y 
estabilizador horizontal, para evitar la formación de hielo 
en condiciones de congelación. 

• 	 Sistema de mapa digital, diferentes capas de mapas digi­
talizados, con información terrestre, aeronáutica y detalle 
de ciudades. 

• 	 Sistema de gestión de plan de vuelo FMS, sistema infor­
mático especializado que automatiza una gran variedad 
de tareas durante el vuelo. 

•	 Radar meteorológico/búsqueda, con doble función, una 
para localizar y poder evitar núcleos tormentosos y otra 
para realizar búsquedas de objetos. 

• 	 Radios tácticas en diferentes bandas, en banda aeronáuti­
ca, marina, protección civil y policial. 

• 	 Sistema de climatización, para mantener el interior de la 
aeronave a temperatura estable independientemente de la 
temperatura exterior. 

•	 Configuración de diecinueve asientos estándar «cras­
hworthiness» de pasajeros, asiento preparado para redu­
cir daños a los ocupantes en caso de impacto, tiene ade­
más la posibilidad de otras configuraciones. 

184/100994 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU). 

Respuesta: 

Las actuaciones que ha llevado a cabo el Gobierno 
para fomentar la innovación se concretan en tres áreas: 

1. La implementación de centros de referencia 
estatal, donde uno de los ámbitos de actuación funda­
mentales es el de documentación e investigación. Pos­
teriormente a la entrada en vigor de la Ley 39/2006 se 
han creado los siguientes centros de referencia estatal, 
además de los dos ya existentes (de autonomía personal 
y ayudas técnicas y el de atención al daño cerebral): 

1. Para la atención a personas con grave discapaci­
dad y dependencia. 

2. De atención a personas con enfermedad de 
Alzheimer y otras demencias. 

3. De atención a personas con enfermedades raras 
y sus familias. 

El programa de subvenciones de I+D+I, que desde 
el año 2006 se ha intensificado su enfoque hacia accio­
nes orientadas a la calidad de vida y la atención a las 
personas en situación de dependencia. De forma que 
los proyectos han de estar relacionados con estas líneas 
básicas de investigación: personas con daño cerebral, 
personas con grave discapacidad, personas con enfer­
medades raras, personas con enfermedad de Alzheimer 
y otras demencias, personas con trastorno mental grave, 
y autonomía personal, líneas que concuerdan con el 
ámbito de actuación de los centros de referencia estatal 
que han ido creándose en los últimos años. 

El programa de estudios que incluye las áreas de 
calidad de vida y atención a las personas en situación 
de dependencia, incidiendo en el análisis de necesida­
des de personas mayores o afectadas de discapacidad, 
en los estudios de satisfacción, así como en las evalua­
ciones de recursos del sistema de atención, como la 
teleasistencia domiciliaria. 

Además es necesario hacer mención a los progra­
mas de envejecimiento activo que vienen desarrollán­
dose desde antes de la entrada en vigor de la Ley 39/ 
2006. 

Madrid, 29 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101017 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Buenaventura Puig, María Nuria (GER-IU­
ICV). 
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Respuesta: 

Los procedimientos de actuación del Cuerpo Nacio­
nal de Policía en materia de extranjería se ajustan a lo 
dispuesto en la Constitución Española y son conformes 
con la Declaración Universal de Derechos Humanos y 
los Tratados y Acuerdos internacionales ratificados por 
España. 

El respeto a los derechos humanos, en toda su 
extensión, está plenamente garantizado respecto de los 
integrantes del Cuerpo Nacional de Policía, tal y como 
viene recogido, entre sus principios básicos de actua­
ción, en la Ley Orgánica 2/1986, de 13 de marzo, de 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad. 

Las diligencias de identificación en la vía pública se 
efectúan de acuerdo con las previsiones legales aplica­
bles, y más concretamente, según lo dispuesto en la 
Instrucción 12/2007, de la Secretaría de Estado de 
Seguridad, sobre los comportamientos exigidos a los 
miembros de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado para garantizar los derechos de las personas 
detenidas o bajo custodia policial, y en ningún caso 
están basadas en criterios de identificación por fenotipo 
étnico. 

Una vez que el extranjero abandona el centro de 
internamiento, en atención a las circunstancias existen­
tes en cada caso, el Ministerio del Interior no interviene 
directamente en la prestación asistencial, si bien tiene 
conocimiento de que los extranjeros con perfil de 
exclusión social cuentan con el apoyo de distintas 
ONGs, entre las que se encuentra Cruz Roja Española. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101045 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Robles Orozco, Gonzalo (GP). 

Respuesta: 

En primer lugar, en relación con el grado de ejecu­
ción de las inversiones de la Sociedad Estatal Correos y 
Telégrafos, S.A., en la provincia de Salamanca, respec­
to al presupuesto inicial, ascendía al 90 por 100 a 31 de 
diciembre de 2010. 

En el cuadro adjunto, figura el desglose por proyec­
tos del importe de las inversiones reales ejecutadas, así 
como el grado de ejecución. Debe tenerse en cuenta 
que en el transcurso del ejercicio se pueden realizar 
distribuciones del presupuesto inicial entre los distintos 
proyectos, en función del grado de ejecución de cada 
uno. 

EJECUCIÓN DE LAS INVERSIONES 

DE LA SOCIEDAD ESTATAL CORREOS 

Y TELÉGRAFOS, S.A. / SALAMANCA
 

(Datos en euros) 

Denominación 
Presupuesto 

inicial 

Inversión 
realizada 

a 31/12/2010 

Porc. 
ejec. 
(%) 

Construcciones 1.216.000,00 1.659.397,22 136 

Telecomunicación 12.870,00 — — 

Mecanización 83.000,00 9.031,92 11 

Seguridad 6.420,00 6.747,91 105 

Mobiliario 206.000,00 20.830,11 10 

Informática y aplicaciones informáticas 380.330,00 87.430,47 23 

Sistemas de transporte 101.000,00 30.505,41 30 

Totales 2.005.620,00 1.813.943,04 90 

Asímismo, se indica que los créditos que figuran en 
los Presupuestos Generales del Estado no aparecen 
desagregados por áreas territoriales con excepción de los 
del capítulo 6 cuya previsión de gasto en cada área geo­
gráfica se recoge en el Anexo de Inversiones Reales. 

Por ello, se adjunta anexo en el que figuran los 
importes de créditos iniciales correspondientes a los 
proyectos a los que se asignaron área origen del gasto 
«Salamanca» en el Anexo de Inversiones (distribución 
orgánica) que acompaña a los Presupuestos Generales 
del Estado del año 2010, así como los importes de obli­
gaciones reconocidas con área origen del gasto Sala-
manca con cargo a dichos proyectos y también con 
cargo a otros proyectos a los que en dicho anexo de 
inversiones se asignaron áreas origen del gasto distintas 
a Salamanca, con detalle de sección presupuestaria y 
proyecto de gasto, gestionados por los ministerios de 
los que se solicita y existe información. 

Además, puede haber otras inversiones realizadas 
efectivamente en la provincia de Salamanca pero no 
recogidas en el informe que se adjunta, puesto que las 
correspondientes operaciones de reconocimiento de 
obligación se han efectuado con cargo a las áreas 
«Varias provincias de la Comunidad Autónoma de Cas­
tilla y León» (para las inversiones que afectan a más de 
una provincia de dicha comunidad autónoma) o «No 
regionalizable» (para las inversiones que, por su propia 
naturaleza, a priori, no pueden asignarse a un área más 
concreta). En estos casos, no puede determinarse con­
tablemente la parte que ha podido corresponder a un 
territorio concreto. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara. 
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184/101049 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: García Sena, Teresa (GP). 

Respuesta: 

En relación con los viajes oficiales de carácter inter­
nacional a los que se refiere la pregunta de Su Señoría, 
debe señalarse que se empleó el transporte aéreo para 
salvar las mayores distancias, concretamente un Airbus 
310 de la Fuerza Aérea Española, y el transporte roda­
do por carretera para los trayectos más cortos. Para el 
alojamiento se contrataron los servicios de dos hoteles 
con capacidad para acoger a los miembros de la delega­
ción que hubieron de desplazarse, salvo en el viaje a 
Túnez, que no fue necesario dado que la delegación 
española no pernoctó allí. 

En cuanto a las delegaciones que tuvieron encomen­
dado el desarrollo de los encuentros, estaban integradas 
por el Presidente del Gobierno, el Secretario de Estado 
de Comunicación y el Secretario General de la Presi­
dencia del Gobierno. En el viaje a Túnez, además, asis­
tió la Secretaria de Estado de Cooperación y en los 
viajes a Qatar y Dubai, el Director General de Relacio­
nes Económicas Internacionales y Asuntos Energéticos. 
Los integrantes de las delegaciones contaron con el 
apoyo y asesoramiento de un equipo profesional de las 
respectivas áreas. Los viajes fueron cubiertos por dis­
tintos profesionales de los medios de comunicación 
españoles que asistieron a ellos. 

Con respecto a las agendas oficiales de los viajes, en 
el caso de Túnez incluyó reuniones, entrevistas, 
encuentros y comparecencias con los representantes 
políticos y sociales del país: el Primer Ministro de la 
República, el Presidente Interino de la República, líde­
res de las fuerzas políticas y organizaciones representa­
tivas de la oposición, los Presidentes de las Comisiones 
de Reforma, la Secretaria de Estado de Enseñanza 
Superior, una representación sindical y medios de 
comunicación del país. 

La agenda oficial de los viajes a Qatar y Dubai 
incluyó reuniones, entrevistas y encuentros con los 
representantes políticos y de los sectores económicos: 
el Emir, el Primer Ministro de Qatar, la Presidenta de la 
Fundación para la Educación y Desarrollo de Qatar, el 
Príncipe Heredero del Emirato de Abu Dhabi, el Primer 
Ministro y Vicepresidente de los Emiratos Árabes Uni­
dos. Asimismo, incluyó visitas a instituciones de inte­
rés común como el Instituto Masdar de Energías Reno­
vables, la Feria Internacional de Alimentación de Dubai 
o el Pabellón de España. 

El coste de concertar, preparar y desarrollar los 
encuentros fue asumido por las distintas unidades de la 
Administración que tienen encomendadas estas funcio­
nes, con cargo a la habilitación presupuestaria corres­

pondiente. Contrariamente a lo que se indica en la pre­
gunta, en los viajes no se hicieron kilómetros de más. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101089 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Montesinos de Miguel, Macarena (GP). 

Respuesta: 

El Hospital Psiquiátrico de Fontcalent en Alicante 
tiene un Médico Especialista (Psiquiatra) titular y tres 
Médicos Especialistas (Psiquiatras) PCI interinos. Ade­
más dispone de un Subdirector Médico, cuatro Médi­
cos, tres Supervisores de Enfermería, diez ATS y un 
ATS PCI. En total, hay 23 funcionarios sanitarios. La 
clasificación del personal es: 

— Subdirector Médico. 
— Médico Especialista (Psiquiatra). 
— Médico. 
— Supervisor Enfermería. 
— ATS. 

El horario es el establecido para la Administración 
General del Estado, de 37,5 horas semanales, realizan­
do además guardias de presencia física de lunes a vier­
nes y los fines de semana. 

La población reclusa del Psiquiátrico Penitenciario 
de Alicante es de 370 internos a fecha 25 de marzo de 
2011 (Fuente: estadística semanal). Tiene 371 camas 
disponibles en la actualidad. Al tratarse de un Hospital 
monográfico psiquiátrico no existen quirófanos. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101094 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Montesinos de Miguel, Macarena (GP). 

Respuesta: 

En la provincia de Alicante necesitan reformas: 

— La antigua Comisaría Provincial, actual Comi­
saría de distrito en la calle Médico Pascual Pérez, que 
requiere obras de rehabilitación. 
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— La Comisaría local de Benidorm, que requiere 
obras de acondicionamiento para aseos y vestuarios. 

— En cuanto a la Comisaría local de Denia, se 
tiene prevista la construcción de una nueva Comisaría 
en solar municipal. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101109 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Fernández Pardo, María del Pilar (GP). 

Respuesta: 

El compromiso del Ministerio de Educación con la 
creación de plazas en Primer ciclo de Educación infan­
til se ha materializado con la puesta en marcha el Plan 
de impulso de la educación infantil 0-3 Educa3, con la 
consiguiente creación de una red de escuelas infantiles 
de calidad. Dicho plan se inició en 2008 y se prolonga­
rá hasta 2012, y cuenta con la colaboración de las 
administraciones autonómicas y locales. 

En el año 2010, la inversión del Ministerio de Edu­
cación en el Plan Educa3 en la Comunidad Autónoma 
del Principado de Asturias fue de 1.788.365 euros. Para 
su transferencia se firmó un convenio de colaboración 
entre el Ministerio de Educación y la Comunidad Autó­
noma del Principado de Asturias, con fecha 4 de 
noviembre de 2010. 

Las actuaciones previstas para el año 2010 en la 
Comunidad Autónoma del Principado de Asturias se 
recogen en el anexo al convenio citado, que fue publi­
cado en el «BOE» de 4 de febrero de 2011, y suponen 
la construcción de 8 centros, con la creación de 24 uni­
dades de Primer Ciclo de Educación Infantil (0-3 años) 
y un total de 361 plazas. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101111 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Fernández Pardo, María del Pilar (GP). 

Respuesta: 

El compromiso del Ministerio de Educación con la 
creación de plazas en Primer ciclo de Educación infan­
til se ha materializado con la puesta en marcha del Plan 
de impulso de la educación infantil 0-3 Educa3, con la 

consiguiente creación de una red de escuelas infantiles 
de calidad. Dicho plan se inició en 2008 y se prolonga­
rá hasta 2012, y cuenta con la colaboración de las 
administraciones autonómicas y locales. 

Las previsiones de creación de nuevas plazas corres­
pondientes a 2011 en la Comunidad Autónoma del 
Principado de Asturias están pendientes de la firma del 
convenio de colaboración entre el Ministerio de Educa­
ción y la Comunidad Autónoma, que determinará las 
plazas a crear en el presente año. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101117 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Martínez Sieso, José Joaquín; Madrazo Díaz, 
Ana María (GP). 

Respuesta: 

A 31 de diciembre de 2010, el grado de ejecución de 
las obras del Campus de Las Llamas que corresponden 
a la rehabilitación del Pabellón número 1 de Residentes 
ha sido por un importe de 1.344.260,88 euros. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101151 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 González Muñoz, Ángel Luis; Souvirón Gar­
cía, Federico; Moreno Bonilla, Juan Manuel; 
Chacón Gutiérrez, María Begoña; Villalobos 
Talero, Celia (GP). 

Respuesta: 

Actualmente se está trabajando en la elaboración de 
un Protocolo de colaboración entre la Gerencia de 
Infraestructuras y Equipamiento de la Seguridad del 
Estado (GIESE) y el Ayuntamiento de Málaga, para la 
ubicación de un nuevo centro policial, sede de diferen­
tes Unidades Policiales y Centro de Internamiento de 
Extranjeros, en el Polígono Industrial Guadalhorce. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/101162, 184/101814, 184/101815 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Robles Orozco, Gonzalo (GP). 

Respuesta: 

En primer lugar, hay que indicar que Salamanca es 
un destino que no tiene una previsión de plazas a dispo­
sición del programa de vacaciones por ser una ciudad 
que está incluida en el programa de rutas culturales, el 
cual varía cada año. Salamanca no es un destino de pla­
zas hoteleras como puedan ser otros, por lo que no se 
contabilizan las plazas que tiene. 

Respecto al número de salmantinos que han viajado 
con cargo al programa de vacaciones, se indica que 
dicho programa se desarrolla por temporadas que afec­
tan a dos años naturales, en el período comprendido 
entre los meses de octubre a junio, por lo que la infor­
mación que se facilita tiene este carácter temporal: 

Temporada Plazas ocupadas 

2009-2010 13.341 

2010-2011 En desarrollo 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101172 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Sánchez Ramos, Aurelio (GP). 

Respuesta: 

En los últimos meses del año 2010 se detectó un 
incremento significativo del número de embarcaciones 
que trataban de alijar en el río Guadarranque, aprove­
chando para ello la existencia de pequeños embarcade­
ros que permiten acceder de forma rápida y segura 
hasta el interior de las viviendas construidas en la ribe­
ra del río. 

Por ello, la Jefatura de la Comandancia de Algeciras 
confeccionó en el mes de febrero la Orden de Servicio 
09/11 «Plan de Actuación contra el tráfico de drogas en 
la desembocadura y márgenes del río Guadarranque», 
con cometidos para diversas Unidades de la menciona­
da Comandancia, y que finalizó el pasado 16 de 
marzo. 

Por lo que respecta a la dotación del Acuartelamiento 
de Los Barrios, en la demarcación de su término munici­
pal presta servicio de Seguridad Ciudadana una Unidad 
con entidad de Puesto Principal, con una plantilla de 44 

agentes, incluidos cuatro miembros de las patrullas del 
Servicio de Protección de la Naturaleza (SEPRONA). 

La Comandancia de Algeciras coordina los servi­
cios de la Patrulla Fiscal y de Fronteras (PAFIF), que 
también presta servicio de vigilancia de costa en el tér­
mino municipal de Los Barrios, reforzando el servicio 
de Seguridad Ciudadana cuando la situación lo requiere 
con patrullas de Unidades limítrofes, así como con el 
Destacamento de Tráfico. 

Asimismo, la Unidad de Seguridad Ciudadana de la 
Comandancia (USECIC), bajo la dirección de la Jefatu­
ra de la Comandancia, realiza servicios de control y 
verificación de personas y vehículos en las vías de 
comunicación del término municipal de Los Barrios, 
además de reforzar los servicios con ocasión de eventos 
de relevancia tales como ferias, conciertos, manifesta­
ciones, etcétera. 

La labor de investigación la lleva a cabo el Equipo 
de Policía Judicial de la Compañía de Tarifa, junto con 
el Área de investigación del Puesto Principal de Los 
Barrios, así como el Equipo de Delincuencia Organiza­
da y Antidroga (EDOA), encuadrado dentro de la Uni­
dad Orgánica de Policía Judicial, y el Grupo de Infor­
mación de la Comandancia. 

Además de los medios detallados, que se despliegan 
principalmente por tierra, cuando la actuación lo 
requiere la Jefatura de la Comandancia coordina estos 
servicios con los de determinadas especialidades como 
el Servicio Marítimo Provincial en el mar territorial. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101220 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Soravilla Fernández, Roberto (GP). 

Respuesta: 

Se informa al señor Diputado que el pasado 7 de 
diciembre el Consejo de la Unión Europea modificó la 
Acción Común 2008/851/PESC relativa a la operación 
militar «Atalanta» de la Unión Europea, en el sentido 
de extender su validez hasta el 12 de diciembre de 
2012. 

Desde el comienzo de la Operación «Atalanta», 
diciembre de 2008, España ha desempeñado un papel 
de liderazgo al impulsar diferentes iniciativas y actua­
ciones, tanto en el ámbito militar, civil y judicial para 
incrementar la eficacia de la operación. 

Por otra parte, hay que destacar que dentro del aná­
lisis de una operación militar resulta una práctica habi­
tual la revisión de su estrategia para ir adaptándola 
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progresivamente a la situación en el teatro de operacio­
nes, dado que esta evoluciona constantemente. 

Así, durante la reunión ministerial informal de 
Ministros de Defensa de la UE, celebrada en Hungría 
los pasados días 24 y 25 de febrero, se analizó la revi­
sión estratégica de la operación «Atalanta», elaborada 
por la Alta Representante de la UE para Asuntos Exte­
riores y Política de Seguridad. 

Dicha revisión plantea varias áreas de desarrollo 
con diferentes medidas para cada una de ellas, medidas 
que van desde la optimización del despliegue de los 
recursos militares, hasta la mejora del marco legal o el 
planeamiento de contingencia para hacer frente a diver­
sas circunstancias. 

Dentro de este contexto, se significa que la citada 
revisión, entre otras cosas, apoya las medidas contenidas 
en el informe del señor Lang, asesor especial del Secre­
tario General de las Naciones Unidas en temas legales 
relacionados con la piratería en Somalia, tales como la 
construcción de cárceles en Puntland y Somaliland, o el 
establecimiento de un sistema de tribunales que com­
prenda tribunales especializados en Puntland y Somali­
land, y un tribunal especializado somalí extraterritorial, 
localizado en Arusha (Tanzania), utilizando los servicios 
del Tribunal Penal Internacional para Ruanda. 

Por otra parte, hay que destacar que la disposición 
de los Cuarteles Generales viene determinada en el pro­
pio mandato de la operación «Atalanta» y sitúa en Nor­
thwood (Reino Unido) el Cuartel General de la opera­
ción. El Cuartel General de la Fuerza se sitúa en el área 
de operaciones y, por tratarse de una operación naval lo 
hace a bordo de un buque con la suficiente capacidad 
de mando y control. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101271, 184/101297, 184/101323, 184/101440, 
184/101478, 184/101503, 184/101529, 184/101670, 
184/101715, 184/101802 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

La Secretaría General del IMSERSO mantiene en 
su plataforma web, además de su sede electrónica https: 
//sede.imserso.gob.es, las siguientes direcciones: 

www.imserso.es, 
www.imserso.gob.es, 
www.dependencia.imserso.es, 
www.ceapat.es, 

www.ceadac.es, 
www.crediscapacidadydependencia.es, 
www.crealzheimer.es, 
www.creenfermedadesraras.es, 
www.camfleganes.es, 
www.camfalcuescar.es, 
www.camfpozoblanco.es, 
www.camfguadalajara.es, 
www.camfferrol.es, 
www.crmfalbacete.es, 
www.crmflardero.es, 
www.crmfferrol.es, 
www.crmfsanfernando.es, 
www.cpapbergondo.es, 
www.enclaverural.es 
y www.riicotec.org. 
Salvo para las dos últimas direcciones URL, todas las 

páginas enlazan con la sede electrónica del IMSERSO. 
El IMSERSO tiene registradas todas las direcciones 

URL correspondientes a los dominios señalados en el 
punto anterior, salvo el subdominio www.dependencia. 
imserso.es. La titularidad de estos dominios correspon­
de al IMSERSO, además del dominio www.ceapat.org., 
y se encuentran plenamente operativos y redirigidos a 
la web institucional del Instituto o, en su caso, a la del 
centro correspondiente cuando es necesario. Por lo 
general, el registro de los dominios se realiza con el 
acrónimo y/o temática relacionada con el centro o acti­
vidad responsabilidad del IMSERSO. Actualmente el 
coste generado por el mantenimiento de los dominios 
titularidad del IMSERSO es de 400 euros. 

La defensa de identidad corporativa en red se lleva a 
cabo mediante la autorización de nuevos dominios por 
la secretaría general del IMSERSO; además, cualquier 
página sustentada por la plataforma web del IMSERSO 
deberá estar sujeta a los criterios establecidos como 
imagen corporativa para el Instituto. 

Existen nombres de dominio similares, registrados 
por otros titulares en el caso del dominio www.imserso.es; 
otras personas disponen de la titularidad, por ejemplo, de 
www.imserso.com, www.imserso.org o www.imserso.net. 
Asimismo, la antigua denominación del IMSERSO 
como Instituto Nacional de Servicios Sociales (INSER­
SO), con la que en muchas ocasiones se confunde al 
Instituto, también tiene a nombre de terceros las exten­
siones .es, .com, .net o .org. 

Efectivamente ha habido algún conflicto por la titu­
laridad de la dirección www.imserso.es. La denuncia 
de esta situación en 2009 ante la Entidad Pública 
Empresarial Red.es fue determinante para que el Insti­
tuto se hiciera con la titularidad del dominio. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/101274 y 184/101300 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

Hasta la fecha no se ha reservado ningún nombre de 
dominio para el Fondo para la Concesión de Microcré­
ditos, al no considerarse estrictamente necesario. 

Madrid, 27 de abril de 2011.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101275 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

A la aplicación de gestión de las ayudas asociadas al 
Fondo Estatal de Inversión Local se accede desde la 
página web oficial del Ministerio de Política Territorial 
y Administración Pública (www.mpt.es), o a través de 
la dirección web: 

https://ssweb.mpt.es/metropolis/frontend/index.php. 

En línea con la política de ahorro de este Departa­
mento, las aplicaciones web no tienen dominios especí­
ficos registrados, estando todas ellas alojadas bajo el 
dominio genérico ssweb.mpt.es, que a su vez es un sub-
dominio del dominio mpt.es, por lo que el coste anual 
de 15 euros (IVA excluido) del mismo está compartido 
con todas las aplicaciones web del Departamento, lo 
que supone un importante ahorro de costes en domi­
nios, certificados y gestión de los mismos. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101301 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

La estrategia seguida en el Ministerio de Política 
Territorial y Administración Pública, para la defensa de 

la identidad corporativa en la red, es reservar aquellos 
dominios que, por similitud, recuerden el nombre del 
Ministerio. Hasta la fecha no se conocen nombres de 
dominio similares registrados por otros titulares, ni ha 
habido ningún conflicto por la titularidad de un nombre 
de dominio. 

Otra de las medidas tomadas para proteger la ima­
gen del Departamento es la implementación de SPF 
(Sender Policy Framework) en los DNS del Ministerio. 
Esta política permite detectar si un correo se ha enviado 
realmente desde el Ministerio o si, por el contrario, se 
ha producido una suplantación de la identidad del 
mismo. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101326, 184/101443, 184/101481, 184/101532, 
184/101805 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

El Fondo para la Concesión de Microcréditos no 
dispone hasta la fecha de sede electrónica propia, que­
dado recogida toda su información al respecto en la 
siguiente página web: http://www.aecid.es/fcm. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101327 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

A la aplicación de gestión de las ayudas asociadas al 
Fondo Estatal de Inversión Local se accede desde la 
página web oficial del Ministerio de Política Territorial 
y Administración Pública (www.mpt.es), o a través de 
la dirección web https://ssweb.mpt.es/metropolis/ 
frontend/index.php. 

La aplicación de gestión del Fondo Estatal de Inver­
sión Local es una aplicación web dirigida a ayun­
tamientos que permite completar toda la tramitación de 
las ayudas, en sus distintas fases, de manera totalmente 
electrónica. Esta aplicación está enlazada a través de la 
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página web del Ministerio www.mpt.es, a través de un 
apartado propio que incluye información de diverso 
tipo (resoluciones, ayuda, información a ciudadanos, 
transparencia y puesta a disposición de información, y 
acceso a la aplicación). 

A su vez, la sede electrónica del Departamento ha 
sido creada por la Orden TER/652/2010, de 15 de marzo, 
y se encuentra disponible en https://sede.mpt.gob.es/. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101406 y 184/101407, 184/101412 y 184/101413, 
184/101564 y 184/101565 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

En relación con la Compañía del Ferrocarril de 
Madrid a Zaragoza y a Alicante, S. A. (MZA), y la com­
pañía del Ferrocarril Central de Aragón (FCA), cabe 
señalar que la Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso 
electrónico de los ciudadanos a los Servicios Públicos, 
recoge en su artículo 2 su ámbito de aplicación: 

1. La presente Ley, en los términos expresados en 
su disposición final primera, será de aplicación: 

a) A las Administraciones Públicas, entendiendo 
por tales la Administración General del Estado, las 
Administraciones de las Comunidades Autónomas y 
las Entidades que integran la Administración Local, así 
como las entidades de derecho público vinculadas o 
dependientes de las mismas. 

b) A los ciudadanos en sus relaciones con las 
Administraciones Públicas. 

c) A las relaciones entre las distintas Administra­
ciones Públicas. 

2. La presente Ley no será de aplicación a las 
Administraciones Públicas en las actividades que desa­
rrollen en régimen de derecho privado. 

Por tanto, las Compañías de referencia quedan fuera 
del ámbito de aplicación de la citada Ley. No obstante, 
se informa que la Compañía del Ferrocarril de Madrid a 
Zaragoza y a Alicante, S. A. (MZA), y la compañía del 
Ferrocarril Central de Aragón (FCA) están en liquida­
ción y no tienen actividad alguna. Por tanto, carecen de 
sede y de dominio electrónico. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101444 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

En el diseño de la aplicación de gestión del Fondo 
Estatal de Inversión Local se han respetado los princi­
pios de accesibilidad y usabilidad de acuerdo con las 
normas de la UNE-139804:2004 (prioridades 1 y 2), 
cumpliéndose el estándar doble A (AA) de las normas 
WAI. 

La responsabilidad de garantizar la accesibilidad 
recae en la División de Sistemas de Información y 
Comunicaciones del Ministerio de Política Territorial y 
Administración Pública, que realiza un test de accesibi­
lidad trimestralmente. No se ha recibido ninguna queja 
sobre la accesibilidad de la sede electrónica. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101482 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

La sede electrónica del Ministerio de Política Terri­
torial y Administración Pública fue creada por la Orden 
TER/652/2010, de 15 de marzo, y se encuentra disponi­
ble en https://sede.mpt.gob.es/. 

La identificación del titular de la sede se garantiza 
mediante la asunción, por parte del Departamento, de 
su responsabilidad como gestor de la sede y de los 
servicios que se prestan a los ciudadanos, conforme a 
lo establecido en el artículo 2 de la Orden TER/652/ 
2010, de 15 de marzo, por la que se crea la sede electró­
nica del Ministerio de Política Territorial. Los medios 
para la formulación de sugerencias y quejas, en torno a 
la sede, son los recogidos en el artículo 4 de la citada 
Orden TER/652/2010, de 15 de marzo. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101507 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 
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Respuesta: 

Tanto la sede del Ministerio de Política Territorial y 
Administración Pública como la aplicación de gestión 
del Fondo Estatal de Inversión Local, disponen de sis­
temas que permiten el establecimiento de comunicacio­
nes seguras. Se utiliza, para la protección del canal de 
comunicaciones, el protocolo https, en lugar del http, 
que permite el establecimiento de comunicaciones 
cifradas por sistemas de criptografía simétrica o de 
clase privada. 

Las comunicaciones seguras son necesarias en los 
supuestos en los que la cumplimentación de formula­
rios ante la sede conlleve la transcripción de datos per­
sonales, o datos de organizaciones que deban ser jurídi­
camente protegidos, o bien que recojan la identificación 
y firma por medios electrónicos del solicitante o de la 
propia Administración. 

No se dispone de otros sistemas de comunicaciones 
que no sean seguras. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101533 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

Para desarrollar la aplicación de gestión del Fondo 
Estatal de Inversión Local, en línea con la política de 
ahorro de costes del Ministerio de Política Territorial y 
Administración Pública, se han utilizado productos 
software de estándar abierto de desarrollo propio, reali­
zado sobre PHP mediante licencia Creative Commons 
y compatible con los principales navegadores de uso 
generalizado entre los ciudadanos (al 100 por 100 con 
Internet Explorer versiones 7 o superior, así como con 
Firefox versión 2 o superior). 

No se ha recibido ninguna queja sobre la compatibi­
lidad con ningún navegador. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101598 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente: 

La página web de la Fundación Agencia Nacional 
de Evaluación de la Calidad y Acreditación (ANECA) 
es www.aneca.es. 

Por otra parte, la dirección de la sede electrónica del 
Ministerio de Educación es https://sede.educa­
ción.gob.es. 

Todos los programas de la Fundación ANECA están 
accesibles a través de la página web www.aneca.es o a 
través de la sede electrónica del Ministerio de Educa­
ción (para el Programa de Evaluación de Profesorado 
Contratado). 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101654 y 184/101699 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

La Fundación General de la UNED sí tiene sede 
electrónica, cuya dirección es www.fundacion.uned.es. 
No tiene otras páginas web diferentes de la sede elec­
trónica y, por tanto, no tiene otras direcciones ni están 
enlazadas con la sede electrónica. 

La Fundación General de la UNED no tiene regis­
trado ningún nombre de dominio, pues se lo proporcio­
na la UNED (www.fundacion.uned.es), y por tanto el 
coste de mantenimiento anual de los nombres de domi­
nio es cero. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101655 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala lo siguiente: 
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1. La Fundación General UIMP tiene sede electró­
nica. 

2. La dirección de su sede electrónica es 
www.fguimp.es 

3. La Fundación General UIMP tiene tres páginas 
webs diferentes de la sede electrónica: 

a. Web del Centro de Cooperación al Desarrollo 
Fernando de los Ríos. 

b. Web del Seminario de Narrativa y Periodismo 
on line. 

c. Web de la página informativa de los cursos de 
Español para Extranjeros de la UIMP. 

4. Las direcciones de las páginas webs indicadas 
en el punto anterior son las siguientes: 

a. www.ccd.uimp.es (en construcción). 
b. www.seminariodenarrativavperiodismo.com. 
c. www.esp.uimp.es. 

5. Todas las páginas web indicadas en el punto 
anterior están enlazadas con la sede electrónica de la 
Fundación, salvo la indicada en el punto 4.c. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101672 y 184/101717 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

La Fundación Universidad.es no tiene sede electró­
nica. El único dominio que tiene registrado es 
www.universidad.es y el coste anual de mantenimiento 
es de 70 euros. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101700 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente: 

1. La Fundación General UIMP tiene registrados 
siete dominios. 

2. Los dominios registrados son: 

a. fguimp.es. 
b. fguimp.com. 
c. fguimp.net. 
d. fguimp.org. 
e. fguimp.eu. 
f. tedxuimp.com. 
g. tedxuimp.es. 

3. Los nombres de dominio que se utilizan efecti­
vamente son fguimp.es y tedxuimp.es. 

4. El resto de dominios están redirigidos a los 
principales indicados en el punto anterior. 

5. El coste anual de mantenimiento de estos domi­
nios asciende a 52,68 euros. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101776 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Lara Carbó, María Teresa de (GP). 

Respuesta: 

En relación con la cuestión interesada, se comunica 
que no se dispone de la información solicitada sobre el 
porcentaje de biocarburantes. La Comisión Nacional de 
la Energía no ha hecho público el informe anual 2010. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101788 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Lanzuela Marina, Santiago (GP). 

Respuesta: 

En el siguiente cuadro se recogen los datos de 
delincuencia/criminalidad (infracciones penales regis­
tradas y esclarecidas, detenciones por causa de infrac­
ción penal e indicadores principales de criminalidad) 
en el ámbito de actuación de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en la provincia de Teruel y relati­
vos al año 2010: 
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Infracciones penales Detenciones 
por infrac. 

penalesProvincia: Teruel Registradas Esclarecidas 

In
di

ca
cio

ne
s p

rin
cip

ale
s I. 

Delitos contra la vida, inte­
gridad y libertad de personas 

242 218 155 

II. Delitos contra el patrimonio 1.101 144 89 

III. Faltas de lesiones 205 176 1 

IV. Faltas de hurto 586 93 3 

Total indicadores principales 2.134 631 248 

Ot
ra

s
in

fra
cc

io
ne

s
pe

na
les

 Faltas de: daños, amenazas y coac­
ciones, contra intereses generales, 
contra el orden público, y resto de 
delitos y otras faltas penales 

1.187 643 338 

Total delitos y faltas 3.321 1.274 586 

La información correspondiente a años anteriores 
(desde 2000) es pública y puede ser consultada en el 
informe del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
(GESI), al que se accede siguiendo el vínculo de la 
página web del Minis ter io  del  Inter ior :  ht tp: / /  
www.mir.es/MIR/PublicacionesArchivo/publicacio­
nes/catalogo/anuarios/anuario2009/Anuario 2009.pdf 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101798 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

El Fondo Financiero para la Modernización de las 
Infraestructuras Turísticas (FOMIT) carece de «sede 
electrónica», dado que su gestión se articula a través de 
la Línea de Mediación ICO-Turismo Tramo Público, 
para la financiación de los planes de renovación y 
modernización integral de destinos turísticos maduros, 
que es operada por el Instituto de Crédito Oficial (ICO). 

Por lo tanto, el FOMIT no tiene nombres de domi­
nio registrados ni estrategia de defensa de la identidad 
corporativa en la red. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101799 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

El Fondo para inversiones en el exterior de la Pequeña 
y Mediana Empresa (FONPYME) es un fondo sin perso­

nalidad jurídica adscrito a la Secretaría de Estado de 
Comercio Exterior y gestionado por la Compañía Espa­
ñola de Financiación del Desarrollo S. A. (COFIDES). 

Cabe señalar que Compañía Española de Financia­
ción del Desarrollo, S. A. (COFIDES), no está sujeta a 
la Ley 11/2007, dado que se trata de una sociedad mer­
cantil estatal de derecho privado, que no encaja por 
tanto dentro del ámbito de aplicación de dicha ley. 

El FONPYME no tiene «sede electrónica». 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101806 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

Por la propia naturaleza de la gestión y tramitación 
del Fondo Estatal de Inversión Local, la información 
publicada en la aplicación, y en la página oficial del 
Departamento, se encuentra completamente actualiza­
da con la información relativa a la fase del proceso en 
el que se encuentre la gestión del Fondo, no habiéndose 
recibido ninguna queja sobre la actualización, veraci­
dad o la integridad de la misma. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101808 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Cortés Martín, Miguel Ángel (GP). 

Respuesta: 

El Fondo para Inversiones en el Exterior (FIEX) es 
un fondo sin personalidad jurídica adscrito a la Secreta­
ría de Estado de Comercio Exterior y gestionado por la 
Compañía Española de Financiación del Desarrollo S. A. 
(COFIDES). 

Cabe señalar que Compañía Española de Financia­
ción del Desarrollo, S.A. (COFIDES), no está sujeta a 
la Ley 11/2007, dado que se trata de una sociedad mer­
cantil estatal de derecho privado, que no encaja por 
tanto dentro del ámbito de aplicación de dicha ley. 

El FIEX no tiene «sede electrónica». 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/101819 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Robles Orozco, Gonzalo (GP). 

Respuesta: 

A continuación se facilita el número de electores 
extranjeros procedentes de países de la Unión Europea 
y de países con Acuerdos para las elecciones municipa­
les del 22 de mayo de 2011, distribuido por países de 
nacionalidad, en la provincia de Salamanca. 

Elecciones mayo de 2011 

Número de electores extranjeros nacionales de países 
con acuerdos, residentes en la provincia de Salamanca 

Censo de consulta 

Total Salamanca 88 

341 Bolivia 20 

343 Colombia 30 

344 Chile 1 

345 Ecuador 19 

347 Paraguay 2 

348 Perú 16 

Elecciones mayo de 2011 

Número de electores de la Unión Europea residentes 
en la provincia de Salamanca 

Censo de consulta 

Total Salamanca 966 

102 Austria 3 

103 Bélgica 12 

104 Bulgaria 94 

107 Dinamarca 2 

110 Francia 107 

111 Grecia 2 

112 Hungría 1 

113 Irlanda 1 

115 Italia 94 

118 Malta 1 

121 Países Bajos 33 

122 Polonia 10 

123 Portugal 314 

125 Reino Unido 40 

126 Alemania 61 

128 Rumanía 186 

131 Suecia 1 

141 Estonia 1 

142 Lituania 2 

143 República Checa 1 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101821 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Robles Orozco, Gonzalo (GP). 

Respuesta: 

El Instituto Nacional de Estadística utiliza como 
fuente de datos el Directorio Central de Empresas 
(DIRCE), una herramienta de infraestructura estadísti­
ca en soporte magnético que reúne las empresas que 
operan en el territorio nacional. Se construye sobre la 
base de información procedente de diversos ficheros 
administrativos y encuestas estadísticas y se actualiza 
una vez al año. 

La última referencia temporal disponible del DIRCE 
corresponde a 31 de diciembre de 2009 y por tanto en 
este momento no es posible conocer la situación de las 
empresas en el año 2010. La actualización anual corres­
pondiente al 31 de diciembre de 2010 estará disponible 
en agosto de 2011, una vez sean tratadas e integradas las 
fuentes administrativas abastecedoras de información. 

No obstante, en anexo se facilita información esta­
dística sobre el movimiento del número de Códigos de 
Cuenta de Cotización (una empresa puede tener dos o 
más códigos de cuenta de cotización), y el de trabaja­
dores afiliados y en alta al Régimen General de la 
Seguridad Social, durante el ejercicio 2010, en la pro­
vincia de Salamanca. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara. 

184/101822 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Robles Orozco, Gonzalo (GP). 

Respuesta: 

No se dispone de datos estadísticos sobre el porcen­
taje y número total de jóvenes que dejan los estudios en 
enseñanzas medias en la provincia de Salamanca, ya 
que en el Sistema Estatal de Indicadores de la Educa­
ción no existe ningún indicador relacionado directa­
mente con la información solicitada. En este sistema de 
indicadores, así como en todos los informes de resulta­
dos de los estudios de evaluación que se llevan a cabo 
por el Ministerio de Educación, los datos se presentan a 
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nivel estatal y de Comunidad Autónoma, pero no a 
nivel provincial. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101831 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Nadal i Aymerich, Dolors (GP). 

Respuesta: 

En el siguiente cuadro se recogen los datos de 
delincuencia/criminalidad (infracciones penales regis­
tradas y esclarecidas, detenciones por causa de infrac­
ción penal e indicadores principales de criminalidad) 
en el ámbito de actuación de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en la provincia de Barcelona y 
relativos al año 2010: 

Infracciones penales Detenciones 
por infrac. 

penalesProvincia: Barcelona Registradas Esclarecidas 

In
di

ca
cio

ne
s p

rin
cip

ale
s I. 

Delitos contra la vida, inte­
gridad y libertad de personas 

257 252 254 

II. Delitos contra el patrimonio 2.466 1.060 504 

III. Faltas de lesiones 19 14 0 

IV. Faltas de hurto 1.092 44 0 

Total indicadores principales 3.834 1.370 758 

Ot
ra

s
in

fra
cc

io
ne

s
pe

na
les

 Faltas de: daños, amenazas y coac­
ciones, contra intereses generales, 
contra el orden público, y resto de 
delitos y otras faltas penales 

2.398 1.529 1.673 

Total delitos y faltas 6.232 2.899 2.431 

La información correspondiente a años anteriores 
(desde 2000) es pública y puede ser consultada en el 
informe del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
(GESI), al que se accede siguiendo el vínculo de la 
página web del Ministerio del Interior: 

http://www.mir.es/MIR/PublicacionesArchivo/ 
publicaciones/catalogo/anuarios/anuario2009/Anuario 
2009.pdf 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101835 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Fernández Pardo, María del Pilar (GP). 

Respuesta: 

A continuación se facilita la información suminis­
trada por el ICO relativa a Asturias. 

Líneas de mediación 2010 Asturias (domicilio social) 

Importe Inversión OPS 

Economía sostenible 35,32 74,18 154 

Inversión 2010 166,89 271,82 2.818 

Internacional 2010 0,12 0,13 4 

Emprendedores 2010 1,63 1,93 53 

Liquidez 2010 138,00 — 2.598 

Avanza  4,55 5,05 960 

Préstamo renta 1,06 — 73 

Moratoria hipotecaria 0,03 — 12 

Future 2010 3,68 4,77 30 

Plan VIVE autobuses 2010 3,27 4,70 27 

Sector textil, mueble... 2010         0,11 0,11 3 

ICEX 2010 0,25 0,39 2 

Turismo 2010 2,00 2,64 1 

Total líneas 356,91 365,72 6.735 

ICO directo 2010 

Importe aprobado N.° OPS 

Aprobaciones 5,00 86 

Préstamos directos 

Formalizaciones 171,00 1 

Importes en millones de euros. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101845 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Robles Orozco, Gonzalo (GP). 

Respuesta: 

La información disponible en la Estadística de la 
Enseñanza no universitaria no permite el cálculo de la 
tasa interesada por municipio. El menor nivel de desa­
gregación de la información es el provincial, tanto por 
los datos disponibles de alumnado como de la pobla­
ción por edad. Los datos del curso 2009-2010 para la 
provincia de Salamanca son los siguientes: 

Tasa neta de escolarización en la provincia de Salaman­
ca (1) 

0-2 años de edad: 20,2. 
0-3 años de edad: 39,5. 
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(1) Tasas calculadas utilizando las Estimaciones de 
Población Actual del Instituto Nacional de Estadística. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101846 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Robles Orozco, Gonzalo (GP). 

Respuesta: 

En relación con la pregunta planteada, se señala lo 
siguiente: 

1. La Ley 17/2007, de 4 de julio, modificó la Ley 
54/1997, de 27 de noviembre, del Sector Eléctrico, para 
adaptarla a lo dispuesto en la Directiva 2003/54/CE, de 
26 de junio de 2003, sobre normas comunes para el 
mercado interior de electricidad. 

En ella se fija un nuevo modelo, en el que la activi­
dad de suministro a tarifa deja de formar parte de la 
actividad de distribución, tal y como exige la Directiva 
Comunitaria, y el suministro pasan a ser ejercidos por 
comercializadores en libre competencia, siendo los 
consumidores de electricidad quienes eligen libremente 
a su comercializador. 

El 1 de julio de 2008 desaparecieron las tarifas de 
alta tensión, de acuerdo con el Real Decreto 871/2007, 
de 29 de junio, por el que se ajustan las tarifas eléctri­
cas a partir del 1 de julio de 2007. 

El 1 de julio de 2009, las tarifas integrales de ener­
gía eléctrica en baja tensión quedaron extinguidas, de 
acuerdo con el Real Decreto 485/2009, de 3 de abril, 
por el que se regula la puesta en marcha del suministro 
de último recurso en el sector de la energía eléctrica. 
Sin embargo, el artículo 4 del citado Real Decreto esta­
blece que, a partir de esa fecha, aquellos consumidores, 
que no hubieran optado por elegir una empresa comer­
cializadora de libre mercado, pasarían a ser suministra­
dos mediante tarifa de último recurso, por un comercia­
lizador de último recurso. 

Cabe señalar que pueden acogerse a las tarifas de 
último recurso aquellos consumidores finales conecta­
dos en baja tensión, con una potencia contratada igual o 
inferior a 10 kW, límite legal establecido en la Orden 
ITC/1659/2009, de 22 de junio, por la que se establece 
el traspaso de clientes del mercado a tarifa al suminis­
tro de último recurso de energía eléctrica y el proce­
dimiento de cálculo y estructura de las tarifas de último 
recurso de energía eléctrica. 

2. De acuerdo con los artículos 17 y 18 de la Ley 
54/1997, de 27 de noviembre, del Sector Eléctrico, en 

relación con los peajes de acceso a las redes y con las 
tarifas de último recurso se establece que: 

«Artículo 17. Peajes de acceso a las redes. 
… Los peajes así calculados serán únicos en todo el 

territorio nacional y no incluirán ningún tipo de 
impuestos…» 

«Artículo 18. Tarifas de último recurso. 
1. Las tarifas de último recurso, que serán únicas 

en todo el territorio nacional, serán los precios máxi­
mos que podrán cobrar los comercializadores que, de 
acuerdo con lo previsto en el apartado f del artículo 9, 
asuman las obligaciones de suministro de último recur­
so, a los consumidores que, de acuerdo con la normati­
va vigente para estas tarifas, se acojan a las mismas. 
[…] 

4. Las tarifas de último recurso para cada catego­
ría de consumo no incluirán ningún tipo de impuestos 
que sean de aplicación. […]» 

Por tanto, los precios de los peajes de acceso y las 
tarifas de último recurso son los mismos en todo el 
territorio nacional. 

3. Los precios de las tarifas de último recurso en 
los años 2010 y 2011 se encuentran recogidos en la 
siguiente normativa: 

— Punto Segundo de la resolución de 29 de 
diciembre de 2009, de la Dirección General de Política 
Energética y Minas, por la que establece el coste de 
producción de energía eléctrica y las tarifas de último 
recurso a aplicar en el primer semestre de 2010 («BOE» 
de 31 de diciembre de 2009). 

— Punto Segundo de la resolución de 28 de junio 
de 2010, de la Dirección General de Política Energética 
y Minas, por la que establece el coste de producción de 
energía eléctrica y las tarifas de último recurso a aplicar 
en el tercer trimestre de 2010 («BOE» de 20 de junio de 
2010) . 

— Punto Segundo de la resolución de 29 de sep­
tiembre de 2010, de la Dirección General de Política 
Energética y Minas, por la que establece el coste de 
producción de energía eléctrica y las tarifas de último 
recurso a aplicar en el cuarto trimestre de 2010 («BOE» 
de 30 de septiembre de 2010). 

— Punto Segundo de la resolución de 28 de 
diciembre de 2010, de la Dirección General de Política 
Energética y Minas, por la que establece el coste de 
producción de energía eléctrica y las tarifas de último 
recurso a aplicar en el primer trimestre de 2011 («BOE» 
de 29 de diciembre de 2010). 

Punto Segundo de la resolución de 30 de marzo de 
2011, de la Dirección General de Política Energética y 
Minas, por la que establece el coste de producción de 
energía eléctrica y las tarifas de último recurso a aplicar 
en el segundo trimestre de 2011 («BOE» de 21 de 
marzo de 2011). 
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La evolución de precios de las tarifas de último 
recurso se refleja en el siguiente cuadro: 

Año Incremento 
TUR ( %) 

julio de 2009 2,77 

enero de 2010 2,41 

julio de 2010 0,06 

octubre de 2010 4,84 

enero de 2011 9,80 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101854 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Robles Orozco, Gonzalo (GP). 

Respuesta: 

El Ministerio de Defensa, a través de la Dirección 
General de Relaciones Institucionales, convoca anual­
mente un concurso para la concesión de subvenciones 
para la realización de actividades con el fin de promo­
cionar, difundir y fomentar la Cultura de Defensa y 
ampliar la esfera de difusión de la imagen de las Fuer­
zas Armadas. 

La concesión de estas ayudas se regula por la Orden 
DEF/3557/2008, de 3 de diciembre («BOE» de 9 de 
diciembre de 2008), por la que se aprueban las bases 
reguladoras de la concesión de subvenciones, y que 
cada año se materializa en una convocatoria pública. 

En este sentido, y en relación con la cuestión plan­
teada por Su Señoría, se significa que el beneficiario 
que ha recibido subvenciones por parte de la Dirección 
General de Relaciones Institucionales, ha sido la Fun­
dación Ciudad Rodrigo. 

Los proyectos por los que se han concedido estas 
subvenciones se materializan en actividades que pro­
mocionan y difunden la Cultura de Defensa y de la 
Imagen de las Fuerzas Armadas. 

Los detalles de los proyectos concedidos, así como 
su cuantía, se publican para cada convocatoria en el 
Boletín Oficial del Estado. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101862 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Robles Orozco, Gonzalo (GP). 

Respuesta: 

Los datos disponibles para la producción bruta de 
energía eléctrica en el año 2008 reflejan que se produ­
jeron 3.516.716 MWh en la provincia de Salamanca. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101864 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Robles Orozco, Gonzalo (GP). 

Respuesta: 

El compromiso del Ministerio de Educación con la 
creación de plazas en Primer Ciclo de Educación Infan­
til se ha materializado con la puesta en marcha del Plan 
de impulso de la educación infantil 0-3 Educa3, con la 
consiguiente creación de una red de escuelas infantiles 
de calidad. Dicho plan se inició en 2008 y se prolonga­
rá hasta 2012, y cuenta con la colaboración de las 
Administraciones autonómicas y locales. 

Las inversiones del Plan Educa 3 se destinan a la 
construcción de nuevas escuelas de Educación Infantil, 
a la adaptación de edificios ya construidos para alber­
gar nuevas escuelas de Educación Infantil y a la amplia­
ción de las escuelas existentes. 

En los años 2008, 2009 y 2010 se firmaron los 
correspondientes convenios de colaboración y adendas 
entre el Ministerio de Educación y la Comunidad Autó­
noma de Castilla y León. 

Las actuaciones previstas para la construcción de 
centros de Primer Ciclo de Educación Infantil (0-3 
años) en la provincia de Salamanca son las siguientes: 

1. Año 2008: construcción de un centro, con la 
creación de tres unidades y un total de 41 plazas. 

2. Año 2009: construcción de cuatro centros, con 
la creación de 21 unidades y un total de 318 plazas. 

3. Año 2010: construcción de cuatro centros, con 
la creación de ocho unidades y un total de 115 plazas. 

Las previsiones de creación de nuevas plazas y la 
distribución del crédito correspondiente a 2011 en la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León están pen­
dientes del acuerdo de la Conferencia Sectorial de Edu­
cación para el reparto de fondos. 

129
 



 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

Congreso 31 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 579
 

La tasa neta de escolarización en 0, 1 y 2 años en 
Castilla y León es del 12,5 por 100 en el curso 2008/ 
2009, según recoge la publicación «Las cifras de la 
Educación en España. Estadísticas e indicadores» edi­
tada en 2010 por la Oficina Estadística del Ministerio 
de Educación. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101879 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Guerra Guerra, María del Carmen (GP). 

Respuesta: 

En el siguiente cuadro se recogen los datos de 
delincuencia/criminalidad (infracciones penales regis­
tradas y esclarecidas, detenciones por causa de infrac­
ción penal e indicadores principales de criminalidad) 
en el ámbito de actuación de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en la provincia de Las Palmas y 
relativos al año 2010: 

Infracciones penales Detenciones 
por infrac. 

penalesProvincia: Las Palmas Registradas Esclarecidas 

In
di

ca
cio

ne
s p

rin
cip

ale
s I. 

Delitos contra la vida, inte­
gridad y libertad de personas 

4.420 4.194 3.339 

II. Delitos contra el patrimonio 14.905 4.015 3.020 

III. Faltas de lesiones 3.566 3.027 51 

IV. Faltas de hurto 10.823 1.749 103 

Total indicadores principales 33.714 12.985 6.513 

Ot
ra

s
in

fra
cc

io
ne

s
pe

na
les

 Faltas de: daños, amenazas y coac­
ciones, contra intereses generales, 
contra el orden público, y resto de 
delitos y otras faltas penales 

15.860 10.993 3.512 

Total delitos y faltas 49.574 23.918 10.025 

La información correspondiente a años anteriores 
(desde 2000) es pública y puede ser consultada en el 
informe del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
(GESI), al que se accede siguiendo el vínculo de la 
página web del Ministerio del Interior: 

http://www.mir.es/MIR/PublicacionesArchivo/ 
publicaciones/catalogo/anuarios/anuario2009/Anuario 
2009.pdf 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101883 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Puche Rodríguez-Acosta, Gabino (GP). 

Respuesta: 

En el siguiente cuadro se recogen los datos de 
delincuencia/criminalidad (infracciones penales regis­
tradas y esclarecidas, detenciones por causa de infrac­
ción penal e indicadores principales de criminalidad) 
en el ámbito de actuación de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en la provincia de Jaén y relativos 
al año 2010: 

Infracciones penales Detenciones 
por infrac. 

penalesProvincia: Jaén Registradas Esclarecidas 

In
di

ca
cio

ne
s p

rin
cip

ale
s I. 

Delitos contra la vida, inte­
gridad y libertad de personas 

1.366 1.324 1.140 

II. Delitos contra el patrimonio 6.190 1.674 1.447 

III. Faltas de lesiones 1.254 1.155 20 

IV. Faltas de hurto 4.622 702 34 

Total indicadores principales 13.432 4.855 2.641 

Ot
ra

s
in

fra
cc

io
ne

s
pe

na
les

 Faltas de: daños, amenazas y coac­
ciones, contra intereses generales, 
contra el orden público, y resto de 
delitos y otras faltas penales 

6.464 3.767 1.262 

Total delitos y faltas 19.896 8.622 3.903 

La información correspondiente a años anteriores 
(desde 2000) es pública y puede ser consultada en el 
informe del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
(GESI), al que se accede siguiendo el vínculo de la 
página web del Ministerio del Interior: 

http://www.mir.es/MIR/PublicacionesArchivo/ 
publicaciones/catalogo/anuarios/anuario2009/Anuario 
2009.pdf 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101884 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Vázquez Jiménez, Antonio (GP). 

Respuesta: 

En el siguiente cuadro se recogen los datos de 
delincuencia/criminalidad (infracciones penales regis­
tradas y esclarecidas, detenciones por causa de infrac­
ción penal e indicadores principales de criminalidad) 
en el ámbito de actuación de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en la provincia de Zamora y rela­
tivos al año 2010: 

130
 



 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

Congreso 	 31 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 579
 

Infracciones penales Detenciones 
por infrac. 

penalesProvincia: Zamora Registradas Esclarecidas 

In
di

ca
cio

ne
s p

rin
cip

ale
s I. 

Delitos contra la vida, inte­
gridad y libertad de personas 

269 265 243 

II. Delitos contra el patrimonio 1.263 342 234 

III. Faltas de lesiones 307 268 6 

IV. Faltas de hurto 885 158 4 

Total indicadores principales 2.724 1.033 487 

Ot
ra

s
in

fra
cc

io
ne

s
pe

na
les

 Faltas de: daños, amenazas y coac­
ciones, contra intereses generales, 
contra el orden público, y resto de 
delitos y otras faltas penales 

1.596 1.118 699 

Total delitos y faltas 4.320 2.151 1.186 

La información correspondiente a años anteriores 
(desde 2000) es pública y puede ser consultada en el 
informe del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
(GESI), al que se accede siguiendo el vínculo de la 
página web del Ministerio del Interior: http:// 
w w w. m i r . e s / M I R / P u b l i c a c i o n e s A r c h i v o /  
publicaciones/catalogo/anuarios/anuario2009/Anuario 
2009.pdf 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101885 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Iglesias Fontal, María Olga; García Díez, Joa­
quín María (GP). 

Respuesta: 

En el siguiente cuadro se recogen los datos de 
delincuencia/criminalidad (infracciones penales regis­
tradas y esclarecidas, detenciones por causa de infrac­
ción penal e indicadores principales de criminalidad) 
en el ámbito de actuación de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en la provincia de Lugo y relati­
vos al año 2010: 

Infracciones penales Detenciones 
por infrac. 

penalesProvincia: Lugo Registradas Esclarecidas 

In
di

ca
cio

ne
s p

rin
cip

ale
s I. 

Delitos contra la vida, inte­
gridad y libertad de personas 

729 714 577 

II. Delitos contra el patrimonio 1.946 595 387 

III. Faltas de lesiones 503 449 5 

IV. Faltas de hurto 1.432 328 21 

Total indicadores principales 4.610 2.086 990 

Ot
ra

s
in

fra
cc

io
ne

s
pe

na
les

 Faltas de: daños, amenazas y coac­
ciones, contra intereses generales, 
contra el orden público, y resto de 
delitos y otras faltas penales 

2.827 2.040 328 

Total delitos y faltas 7.437 4.126 1.318 

La información correspondiente a años anteriores 
(desde 2000) es pública y puede ser consultada en el 
informe del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
(GESI), al que se accede siguiendo el vínculo de la 
página web del Ministerio del Interior: 

http://www.mir.es/MIR/PublicacionesArchivo/ 
publicaciones/catalogo/anuarios/anuario2009/ 
Anuario2009.pdf. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101886 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Echániz Salgado, José Ignacio (GP). 

Respuesta: 

En el siguiente cuadro se recogen los datos de 
delincuencia/criminalidad (infracciones penales regis­
tradas y esclarecidas, detenciones por causa de infrac­
ción penal e indicadores principales de criminalidad) 
en el ámbito de actuación de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en la provincia de Guadalajara y 
relativos al año 2010: 

Infracciones penales Detenciones 
por infrac. 

penalesProvincia: Guadalajara Registradas Esclarecidas 

In
di

ca
cio

ne
s p

rin
cip

ale
s I. 

Delitos contra la vida, inte­
gridad y libertad de personas 

604 592 559 

II. Delitos contra el patrimonio 3.350 767 582 

III. Faltas de lesiones 470 399 9 

IV. Faltas de hurto 1.695 276 9 

Total indicadores principales 6.119 2.034 1.159 

Ot
ra

s
in

fra
cc

io
ne

s
pe

na
les

 Faltas de: daños, amenazas y coac­
ciones, contra intereses generales, 
contra el orden público, y resto de 
delitos y otras faltas penales 

3.580 1.573 772 

Total delitos y faltas 9.699 3.607 1.931 

La información correspondiente a años anteriores 
(desde 2000) es pública y puede ser consultada en el 
informe del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
(GESI), al que se accede siguiendo el vínculo de la 
página web del Ministerio del Interior: 

http://www.mir.es/MIR/PublicacionesArchivo/ 
publicaciones/catalogo/anuarios/anuario2009/Anuario 
2009.pdf 

Madrid, de mayo de 2011.—El Secretario de Estado 
de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/101888 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Ramírez del Molino Morán, Alejandro; Galle­
go Barrero, Mariano; Solana Barras, María 
José (GP). 

Respuesta: 

En el siguiente cuadro se recogen los datos de 
delincuencia/criminalidad (infracciones penales regis­
tradas y esclarecidas, detenciones por causa de infrac­
ción penal e indicadores principales de criminalidad) 
en el ámbito de actuación de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en la provincia de Badajoz y rela­
tivos al año 2010: 

Infracciones penales Detenciones 
por infrac. 

penalesProvincia: Badajoz Registradas Esclarecidas 

In
di

ca
cio

ne
s p

rin
cip

ale
s I. 

Delitos contra la vida, inte­
gridad y libertad de personas 

1.481 1.378 1.206 

II. Delitos contra el patrimonio 5.983 1.861 1.395 

III. Faltas de lesiones 1.253 1.053 15 

IV. Faltas de hurto 5.116 897 29 

Total indicadores principales 13.833 5.189 2.645 

Ot
ra

s
in

fra
cc

io
ne

s
pe

na
les

 Faltas de: daños, amenazas y coac­
ciones, contra intereses generales, 
contra el orden público, y resto de 
delitos y otras faltas penales 

6.867 4.090 1.881 

Total delitos y faltas 20.700 9.279 4.526 

La información correspondiente a años anteriores 
(desde 2000) es pública y puede ser consultada en el 
informe del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
(GESI), al que se accede siguiendo el vínculo de la 
página web del Ministerio del Interior: 

http://www.mir.es/MIR/PublicacionesArchivo/ 
publicaciones/catalogo/anuarios/anuario2009/Anuario 
2009.pdf 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101916 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Lassalle Ruiz, José María (GP). 

Respuesta: 

El Ministerio de Cultura, en colaboración con el 
Instituto de Crédito Oficial y el Ministerio de Econo­

mía y Hacienda, está trabajando para que la línea de 
financiación ICO-Industrias Culturales 2011 se abra 
con unas características que mejoren su eficacia e inci­
dencia en el sector, a cuyo efecto se han incluido las 
siguientes novedades: 

1. Se alteran las modalidades, pasando a la 
siguiente clasificación: 

1. Modalidad A: profesionales, microempresas y 
pequeñas empresas. 

2. Modalidad B: medianas y resto empresas. 

2. Se aumentan las cantidades máximas de las 
operaciones y se financiará hasta el 100 por 100 de la 
inversión. A saber: 

1. En la Modalidad A se financiará hasta el 100 
por 100 de la inversión, incluido el IVA o impuestos 
análogos, con un máximo de 300.000 euros por cliente, 
en una o varias operaciones, para toda la vigencia de la 
línea. 

2. En la Modalidad B se financiará hasta el 100 
por 100 de la inversión, incluido el IVA o impuestos 
análogos, con un máximo de 600.000 euros por cliente, 
en una o varias operaciones, para toda la vigencia de la 
línea. 

3. Se añaden nuevas finalidades, pudiendo finan­
ciarse además los proyectos destinados a incrementar la 
oferta legal de contenidos digitales, en concreto: 

1. Fomento de la digitalización de contenidos 
culturales y su difusión online. 

2. Proyectos que promuevan e incrementen la 
oferta legal de contenidos culturales en Internet. 

3. Mejora del acceso de los ciudadanos a los con­
tenidos y productos digitales culturales, con pleno res­
peto a la normativa vigente en materia de propiedad 
intelectual. 

4. Aumentan los plazos de amortización, carencia 
y liquidación. Se podrá optar por uno de los siguientes 
plazos de devolución del préstamo, con independencia 
de la modalidad: 

1. Tres años, sin carencia para el pago de princi­
pal. 

2. Cinco años, con cero o con un año de carencia 
para el pago de principal. 

Siete años, con cero o con dos años de carencia para 
el pago de principal. 

3. Diez años, con cero o con dos años de carencia 
para el pago de principal. 

4. Doce años, con cero o con dos años de carencia 
para el pago de principal. 

5. Quince años, con cero o con tres años de caren­
cia para el pago de principal. 

6. Veinte años, con cero o con tres años de caren­
cia para el pago de principal. 
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— Cambian los tipos de interés, que serán fijos a 
lo largo de la vigencia de la línea, y serán los siguientes 
según el plazo de las operaciones: 

7. Préstamos a tres años: 5,592 por 100. 
8. Préstamos a cinco años: 6,389 por 100. 
9. Préstamos a siete años: 6,776 por 100. 
10. Préstamos a diez, doce, quince y veinte años: 

7,162 por 100. 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101919 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Lassalle Ruiz, José María (GP). 

Respuesta: 

El Ministerio de Cultura y la Corporación RTVE 
firmaron un Protocolo General, con fecha 6 de febrero 
de 2008, en el que se comprometían a definir y desarro­
llar un Canal Cultural integrado en la oferta de TVE 
con carácter multimedia. 

En virtud de este Protocolo, el Instituto Nacional de 
las Artes Escénicas y de la Música aportó al proyecto la 
cantidad de 300.000 euros en 2008 y de un millón de 
euros en 2009, cantidades consignadas en los presu­
puestos de estos dos ejercicios. 

En el ejercicio de 2010 se preveía en los Presupuestos 
del Ministerio de Cultura una aportación de 1.540.000 
euros a la Sociedad mercantil RTVE para la creación de 
contenidos culturales para el Canal Cultural.es. Dicha 
aportación se suprimió por los reajustes propios del Ente 
público, que propiciaron que el Canal Cultural desapare­
ciera como tal, así como por las condiciones de financia­
ción de las televisiones públicas, impuestas por las nor­
mas comunitarias europeas. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101921, 184/101922 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Guaita Vañó, Inmaculada (GP). 

Respuesta: 

En relación con la información solicitada se señala 
lo siguiente: 

En cuanto a productos peligrosos para la salud: 

— Por lo que respecta a la Comandancia de 
Valencia, en el recinto portuario de dicha capital, en el 
año 2010, se instruyeron diez atestados, alcanzándose 
en dichas aprehensiones un global de 2.497 kilogramos 
de cocaína. También fueron intervenidas 463.500 caje­
tillas de tabaco dentro de un contenedor procedente de 
China, constatándose posteriormente la falsedad de las 
mismas. 

— Por lo que respecta al puerto de Alicante, se 
instruyó un expediente por decomiso de estanozolol 
(anabolizantes, esteroides y andrógenos), siendo inter­
venidas un total de 31.500 dosis. 

Se interpusieron un total de catorce denuncias por 
tenencia de sustancias tóxicas o estupefacientes, deco­
misándose un total de 51,55 gramos de sustancias can­
nábicas. 

Se han instruido once actas de aprehensión de 
tabaco, decomisándose un total de 1.024 cajetillas de 
diversas marcas y 1.800 gramos de picadura de tabaco 
para liar. 

Respecto a expedientes de falsificaciones: 

— En el puerto de Valencia, las cajetillas anterior­
mente mencionadas. 

— En el puerto de Alicante se han instruido dili­
gencias en dos ocasiones, incautándose tres contenedo­
res con mercancía falsificada (zapatillas, perfumes, 
textil, gafas, cinturones, cosméticos y banderas), con 
un peso global de 60,63 toneladas. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101927 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Guaita Vañó, Inmaculada (GP). 

Respuesta: 

Con fecha 6 de agosto de 2009 se firmó el convenio 
específico de colaboración con la Comunidad Valencia­
na, que desarrolló una serie de actuaciones conjuntas 
en materia de igualdad de oportunidades y de atención 
específica a las mujeres con especial necesidad de 
ayuda en todo el territorio de la Comunidad. La aporta­
ción económica del Instituto de la Mujer ascendió a la 
cantidad de 121.609 euros. 

Igualmente, con fecha 12 de agosto de 2010 se 
firmó un nuevo convenio específico de colaboración 
con la Comunidad Valenciana. Como novedad caben 
destacar programas para impulsar la innovación tecno­
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lógica y para facilitar las políticas de igualdad entre las 
mujeres del medio rural. La aportación económica del 
Instituto de la Mujer ascendió a la cantidad de 100.500 
euros. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101936 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Buenaventura Puig, María Nuria (GER-IU­
ICV). 

Respuesta: 

Existen diferentes foros —entre los que destaca la 
mesa de armonización— de naturaleza informal, en la 
que la sociedad civil puede intervenir en el debate para 
la próxima reunión de la Comisión sobre Población y 
Desarrollo de Naciones Unidas, destacando institucio­
nalmente asimismo el Consejo de Cooperación. 

La presencia de la sociedad civil en las diferentes 
sesiones de las comisiones sobre Población y Desarro­
llo de NN.UU. está garantizada a través del mecanismo 
de representación instrumentalizado a tal efecto en esta 
organización. La visión del Parlamento queda integrada 
a través de los diferentes instrumentos de coordinación 
previstos por la Ley de Cooperación al Desarrollo. 

Igualmente, la representación de España estará 
garantizada tanto por la delegación nacional como por el 
apoyo prestado por la Misión Permanente de España 
ante las NN.UU. La coherencia en la respuesta de la 
Unión Europea quedará garantizada a dos niveles: por un 
lado, los Grupos de Trabajo de la UE, en especial el 
CODEV, debaten y conforman la posición de fondo de la 
UE, y, por otro, las representaciones permanentes de los 
Estados Miembros en Nueva York y los delegados de 
los Estados Miembros debaten previamente a las sesio­
nes ordinarias de la Comisión las intervenciones en nom­
bre de la UE y cada Estado, en las que se expresa la 
posición común sobre los temas objeto de discusión. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101937 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 González García, Sixto (GP). 

Respuesta: 

En el siguiente cuadro se recogen los datos de 
delincuencia/criminalidad (infracciones penales regis­
tradas y esclarecidas, detenciones por causa de infrac­
ción penal e indicadores principales de criminalidad) 
en el ámbito de actuación de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en la provincia de Albacete y 
relativos al año 2010: 

Infracciones penales Detenciones 
por infrac. 

penalesProvincia: Albacete Registradas Esclarecidas 

In
di

ca
cio

ne
s p

rin
cip

ale
s I. 

Delitos contra la vida, inte­
gridad y libertad de personas 

994 967 973 

II. Delitos contra el patrimonio 4.578 1.247 1.129 

III. Faltas de lesiones 763 672 12 

IV. Faltas de hurto 3.744 823 144 

Total indicadores principales 10.079 3.709 2.258 
Ot

ra
s

in
fra

cc
io

ne
s

pe
na

les
 Faltas de: daños, amenazas y coac­

ciones, contra intereses generales, 
contra el orden público, y resto de 
delitos y otras faltas penales 

3.852 2.314 1.313 

Total delitos y faltas 13.931 6.023 3.571 

La información correspondiente a años anteriores 
(desde 2000) es pública y puede ser consultada en el 
informe del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
(GESI), al que se accede siguiendo el vínculo de la 
página web del Ministerio del Interior: 

http://www.mir.es/MIR/PublicacionesArchivo/ 
publicaciones/catalogo/anuarios/anuario2009/Anuario 
2009.pdf 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101939 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Mato Adrover, Ana (GP). 

Respuesta: 

En el siguiente cuadro se recogen los datos de 
delincuencia/criminalidad (infracciones penales regis­
tradas y esclarecidas, detenciones por causa de infrac­
ción penal e indicadores principales de criminalidad) 
en el ámbito de actuación de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en la provincia de Madrid y rela­
tivos al año 2010: 
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Infracciones penales Detenciones 
por infrac. 

penalesProvincia: Madrid Registradas Esclarecidas 

In
di

ca
cio

ne
s p

rin
cip

ale
s I. 

Delitos contra la vida, inte­
gridad y libertad de personas 

17.548 16.149 14.304 

II. Delitos contra el patrimonio 136.363 20.927 18.764 

III. Faltas de lesiones 12.903 8.359 433 

IV. Faltas de hurto 137.670 18.049 5.744 

Total indicadores principales 304.484 63.484 39.245 

Ot
ra

s
in

fra
cc

io
ne

s
pe

na
les

 Faltas de: daños, amenazas y coac­
ciones, contra intereses generales, 
contra el orden público, y resto de 
delitos y otras faltas penales 

97.371 32.593 17.251 

Total delitos y faltas 401.855 96.077 56.496 

Respuesta: 

La tasa de infracciones penales por cada mil habi­
tantes, en la Comunidad Valenciana y en cada una de 
sus provincias, registrada en el año 2010, fue la recogi­
da en el siguiente cuadro: 

Tasa de criminalidad 

Provincia 2010 

Alicante 58,7 

Castellón 47,7 

Valencia 56,3 

Total Comunidad 56,2 

La información correspondiente a años anteriores 
(desde 2000) es pública y puede ser consultada en el 
informe del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
(GESI), al que se accede siguiendo el vínculo de la 
página web del Ministerio del Interior: 

http://www.mir.es/MIR/PublicacionesArchivo/ 
publicaciones/catalogo/anuarios/anuario2009/Anuario 
2009.pdf 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101943, 184/101948 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Montesinos de Miguel, Macarena (GP). 

Respuesta:

 Los recursos humanos de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado disponibles en la Comunidad 
Valenciana, a 31 de marzo de 2011, eran los siguientes: 

CNP Guardia Civil 

Alicante 2.372 2.707 

Castellón 493 1.379 

Valencia 4.076 3.448 

Total Comunidad 6.941 7.534 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101944 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Montesinos de Miguel, Macarena (GP). 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101949 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Montesinos de Miguel, Macarena (GP). 

Respuesta: 

Los municipios de la Comunidad Valenciana que 
han ofrecido parcelas municipales para la construcción 
de Comisarías de Policía han sido: 

Denia: solar con acta de afectación, de fecha 20 de 
enero de 2010. 

Torrevieja: solar con acta de afectación del 18 de 
enero de 2007. 

Castellón: solar afectado en acta de fecha 1 de octu­
bre de 2007 y ya edificado (Comisaría Provincial). 

Burjasot: local de 110 m2 en cesión de uso, para 
Unidad de Documentación, en antiguo cuartel, en fecha 
15 de marzo de 2011. 

Valencia: edificio de antiguo cuartel, en calle Castel 
del Pop, para Comisaría de Distrito Marítimo. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101952 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Montesinos de Miguel, Macarena (GP). 
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Respuesta: 

Los datos de delincuencia y criminalidad se facili­
tan en la forma acordada entre los grupos parlamenta­
rios en la Proposición No de Ley relativa a datos de 
criminalidad (núm. de expte. 161/458) y Sistema Esta­
dístico de Seguridad, aprobada por la Comisión de 
Interior del Congreso de los Diputados en la sesión 
celebrada el 21 de octubre de 2008. 

No obstante, el Ministerio del Interior niega la 
ausencia de datos por Comunidades Autónomas en 
materia de delincuencia y, a modo de ejemplo, basta 
con que Su Señoría consulte la contestación a su pre­
gunta escrita con número de expediente 684/93894 y a 
otras, con número de registro de entrada en la Cámara 
156515, de 4 de febrero de 2011, en la que se aportaban 
las infracciones penales y los indicadores principales 
de criminalidad registrados en la provincia de Alicante 
y en la Comunidad Valenciana en cada uno de los años 
del período 2005-2009. 

Madrid, 6 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101971 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Romero Girón, Aurelio (GP). 

Respuesta: 

En cada uno de los Centros de Inserción Social 
(CIS) o Centros Penitenciarios con programa de con­
trol telemático se dispone de un funcionario dedicado a 
estas funciones, a tiempo completo o parcial, depen­
diendo de la carga de trabajo. En las Relaciones de 
Puestos de Trabajo existe un puesto de trabajo de 
«Coordinador de Sistemas de Control» para esa tarea, 
en cada uno de los diecisiete CIS. 

Actualmente existen dieciséis efectivos, faltando 
por cubrir sólo el puesto correspondiente al CIS de 
Valladolid. En las dependencias de la Subdirección 
General de Medio Abierto, de la Secretaría General de 
Instituciones Penitenciarias, donde se ubica el Centro 
Operativo de Vigilancia Electrónica, prestan servicio, 
en turnos, un total de nueve funcionarios en el puesto 
de «Encargado Control Telemático», coordinados por 
un Jefe de Sección y bajo la dependencia del Jefe del 
Servicio de Control Telemático. 

Desde el inicio del programa de control telemático 
de internos en tercer grado, en la modalidad recogida 
en el artículo 86.4 del Reglamento Penitenciario, en 
diciembre de 2001, hasta hoy, han pasado por el pro­
grama 11.825 penados. Se han producido 54 incidentes 

de retirada no autorizada del transmisor, no reingreso o 
no presentación del penado, lo que representa un 0,45 
por 100 de los portadores del sistema. No hay constan­
cia de cuántos de ellos han sido condenados posterior­
mente por delito de quebrantamiento de condena. 

En cuanto a la apertura de los nuevos Centros, con­
cretamente el Centro Penitenciario de Murcia se ha 
inaugurado en el mes de marzo, y progresivamente se 
inaugurarán los Centros de Las Palmas-II y Menorca. 

En estos Centros, después de efectuado el concurso 
de traslados, y después de tomar posesión como funcio­
narios de carrera los funcionarios en prácticas de la 
Oferta de Empleo Público (OEP)-2009, las Relaciones 
de Puestos de Trabajo aprobadas por la Comisión Eje­
cutiva de la Comisión Interministerial de Retribuciones 
(CECIR) se cubrirían en su totalidad. Por otra parte, si 
se considerara necesario, se podrían asignar funciona­
rios en prácticas de la OEP-2010. 

Respecto del personal laboral, se está procediendo a 
la contratación de interinos para dar cobertura a las 
necesidades de la apertura de los Centros. También, 
cuando se seleccionen los funcionarios correspondien­
tes a la OEP-2011, éstos se incorporarían como funcio­
narios en prácticas a los Centros. 

Por último, el CIS de Jerez dispone de 104 plazas de 
residentes y está a plena ocupación. Tiene otros 105 
penados en tercer grado con control telemático, que no 
ocupan plaza. Se están realizando actualmente obras 
para la ampliación de las dependencias. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101972 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Romero Girón, Aurelio (GP). 

Respuesta: 

Se está estudiando la posible reforma del Centro 
Penitenciario de Puerto I, que tiene muchas deficien­
cias de difícil solución sin una intervención integral, 
pero aún no hay una decisión tomada. 

El Centro tiene una capacidad de 532 celdas (468 
residenciales y 64 auxiliares), aunque no todas pueden 
estar operativas por su mal estado. 

La Sociedad Estatal de Infraestructuras y Equipa­
mientos Penitenciarios está estudiando las alternativas 
para tomar una decisión. 

Madrid, 9 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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184/101974 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Ros Martínez, Susana (GS). 

Respuesta: 

En relación a la información solicitada por Su Señoría, se señala lo siguiente: 

Convenios INJUVE-IVAJ 2004-2010. El Injuve suscribe anualmente un convenio con el Instituto Valenciano 
de la Juventud (IVAJ). Es un convenio de ámbito autonómico y se desarrolla a través de la estructura territorial del 
IVAJ; por tanto afecta a todas las provincias de la Comunidad Valenciana, incluida Castellón. 

AÑO 2004 

Comunidades 
Autónomas Proyectos Importe 

(euros) 

Creación de Empresas Jóvenes 60.101,21 

Comunidad «JOVEMPLEO» Centro de Asesoramiento y Promoción Laboral. 30.050,61 
Valenciana Programa de Formación para Formadores: «Animación y Educación para la Salud». 7.959,47 

Total 98.111,29 

AÑO 2005
 

Comunidades 
Autónomas Proyectos Importe 

(euros) 

Programas de Emancipación Juvenil: 
— Red de Oficinas de Emancipación. 
— Creación de nuevas empresas jóvenes. 
— Centro de asesoramiento «Jovempleo». 
— Vivienda Joven. 

50.000,00 

Comunidad 
Valenciana 

Programa sobre Hábitos de Vida Saludable 
— Teléfono de la sexualidad». 29.428,00 

Programa de Participación, Voluntariado y Asociacionismo 
— Eurocursos 2005. 
— Campos de trabajo 2005. 
— Jornadas para Técnicos y Formadores. 

50.000,00 

Total 129.428,05 

AÑO 2006
 

Comunidades 
Autónomas Proyectos Importe 

(euros) 

Programas de Emancipación Juvenil: 
— Red de Oficinas de Emancipación. 
— Creación de nuevas empresas jóvenes. 
— Centro de asesoramiento «Jovempleo». 
— Vivienda Joven. 

77.428,73 

Comunidad 
Valenciana 

Programa sobre Hábitos de Vida Saludable 
— Teléfono de la sexualidad». 32.365,77 

Programa de Participación, Voluntariado y Asociacionismo 
— Eurocursos 2006. 
— Campos de trabajo 2006. 
— Jornadas para Técnicos y Formadores. 

97.097,34 

Total 206.891,84 
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AÑO 2007
 

Comunidades 
Autónomas Proyectos Importe 

(euros) 

Programas de Emancipación: Empleo y Vivienda Joven: 
— Nueve oficinas de emancipación joven de ámbito comarcal: donde se desarrollarán acciones entorno 

al empleo y la vivienda joven. 
— Creación de Empresas Jóvenes. Servicio asesoramiento y formación a jóvenes emprendedores meno­

res de 30 años. 
— Jovempleo, Centro de asesoramiento y promoción laboral a través de actividades preocupacionales y 

servicios de búsqueda de empleo, ubicada en Sagunto. 
— Vivienda Joven, Información y asesoramiento relacionados con la compra o alquiler de vivienda. 

82.756,73 

Comunidad 
Valenciana 

Programa sobre Hábitos de Vida Saludable: 
— Teléfono Joven de la Salud. Atención por personal especializado y mantenimiento de la línea telefó­

nica en materia de sexualidad y trastornos alimentarios. 
8.241,90 

Programa sobre Convivencia y Diversidad: 
— Jornadas de Animación y Gestión de conflictos, para monitores y animadores juveniles. 1.458,32 

Programas de Participación, Voluntariado y Asociacionismo: 
— Campos de Trabajo. Actividad con un grupo de jóvenes de diversas procedencias para el desarrollo de 

un proyecto social. 
— Eurocursos. Becas para cursos de idiomas en la UE. 
— Becas para el aprendizaje de idiomas para jóvenes trabajadores. 

107.906,89 

Total 206.891,84 

AÑO 2008
 

Comunidades 
Autónomas Proyectos Importe 

(euros) 

Comunidad 
Valenciana 

Programa de Emancipación: Em pleo y Vivienda Joven: 
Programa de creación de Empresas Jóvenes. Servicio de información, asesoramiento y orientación a 
jóvenes emprendedores menores de 30 años, para la creación y pervivencia de empresas jóvenes. El 
servicio tiene carácter permanente, y se desarrollará a través de la estructura territorial del IVAJ. 

208.908,68 

AÑO 2009
 

Comunidades 
Autónomas Proyectos Importe 

(euros) 

Comunidad 
Valenciana 

Programa de Emancipación: Empleo y Vivienda Joven: 
Programa de creación de Empresas Jóvenes. Servicio de información, asesoramiento y orientación a 
jóvenes emprendedores menores de 30 años, para la creación y pervivencia de empresas jóvenes. El 
servicio tiene carácter permanente, y se desarrollará a través de la estructura territorial del IVAJ. 

214.608,9 

AÑO 2010
 

Comunidades 
Autónomas Proyectos Importe 

(euros) 

Comunidad 
Valenciana 

Programa de Emancipación: Empleo y Vivienda Joven: 
Programa de creación de Empresas Jóvenes. Servicio de información, asesoramiento y orientación a 
jóvenes emprendedores menores de 30 años, para la creación y pervivencia de empresas jóvenes. El 
servicio tiene carácter permanente, y se desarrollará a través de la estructura territorial del IVAJ. 

226.069,86 
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Convenio INJUVE-FEMP 2004-2010. El Injuve suscribe anualmente un convenio de colaboración con la 
FEMP para promoción de políticas para jóvenes a nivel local. La incidencia de este convenio en la provincia de 
Castellón ha sido: 

AÑO 2004 

Provincia Ayuntamiento Ayuda concedida 
(euros) Nombre proyecto 

Castellón Altura 900 
Ocio/Cultura: 
Aula Rural de Verano 2004. 
— Semana de guitarra eléctrica. 

Castellón Benicasim/Benicàssim 1.000 

Salud: 
Cursos de Formación y Programa de Drogas. 
— Monográfico de Educador y Monitor. 
— Taller danzas del mundo. 
— Programa drogodependencias. 

Castellón Portell de Morella 900 
Ocio/Cultura: 
Viaje Cultural a Madrid. 
— Viaje cultural a Madrid. 

Totales 2.800 

AÑO 2005
 

Provincia Ayuntamiento Ayuda concedida 
(euros) Nombre proyecto 

Castellón Portell de Morella 1.000 

(2) Trovada Joves, diferentes edades de la localidad 
de Portell, Cinctorres y Castellfort. 
— Actividades deportivas. 
— Taller de manualidades. 
— Teatro. 

Castellón Segorbe    3.000 

(1) Los jóvenes y las nuevas tecnologías. Creación 
de espacios telemáticos. 
— Conocimiento y manejo del ordenador. Elabo­

ración de un periódico. 
— Jornada intercambio de experiencias. Ex hibición 

de compra por internet y tele-trabajo. 

Castellón Vilafranca del Cid 600 (1) Talleres para jóvenes 2005 
— Organización de talleres de eventos culturales. 

Totales 4.600 

En los años 2006, 2007 y 2008 no ha sido subvencionado ningún Ayuntamiento de la Provincia de Castellón. 

En el año 2009 no se ha firmado convenio con la FEMP. 

AÑO 2010 

Provincia Corporaciones 
locales 

Ayuda concedida 
(euros) Programa 

Castellón Benicasim/Benicàssim 2.000,00 

«Programa de formación-Información para la 
salud. Proyecto IES». 
— Charlas con padres y charlas dirigidas a jóvenes 

en IES. 

Totales 2.000,00 
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1. Programa «Juventud en Acción» de la Unión Europea. El programa de acción comunitario «Juventud en 
Acción» fomenta la participación activa y la cooperación en el ámbito europeo de jóvenes de edades comprendi­
das entre los 13 y los 30 años. El Instituto de la Juventud, como Agencia Nacional de este programa, convoca 
anualmente la concesión de ayudas para la realización de proyectos. La incidencia del programa en la provincia de 
Castellón desde 2004 a 2010 ha sido la siguiente: 

AÑOS 

2004 (euros) 2005 (euros) 2006 (euros) 2007 (euros) 2008 (euros) 2009 (euros) 2010 (euros) 

Núm. proyectos 
financiados 5  9  11  —  —  1  —  

Cuantía 22.800 40.449 38.784 — — 8.000 — 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101980 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: González Rodríguez, Adolfo Luis (GP). 

Respuesta: 

El Ministerio de Educación sí tiene previsto conce­
der la moratoria interesada, tal y como anunció el 
Ministro en el Pleno del Senado en sesión celebrada el 
día 5 de abril de 2011, en el transcurso del debate de 
una interpelación sobre el nuevo modelo de acceso a la 
universidad y sus efectos directos o de incertidumbre 
sobre los estudiantes, en el que señaló lo siguiente: 

«… algún título que estaba adscrito con carácter 
nacional a un área de conocimiento ha variado su ads­
cripción a otra diferente por parte de la mayoría de las 
universidades, y esto ha podido frustrar expectativas. 
Sensibles a este hecho, que puede perjudicar legítimas 
expectativas de estos alumnos, hemos tomado, de 
manera transitoria para los procedimientos de admisión 
a las universidades públicas en el curso 2011-2012, una 
medida que permita a los estudiantes que en 2010-2011 
están cursando el segundo curso de bachillerato y que 
se vieron afectados por estos cambios de adscripción de 
algún título universitario oficial después de iniciar los 
estudios de bachillerato, examinarse en la fase específi­
ca de la modalidad que están cursando actualmente, y 
que su calificación sea incorporada a la nota de admi­
sión, independientemente de que esas materias estén o 
no adscritas a la rama del conocimiento del título en 
que quieran ser admitidos.» 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101987 a 184/101989 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Campo Piñeiro, Belén María do (GP). 

Respuesta: 

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala lo siguiente: 

En el concurso para la contratación del servicio de 
redacción del proyecto arquitectónico (base 8), cuya 
convocatoria se publicó en el «Boletín Oficial del Esta­
do» de 22 de marzo de 2011, se establece que «de 
acuerdo con el informe del jurado y en el plazo de dos 
años después de su elevación al órgano de contratación, 
éste iniciará mediante procedimiento negociado la 
adjudicación del servicio de redacción del proyecto de 
ejecución al concursante clasificado en primer lugar». 

Por lo anterior, la imputación presupuestaria de la 
cantidad máxima de 400.000 euros se realizará a cuenta 
de la anualidad en que se eleve al órgano de contrata­
ción la propuesta de selección del ganador del concur­
so. Según el momento de la adjudicación del contrato 
al ganador, los compromisos presupuestarios podrán 
cubrir varias anualidades. La disminución en 2011 de 
las proyecciones presupuestarias responde a lo anterior, 
no a una revisión de la inversión prevista. 

La ejecución presupuestaria a 31 de diciembre de 
2010 en el proyecto 2009241030003 alcanzó 25.380,80 
euros en términos de obligaciones reconocidas, corres­
pondientes a los contratos de servicio de realización de 
estudios geotécnicos y estructurales de la futura sede 
del Centro Internacional. 

De acuerdo con lo establecido en la base 11 del con­
curso, y como dispone el artículo 298 de la Ley 30/ 
2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Públi­
co, el jurado estará compuesto por los integrantes de la 
Mesa de contratación de la Gerencia de Infraestructu­
ras y Equipamientos de Cultura, al que se unirán un 
mínimo de tres y un máximo de cinco arquitectos 
designados por el órgano de contratación, independien­
tes de los participantes en el concurso. Entre estos 
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especialistas figurará, al menos, un miembro en repre­
sentación del Consejo Superior de los Colegios de 
Arquitectos de España. La constitución del jurado se 
producirá, según la base 6.2, en el plazo de los diez días 
siguientes a la finalización del plazo de inscripción en 
el concurso. 

Finalmente, se señala que la publicación de la con­
vocatoria el pasado mes de marzo se justifica por la 
necesaria desocupación del edificio, la correcta defini­
ción del programa de necesidades destinado a regir la 
distribución de los usos y espacios de la sede de una 
institución innovadora, considerando la singularidad y 
valor patrimonial y arquitectónico del edificio, a lo que 
se une la posibilidad de su imputación a los correspon­
dientes ejercicios presupuestarios. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/101990 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Cotillas López, Carlos Manuel; Maldonado 
Fernández de Tejada, Luis; Quintanilla Barba, 
María del Carmen (GP). 

Respuesta: 

En el siguiente cuadro se recogen los datos de 
delincuencia/criminalidad (infracciones penales regis­
tradas y esclarecidas, detenciones por causa de infrac­
ción penal e indicadores principales de criminalidad) 
en el ámbito de actuación de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en la provincia de Ciudad Real y 
relativos al año 2010: 

Infracciones penales Detenciones 
por infrac. 

penalesProvincia: Ciudad Real Registradas Esclarecidas 

In
di

ca
cio

ne
s p

rin
cip

ale
s I. 

Delitos contra la vida, inte­
gridad y libertad de personas 

1.172 1.157 1.057 

II. Delitos contra el patrimonio 5.070 1.828 1.317 

III. Faltas de lesiones 1.025 883 16 

IV. Faltas de hurto 3.151 667 59 

Total indicadores principales 10.418 4.535 2.449 

Ot
ra

s
in

fra
cc

io
ne

s
pe

na
les

 Faltas de: daños, amenazas y coac­
ciones, contra intereses generales, 
contra el orden público, y resto de 
delitos y otras faltas penales 

5.251 3.238 1.477 

Total delitos y faltas 15.669 7.773 3.926 

La información correspondiente a años anteriores 
(desde 2000) es pública y puede ser consultada en el 
informe del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 

(GESI), al que se accede siguiendo el vínculo de la 
página web del Ministerio del Interior: 

http://www.mir.es/MIR/PublicacionesArchivo/ 
publicaciones/catalogo/anuarios/anuario2009/Anuario 
2009.pdf 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/102021, 184/102090 a 184/102093 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Seller Roca de Togores, María Enriqueta; 
Montesinos de Miguel, Macarena; Guaita 
Vañó, Inmaculada; Trillo-Figueroa Martínez-
Conde, Federico; González Pons, Esteban; 
Torrado de Castro, Marta; Barrachina Ros, 
Miguel; Ferrando Sendra, María Amparo; 
Peralta Viñes, Miguel Ignacio; Uriarte Ayala, 
Ignacio; Murria Climent, Carlos Daniel; 
Camarero Benítez, Susana; Gil Lázaro, Igna­
cio; Bañuls Ros, Inmaculada; Ferrer Roselló, 
Vicente; García Sena, Teresa; Fabra Fernán­
dez, Andrea; Pedrosa Roldán, María Adelaida; 
Murcia Barceló, Francisco Vicente (GP). 

Respuesta: 

La Comunidad Valenciana es una importante recep­
tora de ayudas a las artes escénicas y musicales, de 
manera que en la convocatoria de 2010 percibió un 12 
por 100 del total de ayudas al teatro y circo, y un 11,2 
por 100 de las ayudas a la danza, lírica, música y músi­
ca contemporánea. 

El Instituto Nacional de las Artes Escénicas y de la 
Música (INAEM) viene apoyando un significativo 
número de festivales en la Comunidad Valenciana, en 
distintos géneros y con distintas cuantías: en 2008 fue­
ron ocho festivales, con 129.000 euros; en 2009, once 
con 123.000 euros; en 2010, ocho con 117.000 euros. 
Teatres de la Generalitat Valenciana recibió, para la 
organización del Festival «Danza Valencia» y a través 
de subvenciones nominativas, las siguientes cantida­
des: en 2008, 73.570 euros; en 2009, 70.000 euros; en 
2010, 63.000 euros; y en 2011, 55.440 euros. A través 
de subvención nominativa fueron apoyados un total de 
tres festivales por un importe total de 288.500 euros 
(incluida la Muestra de Alicante, Festival medieval de 
Elche y de Xirivella). 

El Festival «Sagunt a Escena», por el que se intere­
san Sus Señorías, es un evento organizado también por 
Teatres de la Generalitat Valenciana, modalidad que no 
puede incluirse en las convocatorias en régimen de con­
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currencia competitiva, destinadas a las corporaciones 
locales y entidades sin fines de lucro (no a las Comuni­
dades Autónomas). 

La colaboración a través de subvenciones nominati­
vas con determinados festivales se produce por estar 
presente la Administración General del Estado en sus 
órganos de gobierno (Almagro, en la fundación; Méri­
da, en el consorcio) o por la titularidad del festival, que 
no corresponde a una Comunidad Autónoma (Grec) 
Por otra parte, estos festivales cuentan con una historia 
que hunde sus raíces en aspectos esenciales para la his­
toria del teatro en España, como Margarita Xirgu en 
Mérida, las jornadas de teatro clásico en Almagro y el 
teatro greco-latino en el Grec. Mérida celebrará su 57.ª 
edición, Almagro la 34.ª y el Grec la 35.ª. 

Además, el INAEM realiza una importante inver­
sión en Alicante con la celebración de sus dos platafor­
mas de creación contemporánea: el Festival de Música 
de Alicante y la Muestra de Teatro Español de Autores 
Contemporáneos, que cumplirán en 2011 su 27.ª y 19.ª 
edición, respectivamente. También se señala que el 
INAEM firmó en 2009 un acuerdo de colaboración con 
Teatres de la Generalitat Valenciana para la difusión, 
promoción y exhibición del teatro clásico español. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/102022, 184/102033 a 184/102036, 184/102038, 
184/102075 y 184/102076, 184/102078 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Seller Roca de Togores, María Enriqueta; 
González Pons, Esteban; Gil Lázaro, Ignacio; 
Fabra Fernández, Andrea; Murria Climent, 
Carlos Daniel; Trillo-Figueroa Martínez-
Conde, Federico; Murcia Barceló, Francisco 
Vicente; Bañuls Ros, Inmaculada; García 
Sena, Teresa; Camarero Benítez, Susana; 
Pedrosa Roldán, María Adelaida; Ferrando 
Sendra, María Amparo; Guaita Vañó, Inmacu­
lada; Barrachina Ros, Miguel; Torrado de Cas­
tro, Marta; Montesinos de Miguel, Macarena; 
Peralta Viñes, Miguel Ignacio; Ferrer Roselló, 
Vicente; Uriarte Ayala, Ignacio (GP). 

Respuesta: 

En relación con las distintas preguntas que se formu­
lan sobre el Palau de les Arts Reina Sofía de Valencia, 
se señala lo siguiente: 

La oportunidad de que el Ministerio de Cultura pase 
a formar parte de los órganos de gobierno de la Funda­
ción del Palau de les Arts, no puede desconocer la nece­
sidad de una mayor transparencia en la gestión del tea­

tro y de su función, el concurso de otras instituciones 
públicas en su patronato, las recomendaciones de la 
Sindicatura de Cuentas de la Generalitat o el cuestiona-
miento de la sostenibilidad del modelo de gestión. 

El Ministerio de Cultura forma parte de los órganos 
de gobierno de otros teatros con carácter patrimonial, 
como el Teatro Real o el Liceo, ambos de gran trayec­
toria histórica. El Liceo pertenece a un consorcio del 
que forma parte el Ministerio en un 45 por 100, habien­
do participado en su reconstrucción. A lo anterior 
habría de añadirse la participación en el Teatro de la 
Maestranza de Sevilla, junto con el Ayuntamiento de 
Sevilla, la Junta de Andalucía y la Diputación de Sevi­
lla, con estructura jurídica también de consorcio. 

En cualquier caso, ha de ponerse de manifiesto el 
compromiso del Ministerio con la cultura de la Comuni­
dad Valenciana, de manera que el Instituto Nacional de 
las Artes Escénicas y de la Música (INAEM) está abierto 
a proyectos de colaboración con el Palau de les Arts, no 
sólo a través de subvenciones sino con sus centro de crea­
ción y teatros nacionales. De hecho se han planteado vías 
de colaboración puntuales, manteniéndose reuniones téc­
nicas entre las direcciones del Palau y del INAEM. 

El INAEM mantiene tradicionalmente una sólida rela­
ción con instituciones musicales de la Comunidad Valen­
ciana, como el Instituto Valenciano de la Música, para 
proyectos líricos de ámbito autonómico o para las activi­
dades en el exterior de la Federación de Sociedades 
Musicales de la Comunidad Valenciana. Los dos proyec­
tos cuentan con líneas nominativas en los presupuestos. 
De igual forma, se da cabida a los creadores valencianos 
en todas las iniciativas que respalda e INAEM (como 
ejemplo reciente, es suficiente señalar que de los trece 
seleccionados españoles para la Joven Orquesta de la 
Unión Europea, cinco son de la Comunidad Valenciana). 

Finalmente, respecto de la Orquesta de la Comuni­
dad Valenciana como titular del Palau de les Arts, ha de 
señalarse que el INAEM no apoya mediante subvencio­
nes directas a ninguna orquesta que no sea la Orquesta 
Nacional de España, si bien las subvenciones que reci­
ben otras entidades (Teatro Real. Liceo, Maestranza) se 
utilizan, en parte, para apoyar a sus orquestas. Hay que 
exceptuar la modalidad de programas de apoyo a 
orquestas sinfónicas para actividades en el exterior de 
la convocatoria pública de ayudas, que tiene como 
objetivo incentivar el repertorio español contemporá­
neo en nuestras orquestas. 

Madrid, 4 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/102051 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Bar Cendón, José Manuel (GS). 
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Congreso 	 31 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 579
 

Respuesta: 

A continuación se facilita la información suminis­
trada por el ICO. 

OPERACIONES MEDIACIÓN DE ILLES BALEARS 

Total 2010 

Núm. operaciones Importe (euros) 

Illes Balears 8.647 94.854.482.689,00 

Total 2011 

Núm. operaciones Importe (euros) 

Illes Balears 2.392 14.142.127.198,00 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/102054 a 184/102056 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Heredia Díaz, Miguel Ángel; Pérez Morales, 
Daniel (GS). 

Respuesta: 

Se adjunta anexo con la información solicitada. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara. 

184/102058 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: Llamazares Trigo, Gaspar (GER-IU-ICV). 

Respuesta: 

La regulación actual de los trabajos de colaboración 
social, contenida en el artículo 213.3 de la Ley General 
de la Seguridad Social, no implica la existencia de rela­
ción laboral, y ello permite que durante la realización 
de estos trabajos se mantenga el derecho del trabajador 
a percibir la prestación o el subsidio por desempleo que 
le corresponda, tal y como indica dicho artículo, por lo 
que si esos trabajos dejaran de ser de colaboración 
social y se llegara a establecer su condición de trabajos 
por cuenta ajena con relación laboral, operaría su 
incompatibilidad con las prestaciones y subsidios por 

desempleo que establece el artículo 222 de la citada 
Ley. 

No obstante, el Gobierno antes del 31 de diciembre 
de 2011 revisará la regulación vigente de los trabajado­
res de colaboración social prevista en el Real Decreto 
1445/1982, de 25 de junio, con el doble objetivo de 
afianzar su papel como medida cualificadora y de rein­
serción en el mercado laboral y de mejorar su protec­
ción social. 

Madrid, 3 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 

184/102083 

(184) Pregunta escrita Congreso 

Autor: 	 Fabra Fernández, Andrea (GP). 

Respuesta: 

En el siguiente cuadro se recogen los datos de 
delincuencia/criminalidad (infracciones penales regis­
tradas y esclarecidas, detenciones por causa de infrac­
ción penal e indicadores principales de criminalidad) 
en el ámbito de actuación de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en la provincia de Castellón y 
relativos al año 2010: 

Infracciones penales Detenciones 
por infrac. 

penalesProvincia: Castellón Registradas Esclarecidas 

In
di

ca
cio

ne
s p

rin
cip

ale
s I. 

Delitos contra la vida, inte­
gridad y libertad de personas 

1.714 1.609 1.382 

II. Delitos contra el patrimonio 11.707 2.212 1.994 

III. Faltas de lesiones 1.150 875 29 

IV. Faltas de hurto 6.813 1.039 64 

Total indicadores principales 21.384 5.735 3.469 

Ot
ra

s
in

fra
cc

io
ne

s
pe

na
les

 Faltas de: daños, amenazas y coac­
ciones, contra intereses generales, 
contra el orden público, y resto de 
delitos y otras faltas penales 

7.445 3.558 1.647 

Total delitos y faltas 28.829 9.239 5.116 

La información correspondiente a años anteriores 
(desde 2000) es pública y puede ser consultada en el 
informe del Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
(GESI), al que se accede siguiendo el vínculo de la 
página web del Ministerio del Interior: 

http://www.mir.es/MIR/PublicacionesArchivo/ 
publicaciones/catalogo/anuarios/anuario2009/Anuario 
2009.pdf 

Madrid, 5 de mayo de 2011.—El Secretario de Esta­
do de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios. 
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